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Andreas Saffer, Geschäftsführer

Saffer Philosophie

Garantierte Qualität,  
gelebte Partnerschaft
Die Begeisterung und Leidenschaft für guten Wein ist bei uns seit vier Generationen Antrieb und 
Motivation. Um unseren Anspruch der Marktführerschaft im Vertrieb italienischer und österrei-
chischer Qualitätsweine gerecht zu werden, steht bei uns die gewissenhafte Selektion bester 
Weine mit ausgezeichnetem Preis-/Leistungsverhältnis im Mittelpunkt. Fachkundige Mitarbeiter, 
Innovationsgeist, spezialisiertes Markt-Know-How, permanente Qualitätssicherung und eine 
ausgefeilte Logistik bilden hierfür die Voraussetzung. Der enge Kontakt zu unseren Produzenten 
ist uns dabei eine Herzensangelegenheit. Die persönliche und partnerschaftliche Verbindung  
zu unseren Kunden Ehrensache.  

Unsere Tradition
Weinbau, Kellertechnik, Weinvertrieb, Gastronomie und Einzelhandel 
werden bei uns seit weit mehr als 100 Jahren gelebt. Seit der Firmen-
gründung in München 1924, durch Ludwina Bertoldi, hat sich die  
Firma Saffer zum führenden Anbieter italienischer und österreichi-
scher Qualitätsweine auf dem deutschen Markt entwickelt. 

Unsere Weine & Kellereien 
An erster Stelle steht für uns die gewissenhafte Produktrecherche 
und Sortimentsauswahl. Dabei verkosten und bewerten wir ständig 
im Kreise unserer Experten eine Vielzahl von Weinen verschiedenster 
Herkünfte. Die sorgfältige Selektion der vielversprechendsten Weine 
und Kellereien einer jeden Weinbauregion bildet die Grundlage 
unseres Sortiments. Vom kleinen, innovativen Winzer aus Südtirol bis 
zur leistungsfähigen Genossenschaftskellerei aus Sizilien – zu allen 
pflegen wir einen engen Kontakt und begleiten den Produktions-
prozess vor Ort. Gleiches gilt für unsere Produzenten in Österreich. 

Unsere Exklusivmarken
Wein ist mehr denn je Vertrauenssache. Um Ihnen konstant gleich-
bleibend hohe Qualität zu gewährleisten, haben wir eine Reihe von 
erfolgreichen und nur bei uns erhältlichen Saffer-Exklusivmarken 
entwickelt. Dabei selektionieren wir jedes Jahr beste Qualitäten 
zu besten Preisen und entwickeln mit einem Team von Designern, 
eigenständige und exklusive Etiketten für einen professionellen Mar-
kenauftritt. Im Dickicht der unendlichen Weinwelt geben sie unseren 
Kunden Orientierung und Vertrauen und Sie erhalten die Möglichkeit, 
Ihren Käufern dauerhaft Weine anzubieten, die sich durch ein opti-
males Preis-/Leistungsverhältnis auszeichnen. 

Ihr Nutzen
Die intensive und persönliche Betreuung auf Augenhöhe ermöglicht es uns, als modernes 
Weinhandelsunternehmen, Sie über die komplexen Strukturen und Entwicklungen des Wein
markts auf dem Laufenden zu halten und daraus einen Mehrwert für Sie zu schaffen. Mit indivi-
duellen Sortimentskonzepten, besten Einkaufskonditionen, einer ausgefeilten Logistik, modernster 
EDV und einem schlanken Kostenapparat garantieren wir Ihnen leistungsfähige Preise sowie 
besten Service und sorgen so für Ihren Erfolg.



1924
 Wie alles begann
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Ludwina Saffer, geborene Bertoldi, stammt 
aus einer der ältesten Weinbauernfamilien 
Südtirols. Die familieneigenen Weinberge 
oberhalb des Kalterer Sees zählen auch 
heute noch zu den besten Lagen der 
Region. Dort lernte sie den aus Bayern 
stammenden Hotelier und Hopfenbauern 
Johannes Saffer kennen. Sie heirateten 
und betrieben in der Folgezeit gemeinsam 
ein Hotel in Arco am Gardasee. 

Nach dem frühen Tod ihres Mannes über-
siedelte Ludwina Saffer im Jahre 1923 mit 
ihren Kindern nach München, um den 
norditalienischen Wein auch hierzulande 
bekannt zu machen. Sie bezog im Stadt-
teil Giesing Quartier und erwarb einen 
Weinkeller mit dazugehörigem Restaurant. 
Von dort aus begann 1924 der Vertrieb 
der Weine aus den eigenen Weinbergen. 
Der Grundstein für ein vielversprechendes 
Unternehmen war gelegt.

Sohn Anton Saffer übernahm in den 
Folgejahren die Leitung der Kellerei und 
machte den Betrieb in 36 erfolgreichen 
Jahren zu einem angesehenen Südtirol-
spezialisten.

Er konzentrierte sich auf den Ausbau des 
Weinkellers und nahm auch immer mehr 
Weine von anderen Winzern Norditaliens 
in sein Sortiment auf, die er an die baye-
rische Gastronomie und kleine Händler in 
der Region verkaufte. Auch die Nachbar-
schaft des schnell wachsenden Stadtteils 
fand zunehmend Gefallen an den italie-
nischen Spezialitäten.

Der Weinbau

Das Weinrestaurant

Erstes Lieferauto der Familie Saffer

Saffer Historie



1958
 Die nächste Generation
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Im Jahre 1958 übergab Anton Saffer sei-
nem Sohn Paul Saffer die Leitung der 
Geschäfte. Mit dem Neubau der Kellerei 
und der damit verbundenen Anschaf-
fung einer Füllanlage wurde eine wichtige 
Weiche zur Expansion gestellt. Das Sorti-
ment wurde erweitert und der Vertrieb auf 
den süddeutschen Raum ausgedehnt. 
Der Name Saffer wurde so zum Synonym 
für italienische Weine und es konnte eine 
Reihe neuer Händler und Gastronomen 
als Kunden gewonnen werden. 

Mit dem wachsenden Erfolg und der 
Übernahme der Weinkellerei ROVINA, 
München und EINSLE, Krumbach reichte 
die Kapazität des Giesinger Firmensitzes 
bald nicht mehr aus. Die zunehmen
de Konzentration auf den Verkauf von 
Originalabfüllungen aus Italien forcierte 
zudem die Entscheidung zum Neubau ei-
nes modernen Verwaltungs- und Lagerge-
bäudes im Münchner Osten. Dies ermög-
lichte eine rationelle Geschäftsführung 
sowie eine fachgerechte Lagerung der 
Flaschenweine.

Die Weinkellerei

1958
 Die nächste Generation

Verwaltungs- und Lagergebäude im Münchner Osten Innovative Wein-Füllanlage in den 60ern

Familie Paul Saffer mit Vater Anton und Gattin Lieferfahrzeug in den 60er Jahren



Seit 1996
Die 4. Generation
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Andreas Saffer, von seinem Vater bereits 
früh in das Firmengeschehen einbezogen, 
übernahm 1996 die Leitung des Unter-
nehmens. Seine fundierte Ausbildung 
zum Diplomkaufmann und seinem an-
schließenden Studium des internationalen 
Weinmarketings (O.I.V. Paris), ermöglichte 
eine reibungslose und erfolgreiche Wei-
terführung des Familienunternehmens. 
Seitdem hat er das Sortiment konsequent 
weiterentwickelt und die Vertriebsstruktur 
national ausgerichtet. 

Die Weinkompetenz wird besonders in 
den starken Saffer-Exklusivmarken deut-
lich, wie zum Beispiel Bertoldi, Contessa 
Marina, Bella Aura Oro, Luce del Sole und 
Griwaldi. Mit dem Neubau des Verwal-
tungsgebäudes und der Erweiterung des 
Lagers 2011 bekam auch das Wein-Outlet 
eigene Räumlichkeiten. Im Februar 2021 
wurden die Pforten zum neuen Flagship- 
Store in der Ohlmüllerstraße 1, direkt an 
der Isar, geöffnet.

Nationale Ausrichtung

Andreas Saffer mit Familie

 Lagerkapazität für über 1 Mio. Flaschen
Flagship-Store Saffer's WinzerWelt 
in der Ohlmüllerstraße

Saffer Historie



Andreas Saffer
Mit Weitblick in die Zukunft
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Andreas Saffer
Mit Weitblick in die Zukunft Nicht nur unsere beständige Erfahrung in den Bereichen 

Weinbau, Kellertechnik, Weinvertrieb, Gastronomie und Ein-
zelhandel, sondern auch die Kompetenz unserer langjäh-
rigen Mitarbeiter spiegelt unsere Weinleidenschaft wider. 
Unsere Weinexperten verfügen über eine fundierte Fach-
ausbildung und jede Menge Praxiserfahrung. Eine Vielzahl 
unserer Mitarbeiter hat die Ausbildung zum Diplom-Som-
melier absolviert und die international anerkannte WSET 
Prüfung mit Erfolg abgeschlossen.

Erfahren Sie aus erster Hand, welche Produkte die Zukunft 
bestimmen. Wir sind ständig in den Erzeugermärkten vor 
Ort und beobachten Qualitäts- und Preisentwicklungen. 
Durch die parallele Beobachtung der internationalen Ab-
satzmärkte können wir Entwicklungen frühzeitig erkennen, 
darauf reagieren und eigene Trends setzen. So hat Saffer 
Wein beispielsweise den Markt für Primitivo oder den weiter-
hin ungebrochenen Prosecco-Boom auf dem deutschen 
Markt maßgeblich mitgestaltet und etabliert. Wir bieten 
Ihnen also mit unserem Sortiment stets ein topaktuelles und 
innovatives Portfolio.

Die Kompetenz für das Fachhandelssortiment aus Deutsch
land, Spanien und Frankreich wird in der Tochterfirma 
WinzerWelt gebündelt.

Die Weinkompetenz

Die geballte Saffer Wein Kompetenz bei einer Weinverkostung

Saffer Kompetenz
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Auf die Mitarbeiter 
kommt es an! 

Matthias Abt
Verkaufsleiter

Stefanie Kulig
Zentrale/
Serviceteam

Oliver Krämer
Verkaufsleiter

Guido Grimm
Vertriebsleiter

Bernhard Decker
Leiter Vertriebs- 
innendienst

Britta Silberkuhl
Kommunikation/  
Marketing/Event

Angela Worst
Leiterin Einkauf

Anna Leitner
Einkauf

Ursula  
Wermann-Maile 
Leiterin 
Verwaltung

Greta Saffer
Content Manager 
& Art Director

Mariya Gfrerer
Online Marketing 
Manager

Gerold Hirn
Vertriebs-
innendienst

Sylvia Brunner
Vertriebs- 
innendienst

Antje Bouraima
Serviceteam  

Viktoria Vukovic
Einkauf & Leiterin 
Qualitäts- 
management
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Saffer Team

Hans Meuer
Vertrieb/ 
Weinfachberater

Pia Keil
Serviceteam

Andrea Secker
Weinfach- 
beraterin
Saffer's  
WinzerWelt

Matthias Schuster
Weinfachberater
Saffer's  
WinzerWelt

Jürgen Brandt
Weinfachberater
Saffer's  
WinzerWelt

Clarissa  
Hiddemann
Vertrieb/ 
Weinfachberaterin

Raphael Rieger
Vertrieb/ 
Weinfachberater

Philipp Weichert
Selbst. Handels- 
vertreter und  
Weinfachberater

Dieter Braun
Leiter Lager

Sandra  
Reidegeld
Verwaltung/ 
Buchhaltung

Tanja Tenebruso
Serviceteam

Nunzio Oliva
Lager

Maciej-Stanislaw 
Sliwa
Lager

Nadine Wagner
Buchhaltung

Marion Lampl
Buchhaltung

Egzon Berisha
Fuhrpark

Michael Hartman
Lager

Franz Kössler
Lager

Michael Drescher
Fuhrpark

Robert Seidl
Fuhrpark

Dijana Mujic
Serviceteam



Saffer Service
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Bestellen
Per Telefon 
Unter +49 89 42 00 90-23 & -10 nehmen wir Montag bis 
Donnerstag von 8 bis 16.30 Uhr und Freitag von 8 bis 
12.30 Uhr, Ihre Bestellung entgegen. Außerhalb unserer 
Bürozeiten hinterlassen Sie Ihre Bestellung bitte auf dem 
Anrufbeantworter.

Per Mail 
Senden Sie uns Ihre Bestellung gern auch per Mail an 
Bestellung@saffer.de. Nutzen sie hierfür das praktische 
online PDF-Formular unter saffer.de/downloads.

Per Fax 
Senden Sie uns Ihre aussagekräftige Bestellung per  
Fax an: +49 89 42 00 90-15.

Bezahlen
Rechnung 
Nach Zustellung der Ware erhalten Sie von uns eine 
Rechnung, die Sie bitte innerhalb von 30 Tagen beglei-
chen. Sie sind zum Abzug von 2 % Skonto berechtigt, 
wenn Sie Ihre Rechnung innerhalb von 10 Tagen über-
weisen. Bei Erstbestellungen erfolgt die Lieferung nur 
gegen Vorauskasse oder Nachnahme.  

Bankeinzug 
Wählen Sie die Zahlungsart Bankeinzug, so erhalten Sie 
3 % Skonto auf den Bruttobetrag. Voraussetzung für die 
Zahlung ist ein Bankkonto bei einer deutschen Bank. Wir 
belasten Ihr Konto natürlich erst dann, wenn die bestellten 
Artikel versandt wurden. 

Ausbau im Barrique

Ausbau im großen Holzfass

Saffer-Weinempfehlung

Neu in dieser Preisliste | Neue Ausstattung

Bio-Zertifizierte Weine nach DE-ÖKO-006

Vegan-Zertifizierte Weine

NEU

Lieferung
Versandkostenfrei 
Ab einer Mindestbestellmenge von 90 Flaschen (0,75 l, sortiert) oder einem Netto-Warenwert von  
260 Euro liefern wir Ihnen Ihre Weine versandkostenfrei innerhalb Deutschlands. Für kleinere Bestellungen  
berechnen wir Ihnen die entstehenden Versandkosten.

Innerhalb 24 Stunden
Sie erhalten Ihre Lieferung, im Stadtgebiet München, in der Regel montags bis freitags bereits am nächs-
ten, spätestens übernächsten Werktag, wenn die Bestellung bis 12 Uhr vorliegt. Für fast alle Lieferadres-
sen in Deutschland bieten wir für eilige Terminsendungen den kostenpflichtigen Expressversand an.

Luca Maroni  
(... / ab 70 Pt. durchschnittlich / ab 80 Pt. überdurchschnittlich bis sehr gut;  
ab 90 Pt. hervorragend, ab 96 außerordentlich; max. 100 Pt.) 

Gault Millau Österreich  
(15-20 Pt. gut bis einsame Klasse; max. 20 Pt.)

Guia Peñín  
(... / 80-84 Pt. gute Weine, typisch für Region & Rebsorte / 85-89 Pt. sehr gute  
Weine / 90-94 Pt. exzellente Weine / 95-100 Pt. herausragende Ausnahmeweine) 

WineEnthusiast  
(... / 87-89 Pt. sehr gute Weine, oft gutes Preis-Leistungs-Verhältnis / 90-93 Pt. exzellente 
Weine / 94-97 Pt. außergewöhnlich / ab 98 Pt. der Gipfel der Qualität)

Robert Parker 
(... / ab 70 Pt. durchschnittlich / ab 80 Pt. überdurchschnittlich bis sehr gut;  
ab 90 Pt. hervorragend, ab 96 außerordentlich; max. 100 Pt.)

Falstaff 
(... / 85-89 Pt. gut bis sehr gut / 90-94 Pt. ausgezeichneter Wein / 95-99 Pt. absolute 
Weltklasse / 100 Pt. nicht zu übertreffen)

Gambero Rosso (1-3 Gläser)	

Berliner Wein Trophy (BWT)

awc Vienna

Veronelli (1-3 Sterne) und Punkte System

Bioweinpreis

Decanter	

International Wine Challenge (IWC)

MundusVini
Die Prämierungen beziehen sich auf den aktuellen oder einen Vorgänger-Jahr-
gang, da zum Zeitpunkt der Preislistenerstellung meist noch keine Prämierungen 
der neuen Jahrgänge vorliegen.

GOLD
AWC 

SILBER
AWC

SEAL OF 
APPROVAL

AWC

SILBER
DECANTER 

GOLD
DECANTER 

BRONZE
DECANTER 

GOLD
MUNDUS

VINI

SILBER
MUNDUS

VINI

BONZE
MUNDUS

VINI

GOLD
BWT 

SILBER
BWT

BRONZE
BWT

GOLD
IWC 

SILBER
IWC

BONZE
IWC

92
Veronelli

20  
Gault 
Millau

95 
Guia  
Peñín

90   
Luca  

Maroni

92  
Wine

Enthusiast

93   
Robert 
Parker

94 
 Falstaff

Neuer 
Look

Legende

Aktuelles
Website & Social Media 
Auf saffer.de stellen wir Ihnen Neuigkeiten über Produkte, Events und das Unternehmen bereit.  
Oder folgen Sie uns auf LinkedIn, Xing, Facebook, Instagram und Pinterest.

GOLD
BIO

WEIN- 
PREIS

SILBER
BIO 

WEIN- 
PREIS

BRONZE
BIO 

WEIN- 
PREIS
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IMPRESSUM
Verantwortlich für den Inhalt Saffer Wein GmbH
Konzeption & Design Britta Silberkuhl (Saffer Wein)
Texte: Britta Silberkuhl, Andreas Saffer, Saffer-Team
Fotos: Greta Saffer | Maik Kern | Tom Freudenberg |
Shutterstock 
03/2023

Stock Photo ID: 1524478628
Guillermo Gonzalez
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Italien
Südtirol	 Schreckbichl | Sölva | Muri-Gries | Eisacktaler | Raetia 	 19 - 22
Trentin 	 Cavit | San Vigilio | Mastri Vernacoli | Norico | Maso | Bottega Vinai 	 23 - 25
Lombardei 	 Roveglia | Tenuta delle Tre Sorelle	  26, 29
Venetien 	 Sartori | Bertoldi | Caviro | Castelnuovo del Garda |  
	 Griwaldi | Lenotti | Pizzolato	 27 - 34
Friaul 	 Branko | Angoris 	 35
Perl- und Schaumwein 	 Bertoldi | Rigattieri | Bella Aura Oro | Pizzolato | Le Contesse | Majolini | 
	 Roveglia | Santa Maria La Palma | Medici Ermete | Cavit 	 37 - 40 
Piemont 	 Broglia | Casali del Barone | Montalbera | Oddero | Manfredi | 
	 Castelvecchio | Araldica | Bersano Cavalier Dario  	 43 - 45
Emilia Romagna	 Romagnoli | Edizione Viticoltore	 47 - 48
Sardinien 	 Santa Maria La Palma | Dolianova 	 48 - 49
Toskana 	 Bindi Sergardi | Folonari | Podere 414 | Burchino | Cacciata |
	 Villa Puccini	 50 - 54
Latium 	 Poggio Le Volpi	 55 - 56
Marken 	 Moncaro 	 57
Abruzzen 	 Terra d'Aligi | Spinelli | Rigattieri 	 57 - 59
Kampanien 	 Nativ 	 61
Molise	 Contessa Marina	 65
Apulien 	 Podere 29 | Fiamme Nere | Botter | Contessa Marina | "14" | Highland Edition  
	 Luce del Sole | Masca del Tacco | | Diomede | Messer del Fauno	 61 - 68
Sizilien 	 Contessa Marina | Messer del Fauno | Colomba Bianca	 65, 68 - 70
Süditalien 	 TerrAmore 	 71

Österreich
Steiermark	 Schneeberger, Krispel 	 74
Thermenregion 	 Leo Aumann 	 74
Kremstal 	 Müller 	 75
Weinviertel 	 Pleil | Dürnberg | Selection Österreich	 75 - 76
Wien	 Rotes Haus	 78
Niederösterreich   	 Drei Junge Wilde    	 78
Wachau 	 Tassilo | Hirtzberger	 77
Kamptal  	 Edelbauer	 77
Burgenland 	 Drei Junge Wilde | Münzenrieder | Strehn | IRO | Heinrich | Tschida	 78, 79 - 82

Sondergrößen, Destillate
Kleinflaschen 	 0,20 | 0,25 | 0,375 Liter  	 83 - 84
Großflaschen + Ausschankweine	 1 | 1,5 Liter 	 86 - 88
Bag-in-Box	 3 Liter	 88
Grappa 	 Zanin | Folonari 	 89

Saffer Inhalt nach Regionen

Bio/Vegan: Weine & Schaumweine
Italien, Österreich 		   34, 38, 39, 51, 61, 63, 69, 70, 71, 76, 77, 82
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Aglianico: 	 61
Barbera: 	 43, 44, 45, 47
Blauer Zweigelt: 	 75, 76, 78, 79, 80, 81, 82, 86
Blaufränkisch: 	 78, 79, 80, 81, 82
Cabernet Sauvignon: 	 20, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 31,  
	 53, 54, 55, 67, 70, 79, 80 
Canaiolo:  	 51, 53, 54
Cannonau: 	 48, 49 
Ciliegiolo:	 51, 53, 54
Corvina: 	 27, 28, 29, 30, 34
Dolcetto:	 44
Lagrein: 	 20, 21, 24, 25
Malvasia Nera: 	 62, 66, 68
Marzemino: 	 24
Merlot: 	 19, 23, 24, 25, 29, 31, 32, 33, 34 
	 62, 66, 70, 81, 82, 84, 87, 88
Montepulciano: 	 49, 53, 56, 57, 58, 59, 62, 65, 71, 87, 88
Nebbiolo: 	 43, 44, 45
Negroamaro: 	 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68
Nerello Mascalese:	 69
Nero d’Avola: 	 65, 68, 69, 70, 71
Nero di Troia: 	 61, 62, 63, 66, 67
Nerobuono: 	 55
Petit Verdot:	 51, 55
Pinot Nero / Pinot Noir / Blauburgunder:	 19, 23, 47, 48
Primitivo: 	 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 85, 87, 88
Refosco: 	 35
Rondinella: 	 27, 28, 29, 30, 34
Ruchè:	 43
Sangiovese: 	 50, 51, 53, 54, 59, 62, 65, 68, 84
Susumaniello:	 61, 62, 67
Syrah: 	 31, 53, 55, 56, 67, 69, 71
Teroldego: 	 24
Vernatsch / Schiava: 	 19, 21
Rote Cuvée aus mind. 3 Rebsorten: 	 20, 24, 27, 28, 29, 30, 34, 

47, 49, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 62, 63, 65, 67, 79, 80

Amarone:					     28, 29
Appassimento/Appassito/e: 	 27, 61, 64, 65, 67
Barbaresco: 	  44, 45
Bardolino: 	 28, 30, 34
Barolo: 	 43, 44, 45
Brunello di Montalcino: 	 51, 53
Chianti: 	 50, 51, 53, 54, 84
Copertino:	 64
Heideboden: 	 79, 80
Molise Rosso: 	 65
Morellino: 	 51
Pannobile: 	 82
Ripasso: 	 27, 29
Salice Salentino: 	 64, 66, 68
St. Magdalener: 	 21
Taurasini: 	 61
Valpolicella: 	 27, 28, 29
Vino Nobile di Montepulciano: 	 53

Rotwein

Rosé aus Italien: 	 20, 21, 23, 26, 28, 30, 34, 56, 58, 59,  
	 63, 67, 68, 71
Rosé aus Österreich: 	 76, 78, 79, 81

Roséwein

Chardonnay:	 37, 39, 40 
Glera: 	 37, 38, 39, 83
Lambrusco: 	 40 
Pinot Bianco und Pinot Nero:	 37 - 40
Trebbiano di Lugana: 	 39 
Vermentino:	 39

Bio Prosecco: 	 38
Franciacorta: 	 39
Prosecco: 	 37 - 39, 83
Rosé: 	 37 - 40
Trento DOC: 	 40
Vino Frizzante: 	 37, 38, 39, 83
Vino Spumante: 	 37 - 40, 83

Perl- und Schaumwein

Recioto Valpolicella: (rot)	 27
Rosenmuskateller: (rot)	 21
Santo Vino: (weiß)	 54
Sämling 88: (weiß)	 82
Trockenbeerenauslese: (weiß)	 82
Trebbiano & Malvasia: (weiß)	 54 

Süßwein

Grappa: 	 89

Hochprozentig

Saffer Inhalt nach Rebsorten, Regionen & Spezialitäten

Arneis:	 43, 45
Blanc de Noir (Blauer Zweigelt):	 76
Bonarda:	 47
Chardonnay: 	 19, 20, 23, 25, 31, 32, 33, 35, 39, 
 	 43, 47, 59, 69, 70, 71, 76, 77, 78,  
	 79, 81, 84, 86, 87, 88
Cortese: 	 30, 33, 34, 43, 45, 87
Falanghina: 	 61
Fiano: 	 61, 63
Fiano Minutolo: 	 61
Friulano: 	 26, 34, 35
Garganega: 	 27, 28, 30, 33, 34, 87
Gewürztraminer: 	 21, 24, 25, 78
Goldmuskateller: 	 20, 23
Greco: 	 55
Greco di Tufo:	 61 
Grillo: 	 65, 68, 69, 70
Grüner Veltliner: 	 75 - 80, 83
Inzolia: 	 71
Kerner: 	 22
Muskateller:	   74, 75, 78, 79, 80
Malvasia Bianca:	 34, 55, 66
Müller-Thurgau:	 20
Ortrugo: 	 47
Pecorino: 	 59
Pinot Bianco / Weißburgunder: 	 19, 22, 48, 74, 75, 76, 78, 87
Pinot Grigio / Grauburgunder: 	 21, 23, 25, 31, 32, 33,  
	 35, 65, 68, 74, 84, 87, 88
Rotgipfler: 	 74
Sämling 88: 	 74
Sauvignon Blanc: 	 19, 20, 22, 23, 25, 35, 48, 74
Sylvaner: 	 22
Trebbiano: 	 30, 33, 34, 55, 58, 59, 63, 87
Trebbiano di Lugana: 	 26, 27, 29, 30, 33
Verdicchio: 	 57
Vermentino: 	 48, 49, 53
Vernaccia di San Gimignano: 	 54
Zibibbo: 	 69, 70
Weiße Cuvée aus mind. 3 Rebsorten: 	 30, 32, 33, 34, 63,  

75, 78, 80, 87, 88

Custoza:					    30, 33, 34, 87
Frascati:	 55
Gavi:	 43, 45
Lugana: 	 26, 27, 29, 30, 33                         

Weißwein
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I talien

Vini Generici / Vini Italiani – Italienischer Wein
Die Weine waren früher als Vino da Tavola (VdT) klassifi-
ziert und mit dem deutschen Begriff Tafelwein vergleich-
bar. Im Zuge der EU-Weinmarktordnung von 2009 wurde 
dieser Begriff jedoch abgeschafft. Es sind einfache Wei-
ne ohne geografische Herkunftsbezeichnung, wobei in 
Weine ohne, und Weine mit Angabe von Jahrgang und 
Rebsorte unterschieden wird – die Angabe dieser  
Daten ist fakultativ.

IGP: Indicazione Geografica Protetta –  
Wein mit geschützter geographischer Angabe
Ehemals Indicazione Geografica Tipica, wurde die 
Bezeichnung durch IGP ersetzt; es ist den Winzern aber 
freigestellt, ob sie die alte oder neue Bezeichnung wählen. 
Weine dieser Kategorie sind mit dem deutschen Landwein 
vergleichbar. Es gibt Vorgaben, z.B. zu Anbaugebiet, Reb-
sorten, Ertrag und Mindestmostgewicht.

DOP: Denominazione di Origine Protetta –  
Wein mit geschützter Ursprungsbezeichnung
Die DOP bildet seit der EU-Weinmarktordnung von 2009 
die höchste Stufe. Die Weine entsprechen den deutschen 
Qualitätsweinen bestimmter Anbaugebiete. Nichtsdesto-
trotz sind auch weiterhin die Bezeichnungen DOC (Deno-
minazione di Origine Controllata) und DOCG (Denomina-
zione di Origine Controllata e Garantita) zulässig. Weine 
dieser Qualitätsstufe(n) stammen ausschließlich aus dem 
aufgeführten Anbaugebiet. Es gibt strenge Vorschriften 
zu An- und Ausbau, bei DOCG-Weinen sind diese sehr viel 
enger gefasst als bei DOC-Weinen. 

Manche DOC/DOCG-Weine tragen zusätzlich die Bezeich-
nung Superiore, Classico oder Riserva. Das deutet auf 
noch strengere Qualitätsanforderungen hin, die jedoch 
in jedem Gebiet anders definiert sind. Superiore kann sich 
auf den Anbau, Ausbau oder Lagerung beziehen. Classico 
bezeichnet in der Regel einen abgegrenzten kleineren 
Bereich innerhalb eines DOC/DOCG-Gebiets, meist das 
historische Kerngebiet. Riserva kennzeichnet einen Wein 
mit einer verlängerten Fassreife.

Die Weine Italiens werden in drei  
Qualitätsklassen eingestuft:

SüdtirolLombardeiAosta

Piemont

Ligurien

Toskana

Elba

Umbrien

Latium

Sardinien Kampanien

Basilikata

Kalabrien

Sizilien

Trentin

Friaul

Venetien

Emilia Romagna

Marken

Abruzzen

Molise

Apulien
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Perl- & Schaumweine

Norditalien
Nordische Eleganz südlich der Alpen
Eine Landschaft der Gegensätze erwartet den Besucher südlich des Brenners in den norditalienischen 
Regionen Südtirol, Trentin, Lombardei, Friaul und Piemont. Hier wachsen die Weinreben am Rande 
der Alpen in fast 1.000 Meter Höhe und an den üppig blühenden Ausläufern des bezaubernden 
Gardasees. Eine große Finesse und ein exzellenter Trinkfluss zeichnen diese Weine aus, die größtenteils 
sortenrein ausgebaut werden. 

Alpine Frische
Südtirol, Trentin und Friaul gehören zu den bedeutendsten Weißweinregionen Italiens. Vor allem die 
französischen Burgundersorten Chardonnay, Pinot Grigio und Pinot Blanc brillieren mit feiner Mineralität 
und starkem Fruchtausdruck. Aber auch Aroma ist im Trend und beschert Sauvignon Blanc und Ge-
würztraminer eine große Nachfrage. Vernatsch, Lagrein, Teroldego und Refosco belegen ausdrucks-
stark die Eigenständigkeit dieser Regionen im Rotweinbereich.

Ausgezeichnet
Der Pinot Grigio Mastri Vernacoli findet sich regelmäßig unter den besten ausgezeichneten Weiß-
weinen in diversen Bewertungssystemen wieder. Seit Jahren ist er der erfolgreichste Weißwein im 
Saffer-Sortiment.

Lugana – eine Marke für sich
Der frische leichte Weißwein reift in der Provinz Brescia zwischen Desenzano und Peschiera in der 
sanften Hügellandschaft des südlichen Gardasees. Als einer der ersten Weine erhielt er 1967 den 
DOC-Status. Hauptrebsorte mit mindestens 90 Prozent ist die Trebbiano-Traube, eine der ältesten 
durchgängig kultivierten Rebsorten Italiens. Sie wächst auf steinigem, kalkhaltigen Untergrund, den 
Überresten der Steinzeit-Moränen. Ein ausgewogenes Verhältnis von mineralischen und fruchtigen 
Noten macht ihn so animierend, bekömmlich und erfolgreich. Lugana passt immer. 

Apulien

Stock Photo ID: 98872241
Thomas Barrat
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Schreckbichl – ”Classic“ Südtirol

Schreckbichl – “Selection“ Südtirol

Südtirol 

Weissburgunder Südtirol DOC „Cora“

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feiner Duft nach Zitrus, 
Apfel und Birne, am Gaumen volle Frucht mit sehr angenehmer, 
lebendiger Säurestruktur. Schöner, fruchtbetonter Abgang.  

EAN Flasche:	8009219010024 
EAN Karton: 	 8009219016026

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11011

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Weissburgunder

2021/2022 Weißwein

Chardonnay Südtirol DOC „Altkirch“

Leuchtendes Strohgelb mit grünen Reflexen, eleganter Duft von 
exotischen Fruchtnoten wie Ananas und Mango, am Gaumen 
harmonisch mit feinem Säure-Fruchtspiel, langanhaltend im 
Abgang. 

EAN Flasche:	8009219010055 
EAN Karton: 	 8009219016057

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

11021

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay

2022 Weißwein

Kalterer See Classico Superiore DOC

Leuchtendes, intensives Rubinrot,in der Nase feine Aromen von 
Kirsche und Brombeere, auch etwas Erdbeere und Himbeere, 
feinkörnige Tanninstruktur mit einer lebendigen Säure.  

EAN Flasche:	8009219010192 
EAN Karton: 	 8009219016194

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11111

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Vernatsch/Schiava

2021/2022 Rotwein

Merlot Südtirol DOC

Kräftige rubinrote Farbe, sortentypisches Bukett von Pflaume 
und Kirsche, etwas Pfeffer, dezent rauchige Note, leicht stoffige 
Tannine, kraftvoll, gute Länge.  

EAN Flasche:	8009219010307 
EAN Karton: 	 8009219016309

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11141

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Merlot

2021/2022 Rotwein

Sauvignon Blanc Südtirol DOC „Prail“

Leuchtend gelbe Farbe; intensive Fruchtnoten nach Holunder, 
Akazienblüten, Stachelbeeren und Salbei. Am Gaumen frische, 
knackige Säure mit dezent mineralischem Nachgeschmack.    

EAN Flasche:	8009219030022 
EAN Karton: 	 8009219036024

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 77 Karton

11171

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sauvignon Blanc

2021/2022 Weißwein

Weissburgunder Südtirol DOC „Berg“

Hellgelb mit grünen Reflexen. Feiner Duft nach frischem Apfel 
und Birne. Am Gaumen präsentiert er sich mit frischer Säurestruk-
tur und salzig-mineralischem Abgang.   

EAN Flasche:	8009219030039 
EAN Karton: 	 8009219036031

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 77 Karton

11131

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Weissburgunder

2020/2021 Weißwein

Merlot Riserva Südtirol DOC „Siebeneich“

Kräftige, rubinrote Farbe, reife Aromen von Waldbeeren, Pflau-
me und Zartbitterschokolade, am Gaumen sehr dicht, balan-
cierte Säure und feine Tanninstruktur, lang anhaltende Frucht. 

EAN Flasche:	8009219030145 
EAN Karton: 	 8009219036147

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 77 Karton

11181

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Merlot

2020 Rotwein

Pinot Nero Riserva Südtirol DOC „St. Daniel“

Mitteltiefe rubinrote Farbe. Duft nach roten Beeren und Sau-
erkirsche. Im Gaumen runder, saftiger Geschmack mit feinen, 
weichen Gerbstoffen und Gewürzen.    

EAN Flasche:	8009219030121 
EAN Karton: 	 8009219036123

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 77 Karton

11211

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Pinot Nero/Pinot Noir

2019 Rotwein

93  
Luca  

Maroni

93   
Robert 
Parker

92   
Falstaff
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Südtirol

Peter Sölva Südtirol

Schreckbichl – ”Classic“ Südtirol

Schreckbichl – “Lafóa“ Südtirol 

Goldmuskateller delle Dolomiti IGT „Pfefferer“

Leuchtend Strohgelb, intensiver aromatischer Duft mit feiner 
Muskatwürze, am Gaumen körperreich mit eleganter Frucht und  
zarter Würznote, gut balancierte Säure, lang im Abgang. 

EAN Flasche:	8009219010123 
EAN Karton: 	 8009219016125

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11221

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Goldmuskateller

2022 Weißwein

„Pfefferer Pink“ delle Dolomiti IGT

Ein frischer Wein mit einem ansprechenden, aromatischen Duft 
und einem leuchtenden Rosé-Ton. Aromen von roten Beeren, wie 
Erdbeere und zarten Pfirsich- und Würznoten gefolgt von einem an-
regenden Säurespiel sind typisch für diesen Gaumenschmeichler.   

EAN Flasche:	8009219010130 
EAN Karton: 	 8009219016132

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11161

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Pinot Noir/Pinot Nero, Merlot, Sauvignon Blanc, 
Müller-Thurgau

2021/2022 Roséwein

Chardonnay Südtirol DOC „Lafóa“

Kräftiges Strohgelb, nussige Aromen mit einem Hauch von tropi-
schen Früchten, wie Mango und Honigmelone. Fein unterlegtes 
Holz und eine angenehme Säure machen diesen Wein zu einem 
harmonischen Ganzen.   

EAN Flasche:	8009219050013 
EAN Karton: 	 8009219056015

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

11361

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Chardonnay

2021 Weißwein

Sauvignon Blanc Südtirol DOC „Lafóa“

Goldgelbe Farbe, sehr intensive Aromen von Holunderblüten, 
dunklen Johannisbeeren unterstrichen von vegetabilen und 
floralen Noten, am Gaumen geschmeidig mit kerniger Säures-
truktur. 

EAN Flasche:	8009219050143 
EAN Karton: 	 8009219056145

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

11351

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sauvignon Blanc

2021 Weißwein

93   
Falstaff

94   
Falstaff

91   
Falstaff

91   
Falstaff

97
Decanter

Rosso delle Dolomiti IGT „Il Secondo“

Rubin- bis Granatrot; blumig fruchtiges Bukett mit Waldbeeren, 
Veilchen und Pfeffer. Am Gaumen fruchtig und saftig, im Ab-
gang leichte Noten nach Kirschen und Schokolade.   

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

16651

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Cabernet Sauvignon, Merlot, Lagrein

2020 Rotwein

„Amistar“ Cuvée Bianco

Spezielle Weißweincuvée mit intensiven Aromen von exotischen 
Früchten, wie Mango, Ananas und Litschi. Am Gaumen leichte 
Honignoten, sehr mineralisch. Gut strukturierter Wein mit einer 
feinen Säure.   

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

16661

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Chardonnay, Sauvignon Blanc

2021 Weißwein

„Amistar“ Cuvée Rosso

Leuchtendes Rubinrot; intensives Bukett von Waldfrüchten und 
getrockneten Pflaumen mit dezenter Holznote; am Gaumen 
voll und ausgewogen, wiederum Beeren sowie Vanille, langer 
Abgang.    

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

16631

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Cabernet Sauvignon, Lagrein, Merlot

2020 Rotwein

SILBER
DECANTER 
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Südtirol

Muri-Gries Südtirol

Pinot Grigio Südtirol DOC

Strohgelb mit grünlichen Reflexen. Frische Früchte, reife Williams-
birne und Aromen von Kräutern und schwarzem Tee. Kraftvoll, 
strukturiert mit leicht buttrigen Anklängen.   

EAN Flasche:	8013598020758 
EAN Karton: 	 8013598020062

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11031

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Pinot Grigio

2021/2022 Weißwein

Gewürztraminer Südtirol DOC

Helles Goldgelb, elegant aromatisch und sortentypisch mit Ro-
senblättern und Nelken, leicht rauchig und speckig. Einladende 
Struktur, elegant und voll, jugendlich. Aromatisch und fein im 
Abgang.   

EAN Flasche:	8013598030757 
EAN Karton: 	 8013598030061

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11041

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Gewürztraminer

2022 Weißwein

Lagrein Kretzer Rosato Südtirol DOC

Leuchtendes, helles Kirschrot; fein Nase nach frischen Himbee-
ren, Johannisbeeren und einem Hauch Hefe; anregend und 
saftig am Gaumen, gut eingebundene Säure, im Nachhall feiner 
Mandelton.    

EAN Flasche:	8013598240750 
EAN Karton: 	 8013598240064

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11061

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Lagrein

2022 Roséwein

St. Magdalener klassisch Südtirol DOC

Leuchtendes Rubinrot, intensives Bukett von Kirsche und Brom-
beere, sowie Bitterschokolade. Im Ansatz Erdbeer- und Himbeer-
frucht, klare weiche Gerbstoffe.  

EAN Flasche:	8013598230751 
EAN Karton: 	 8013598230065

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11071

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Vernatsch, Lagrein

2022 Rotwein

Lagrein Riserva Südtirol DOC „Abtei Muri“

Intensives, dunkles Granatrot. Im Geruch reife Beerenaromen 
und Kirschen, würzige Noten von Tabak und Leder, Eukalyptus, 
Waldboden, dicht und voll.   

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11001

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Lagrein

2020 Rotwein

Rosenmuskateller Südtirol DOC „Abtei Muri“

Leuchtendes Granatrot, Aromen von Orangen, verführerischer 
Rosenduft, getrocknete Marillen und Veilchen, leichte Note 
von Gewürznelken. Im Abgang feines Tannin und angenehm 
würzige Süße.  

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.375 l / 6 x 0.375 l / 90 Karton

11010

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Rosenmuskateller

2021 Süßwein

Lagrein Riserva Südtirol DOC „Klosteranger“

Dunkles Granatrot. In der Nase Aromen von dunklen Früchten, 
auch Himbeeren, Kaffee und Schokolade. Am Gaumen beton-
te Gerbstoffe mit einer frischen Säure.    

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 32 Karton

11091

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Lagrein

2017/2018 Rotwein 96  
Falstaff

Lagrein Südtirol DOC „Muri Gries“

Dichtes Granatrot, intensive Nase von Waldbeeren und 
Veilchen, leichte Bittermandel, fein gezeichnete Frucht am 
Gaumen mit reifen Zwetschgen und Schokolade.    

EAN Flasche:	8013598250759 
EAN Karton: 	 8013598250063

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11081

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Lagrein

2021/2022 Rotwein
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Südtirol

Eisacktaler Südtirol

Sylvaner Eisacktal DOC

Hellgelb mit grünen Reflexen, zarter sortentypischer Duft nach 
Pfirsich, Aprikose und Äpfeln. Am Gaumen trocken, mit einer 
frischen ausgewogenen Säure und einem mittleren Körper.    

EAN Flasche:	8013774010009 
EAN Karton: 	 8013774010061

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18801

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sylvaner

2021/2022 Weißwein

Weissburgunder Classic Südtirol DOC

Hellgelb mit grünlichen Reflexen, in der Nase ein feiner Duft von 
Blüten und reifen Birnen. Am Gaumen elegant mit einer lebendi-
gen Säure und einem saftigen Abgang.    

EAN Flasche:	8013774070003 
EAN Karton: 	 8013774070065

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18821

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Weissburgunder

2021/2022 Weißwein

Sauvignon Classic Südtirol DOC

Zartes Hellgelb mit grünen Reflexen, in der Nase intensive 
Aromen von Brennnessel und schwarzen Johannisbeeren. Im 
Geschmack frisch mit einer angenehmen Säure und einem 
mittleren Abgang.   

EAN Flasche:	8013774012003 
EAN Karton: 	 8013774012065

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18811

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sauvignon Blanc

2021/2022 Weißwein

Kerner „Aristos“ DOC Eisacktal

Helles Strohgelb, in der Nase aromatisch fruchtig nach weißen 
Pfirsichen. Am Gaumen rassig mit einer saftigen Säure, im Ab-
gang vollmundig und würzig mit einer leichten Muskatnote.    

EAN Flasche:	8013774026000 
EAN Karton: 	 4008954226527

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18831

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Kerner

2021/2022 Weißwein

Sylvaner „Aristos“ DOC Eisacktal

Helles Grüngelb; in der Nase elegante Frucht, mineralischer 
Charakter, am Gaumen frisch, kräftig, mit kerniger Säure, lang 
anhaltender Abgang.   

EAN Flasche:	8013774021005 
EAN Karton: 	 4008954226510

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18841

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sylvaner

2021/2022 Weißwein

93   
Falstaff

92   
Falstaff

Neuer 
LookSILBER

DECANTER 

SILBER
DECANTER 

18831 Kerner – Einer, der auch rauen Win-
den und eisigen Nächten standhält

„Die nach dem Dichter Justinus Kerner benannte 
Weißweinsorte wurde 1969 von einem deutschen 
Winzer definiert und ist eine Kreuzung zwischen den 
Sorten Riesling und Trollinger. Als kälteresistente 
Sorte ist sie in den Höhen Südtirols bestens aufgeho-
ben, wo der Kerner auf 800-970 m über N.N. ange-
baut wird. 

Die Kellerei Eisacktal setzt auf Zusammenarbeit: Vie-
le Weinbauern der Region bringen die handverlese-
nen Trauben in die Kellerei, wo das Lesegut dann zu 
qualitativ hochwertigen Weinen ausgebaut wird.“

Kerner „Aristos“ DOC Eisacktal
2021 Weißwein

Mariya Andreeva
Online Marketing 
Manager
WeinMarktProfi -
WSET Level 1

92   
Robert 
Parker
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Trentin – Lombardei 

Cavit – “Mastri Vernacoli“ Trentin

Cavit – “San Vigilio“ Trentin & Lombardei

Chardonnay Trevenezie IGT „San Vigilio”

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen. Im Bukett dominieren 
Apfel-, Birnen- und Zitrusnoten, auch florale Anklänge. Saftige, 
erfrischende Säure. Harmonisch.  

EAN Flasche:	8007890279846 
EAN Karton: 	 8007890000297

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11731

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay

2022 Weißwein

Pinot Grigio Pavia IGT „San Vigilio“

Leuchtende Strohgelb mit Grünnuancen, in der Nase Zitrus, 
grüner Apfel und sortentypische Mandelaromen, am Gaumen 
elegant mit lebendiger Säure, im Finale saftige Frucht. 

EAN Flasche:	8007890924449 
EAN Karton: 	 8007890000303

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 110 Karton

11691

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Pinot Grigio

2021/2022 Weißwein

Merlot Trevenzie IGT „San Vigilio“

Kräftige rubinrote Farbe, im Bukett Waldbeeren und Pflaume, 
dezent rauchige Note, am Gaumen saftige Säure und leicht 
stoffige Tanninstruktur, harmonisch und weich im Abgang.  

EAN Flasche:	8007890179948 
EAN Karton: 	 8007890000310

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11761

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Merlot

2021 Rotwein

Chardonnay Trentino DOC „Mastri Vernacoli“

Funkelndes Strohgelb; Aromen von frischen Äpfeln, Birne, 
Melone und Zitrone; am Gaumen markant, mit feiner, leben-
diger Säure, im Verlauf weich und satt, mit nussigen Noten im 
Abgang.    

EAN Flasche:	8007890216346 
EAN Karton: 	 8007890236344

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11911

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay

2022 Weißwein

Pinot Grigio Trentino DOC „Mastri Vernacoli“

Leuchtendes Strohgelb; in der Nase Aromen von Zitrusfrüchten, 
grünem Apfel und sortentypischen Mandelaromen; im Gaumen 
wirkt der Wein elegant, fruchtig und mit einer spritzigen Säure, im 
Finale zeigt sich eine dezente Fülle mit einer schönen Mineralität.   

EAN Flasche:	8007890264446 
EAN Karton: 	 8007890234449

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11961

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Pinot Grigio

2022 Weißwein

Sauvignon Blanc Trentino DOC „Mastri Vernacoli“

Helles, klares Strohgelb; ausgeprägtes Bukett mit Aromen von 
Holunderblüte, Stachelbeere, Paprika und Zitrus; am Gaumen 
fruchtig mit vegetalen Noten und frischer saftiger Säure, frisch-
fruchtiges Finale.   

EAN Flasche:	8007890001546 
EAN Karton: 	 8007890001553

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11891

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Sauvignon Blanc

2022 Weißwein

Moscato Giallo Vigneti delle Dolomiti IGT „Mastri Vernacoli“

Strahlendes Gelb mit grünen Reflexen, in der Nase Aromen 
von Muskatnuss und Zitrusnoten. Am Gaumen frische, knackige 
Säure, sehr gute Balance.    

EAN Flasche:	8007890006121 
EAN Karton: 	 8007890006138

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11781

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Goldmuskateller

2021/2022 Weißwein

SILBER
AWC

GOLD
BWT 

GOLD
BWT 

GOLD
BWT 

Nr. 1
Weißwein 

LEH

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
MUNDUS

VINI

Pinot Grigio Rosato delle Dolomiti IGT „Mastri Vernacoli“

Helles Lachsrosa, in der Nase blumige Noten, dazu gelbe Äpfel 
und Birnen, am Gaumen frisch mit knackiger Säure, saftiger 
Abgang.    

EAN Flasche:	8007890007296 
EAN Karton: 	 8007890007302

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11651

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Pinot Grigio, Pinot Nero/Pinot Noir

2022 Roséwein GOLD
AWC 

SILBER
MUNDUS

VINI

GOLD
MUNDUS

VINI

SILBER
MUNDUS

VINI
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Trentin

Cavit – “Mastri Vernacoli“

Cavit – ”Norico“ Trentin

Cavit – ”Maso“ Trentin

Trentin

Merlot Trentino DOC „Mastri Vernacoli“

Leuchtendes, dunkles Rubinrot; delikater Duft von Brombeere 
und reifer Pflaume, etwas Würze; am Gaumen klare Frucht mit 
fein eingebundener Säure und feinkörnigen Gerbstoffen, im 
Abgang zarte Noten von Unterholz.   

EAN Flasche:	8007890165842 
EAN Karton: 	 8007890135845

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11801

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Merlot

2021 Rotwein

Cabernet Sauvignon Trentino DOC „Mastri Vernacoli“

Strahlendes, sattes Rubinrot; Aromen von dunklen Beeren, Cas-
sis, grünem Paprika und deutlichen Gewürznoten; am Gaumen 
lebendige Säure und gut strukturierte Tannine mit einer schönen 
Dichte und Fülle im Finale.   

EAN Flasche:	8007890115045 
EAN Karton: 	 8007890135043

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11811

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Cabernet Sauvignon

2021 Rotwein

Marzemino Trentino DOC „Mastri Vernacoli“

Sattes Rubinrot; Aromen von reifen Pflaumen, Herzkirschen, 
Brombeere, feine Mandelnote; am Gaumen dunkelbeerige 
Frucht mit lebendiger Säure und gut eingebundenen Tanninen, 
feinwürziges Finish.    

EAN Flasche:	8007890115441 
EAN Karton: 	 8007890135449

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

11791

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Marzemino

2021 Rotwein

Lagrein Trentino DOC „Mastri Vernacoli“

Dichtes Rubinrot, im Duft Beeren mit zarter Vanille, im Ge-
schmack vollfruchtig mit zarter Säure und gut eingebundenen 
Tanninen, langer Nachhall.  

EAN Flasche:	8007890002499 
EAN Karton: 	 8007890007937

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16161

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Lagrein

2021 Rotwein

„Norico“ Rosso IGT Vigneti delle Dolomiti

Intensives, lebhaftes und leuchtendes Rubinrot; in der Nase Duft 
von Waldbeeren, Veilchen und Gewürzen; am Gaumen weich 
mit Noten von Kirschen und Brombeeren.    

EAN Flasche:	8007890000747 
EAN Karton: 	 8007890000754

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 110 Karton

11831

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Teroldego, Merlot, Cabernet Sauvignon

2019/2020 Rotwein

„Maso Toresella“ Cuvée Bianco Dolomiti IGT

Intensives Strohgelb; aromatischer Duft, frisch und anregend, 
mit Noten von Salbei, Holunder- & Rosmarinblüten; am Gaumen 
lebhaft und elegant.    

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 66 Karton

11871

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sauvignon Blanc, Chardonnay, Gewürztraminer, 
Riesling

2018/2019 Weißwein

Teroldego Rotaliano DOC „Maso Cervara“

Tiefdunkles Rubinrot; duftet nach dunklen Früchten wie Brom-
beere, Zwetschge sowie nach Veilchen; am Gaumen saftige 
Frucht mit feiner Säure und zarten Gerbstoffen, schöne Länge 
im Abgang.    

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

16171

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Teroldego

2019 Rotwein

SILBER
AWC

SILBER
AWC

GOLD
BWT 

SILBER
AWC

GOLD
MUNDUS

VINI

SILBER
BWT

GOLD
MUNDUS

VINI
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Trentin

Cavit – “Bottega Vinai“ Trentin

Chardonnay Trentino DOC „Bottega Vinai“

Mittleres Strohgelb; in der Nase vielschichtiger Duft von weißen 
und exotischen Früchten, Zitrus, balsamischen Holznoten; am 
Gaumen cremige, frische, Säure und vielschichtige Frucht.    

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 8007890932345

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

14921

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Chardonnay

2021/2022 Weißwein

Pinot Grigio Trentino DOC „Bottega Vinai“

Mittleres, brillantes Strohgelb; delikater Duft nach gelben 
Früchten, Zitrus und floralen Noten; am Gaumen mittlerer Körper, 
lebendige Säure, gelbe Früchte und Akazienblüten, harmoni-
scher Abgang mit Länge.   

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 8007890932246

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

14931

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Pinot Grigio

2021/2022 Weißwein

Sauvignon Blanc Trentino DOC „Bottega Vinai“

Helles Strohgelb; sortentypisch-intensiver Duft von Stachelbeere, 
gelber Paprika, Holunderblüte und Grapefruit; am Gaumen ele-
gantes Fruchtspiel, mit saftig-frischer Säure, gute Länge im Finish.    

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 8007890932543

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

12991

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sauvignon Blanc

2021/2022 Weißwein

Gewürztraminer Trentino DOC „Bottega Vinai“

Helles, leuchtendes Strohgelb; anhaltender Duft mit Noten von 
Holunderblüten, getrockneten Rosenblättern, hellem Honig und 
exotischen Früchten; am Gaumen körperreich aber elegant, 
cremige Textur.   

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 8007890000983

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

14771

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Gewürztraminer

2022 Weißwein

Lagrein Trentino DOC „Bottega Vinai“

Dichtes Rubinrot. Im Duft Beeren mit zarter Vanille, im Ge-
schmack vollfruchtig mit zarter Säure und gut eingebundenen 
Tanninen, langer Nachhall.  

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 8007890932048

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

13001

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Lagrein

2019/2020 Rotwein

Merlot Trentino DOC „Bottega Vinai“

Sattes Rubinrot; intensiver Duft reifer Pflaumen, Waldbeeren, 
Gewürze und eine elegante Holz- und Vanillenote; am Gaumen 
volle Frucht, mittelkräftiger Körper, lebendige Säure, weiches 
Tannin.    

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 8007890932741

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

14911

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Merlot

2019/2020 Rotwein

Cabernet Sauvignon Trentino DOC „Bottega Vinai“

Dichtes intensives Rubinrot, im Duft schwarze Johannisbeeren, 
etwas grüne Paprika, Waldbeeren und Anklänge von gerösteter 
Vanille, am Gaumen druckvoller Körper, satte Frucht, perfekte 
Balance. 

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 8007890931546

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

14941

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Cabernet Sauvignon

2019/2020 Rotwein

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
DECANTER 

SILBER
IWC

SILBER
AWC

89
Decanter

GOLD
MUNDUS

VINI

SILBER
MUNDUS

VINI

SILBER
MUNDUS

VINI

SILBER
IWC

GOLD
MUNDUS

VINI

BRONZE
DECANTER 

GOLD
BWT 
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Lombardei 

15611 Ein fast vergessenes Juwel vom 
südlichen Gardasee…

„…findet sich in der Region San Martino della 
Battaglia, welche lediglich 25 Hektar Rebfläche um-
fasst. Das macht sie zu Italiens kleinster DOC-Zone. 
Die Rebsorte Tuchì ist ein mundartlich entstandenes 
Synonym für die Rebsorte Tocai, die in Italien nur 
noch Friulano genannt werden darf. Ein ausgespro-
chen finessenreicher Weißwein mit unglaublichem 
Tiefgang und gutem Alterungspotenzial! Besonders 
spannend als Menü-Begleitung!“

„Vitis Alba“ Tuchì San Martino della Battaglia  
2020 Weißwein

Viktoria Vukovic
Einkauf &  
Leiterin Qualitäts-
management
B. Sc. Internationale
Weinwirtschaft

 

Roveglia Lombardei

Lugana DOC „Wighel“

Leuchtendes Strohgelb; intensive Aromen von Pfirsich, Aprikose 
und Zitrus; schmelzige und ausgeprägte Frucht am Gaumen, 
saftige Säure und gute Länge.    

EAN Flasche:	8016588000013 
EAN Karton: 	 8016588060017

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15631

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Trebbiano di Lugana

2021/2022 Weißwein

Lugana Riserva DOC „Vigne di Catullo“

Leuchtendes Strohgelb, ausgeprägte Aromen von Limone,  
weißem Pfirsich und Aprikose sowie zartem Akazienblütenduft 
und Mandeln, intensive Frucht, mineralisch mit frisch eingebun-
dener Säure.  

EAN Flasche:	8016588000303 
EAN Karton: 	 8016588060307

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

12561

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Trebbiano di Lugana

2019/2020 Weißwein

„Vitis Alba“ Tuchì San Martino della Battaglia DOC

Im Glas Goldgelb. In der Nase florale Noten von mit Anklängen 
von Kamille und Thymian. Am Gaumen ein schmeichelnd voller 
und komplexer Körper mit ausgeprägter Mineralität, Aromen von 
gelbem Steinobst und einem an Mandeln erinnernden Abgang.

EAN Flasche:	8016588006008 
EAN Karton: 	 8016588066002

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

15611

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Friulano

2020 Weißwein

Riviera del Garda DOC Classico Chiaretto „Miti“

Leuchtend lachsfarben, zart duftig nach Kirschen, Himbeeren 
und Mandelblüten, am Gaumen herrlich frisch mit ordentlicher 
Fülle. Bleibt lange am Gaumen, sehr angenehmer mineralischer 
Nachhall.   

EAN Flasche:	8016588003007 
EAN Karton: 	 8016588063001

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

15481

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Gropello, Barbera (Rosé), Marzemino, Sangiovese

2021/2022 Roséwein

Cabernet Sauvignon Garda DOC „Ca´d´Oro“

Tiefes Rubinrot; in der Nase Aromen von Gewürzen und Kräutern, 
Pflaumen, schwarze Johannisbeere. Körperreicher Wein mit an-
genehmen Säure und einem sehr langen Abgang. Sehr hohes 
Lagerpotenzial.   

EAN Flasche:	8016588000501 
EAN Karton: 	 8016588061502

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

18611

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Cabernet Sauvignon

2017/2018 Rotwein

NEU

94  
Wine

Enthusiast

BRONZE
DECANTER 
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Venetien

Sartori – ”Crus“ Venetien

Sartori – Arco dei Giovi Venetien

„Marani“ Bianco Veronese IGT

Mittleres Strohgelb; in der Nase vielschichtiger Duft von weißen 
und exotischen Früchten, Zitrus, balsamischen Holznoten; am 
Gaumen cremige, frische, Säure und vielschichtige Frucht.    

EAN Flasche:	8005390006702 
EAN Karton: 	 8005390906705

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

12541

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Garganega

2020/2021 Weißwein

„Regolo“ Valpolicella Ripasso Superiore DOC

Kräftiges Rubinrot; ausgeprägter Duft von vollreifer schwarzer Kir-
sche, Waldbeeren und Gewürzen wie Vanille, Zimt; am Gaumen 
viel Frucht, kraftvoller Körper, saftige Säure und feine Gerbstoffe, 
langes Finale.

EAN Flasche:	8005390006306 
EAN Karton: 	 8005390906309

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

13611

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): Corvina, Corvinone, Rondinella

2019 Rotwein

Lugana DOC „Arco dei Giovi“

Klares, strahlendes Strohgelb mit grünen Reflexen, ausgepräg-
ter Duft von Limone, Aprikose und etwas Pfirsich, am Gaumen 
frische Frucht, mit lebendiger, saftiger Säure, harmonisches, 
anhaltendes Finish.

EAN Flasche:	8005390046890 
EAN Karton: 	 8005390046906

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

13671

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): Trebbiano di Lugana

2022 Weißwein

Valpolicella Superiore DOC „Arco dei Giovi“

Sattes rubinrot, sortentypisches Bukett von dunklen Kirschen, 
getrocknetem roten Obst sowie Gewürzkräutern. Am Gaumen 
ausgeprägter Körper, volle Frucht, lebendige Säure und kräfti-
ges Tannin. 

EAN Flasche:	8005390012130 
EAN Karton: 	 8005390912331

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13691

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): Corvina, Corvinone, Rondinella, Croatina

2019/2020 Rotwein

Recioto Valpolicella Classico DOC „Rerum“ 

Sattes, strahlendes Rubinrot, ausgeprägte Aromen von roten ge-
trockneten Früchte und vielschichtige Würznoten, am Gaumen 
deutliche Restsüße, volle Frucht von dunklen Kirschen.    

EAN Flasche:	8005390004982 
EAN Karton: 	 8005390904985

Flasche / Karton / Palette 
0.50 l / 6 x 0.50 l / 112 Karton

13520

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Corvina, Corvinone, Rondinella, Cabernet Sauvignon

2021 Süßwein (rot)

GOLD
MUNDUS

VINI

93   
Luca  

Maroni

92   
Luca  

Maroni

BRONZE
DECANTER 

11961 Vielfach ausgezeichneter Top-Seller

„Unser Pinot Grigio Trentino DOC „Mastri Vernacoli“ 
hat Auszeichnungen „abgeräumt“ wie kaum ein 
zweiter Wein: Goldmedaille bei MundusVini, Gold-
medaille bei der Berliner Wein Trophy, Silbermedaille 
bei der awc Vienna, 91 Punkte bei falstaff, und ak-
tuell belegt er den 1. Platz als Weißwein internatio-
nal LEH bei Meininger (Weinwirtschaft 01/2023).

Besser geht Pinot Grigio Trentino DOC eigentlich 
nicht.“

Pinot Grigio Trentino DOC „Mastri Vernacoli“  
2021 Weißwein

Bernhard Decker
Leiter Vertriebs
innendienst

Artikel Seite 23

„Appassimento“ Rosso Veneto Sartori

Lebhaftes Granatrot, intensives und anhaltendes Bukett nach 
Trockenobst und Gewürzen, am Gaumen wiederum Aromen 
von getrocknetem Obst, samtig, harmonisch im Abgang.  

EAN Flasche:	8005390005200 
EAN Karton: 	 8005390905203

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

15011

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Corvina, Molinara, Cabernet Sauvignon, Merlot

2016/2017 Rotwein
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Venetien 

Sartori – ”I Classici“ Venetien

Sartori – ”I Saltari“ Venetien

Sartori – ”Fira“ Venetien

Bardolino Chiaretto DOC „Sartori“

Helles, strahlendes Kirschrot, im Duft sortentypische, feine 
Kirschnote, rote Beeren und Zitrus. Lebendiges Säure-Fruchtspiel, 
leicht und frisch.  

EAN Flasche:	8005390004944 
EAN Karton: 	 8005390904947

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13501

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Corvina, Rondinella, Corvinone, Molinara, Merlot

2021/2022 Roséwein

Bardolino Classico DOC „Sartori“

Rubinrot mit violetten Reflexen, fruchtbetonter Duft nach Kirsche 
und Pflaume, etwas Pfeffer, feine Säure mit samtigen Gerbstof-
fen, harmonisch im Abgang.  

EAN Flasche:	8005390004937 
EAN Karton: 	 8005390904930

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13411

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Corvina, Rondinella, Corvinone, Merlot, Molinara

2021/2022 Rotwein

Valpolicella Superiore DOC „I Saltari“

Sattes rubinrot, sortentypisches Bukett von dunklen Kirschen, 
getrocknetem roten Obst sowie Gewürzkräutern. Am Gaumen 
ausgeprägter Körper, volle Frucht, lebendige Säure und kräfti-
ges Tannin.    

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

12371

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Corvina, Rondinella, Corvinone, Croatina

2018 Rotwein

„Fira“ Cuvée Rosso Veronese IGT

Im Glas ein tiefes Rubinrot. In der Nase Noten von Kirschen, 
Brombeeren und einem Hauch Vanille. Am Gaumen ein voller 
Körper mit Aromen von Beeren, pinkem Pfeffer und einem 
Hauch von Rosen. Ausbalancierte Tannine im langen Abgang.

EAN Flasche:	8005390047477 
EAN Karton: 	 8005390948460

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

13771

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Corvina, Merlot, Cabernet Sauvignon

Rotwein

Amarone della Valpolicella Riserva DOCG „I Saltari“

Tiefes, kräftiges Rubinrot mit granatroten Reflexen, charakteris-
tisches Bukett von getrockneten roten Früchten, Gewürzkräu-
tern, Anklänge von Marzipan, schwarzem Pfeffer, Tabak und 
Schokolade.    

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 3 x 0.75 l / 84 Karton

12261

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Corvina, Rondinella, Corvinone, Croatina

2015 Rotwein (3 Fl. in edler Holzkiste)

„Fira“ Cuvée Bianco Veronese IGT

Im Glas ein intensives Goldgelb. In der Nase duftet er nach reifem 
Obst, wie reifer Apfel, Pfirsich, Aprikose und einem Hauch Linden-
blüten. Am Gaumen ist der Wein vollmundig und anhaltend. Die 
Aromen des Duftbouquets spiegeln sich auch am Gaumen wider.

EAN Flasche:	8005390047460 
EAN Karton: 	 8005390948453

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

13751

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Garganega, Chardonnay, Sauvignon Blanc

2020 Weißwein

93   
Luca  

Maroni

94   
Luca  

Maroni

SILBER
DECANTER 

BRONZE
DECANTER 

NEU

NEU

Neuer 
Look
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Venetien

Gran Passione di Bertoldi Venetien

Sartori – “Pietro Sartori‘‘ Venetien

Sartori – “Bertoldi‘‘ Venetien

Appassimento
Wasser raus, Geschmack rein. Die Kunst der Veredlung
Beim Appassimento kommen die Beeren nach der Lese nicht sofort in die Presse, son-
dern werden für mehrere Monate auf dem Dachboden oder einem anderen luftigen 
Lagerort getrocknet. Während dieser Trocknung (appassimento) verlieren die Trauben 
ein Drittel ihres Gewichts. Das Wasser verdunstet und Zucker, Säure und Extraktstoffe 
konzentrieren sich. So entstehen Weine mit großer Aromafülle und hoher Alkoholgra-
dation. Mittlerweile ist nicht mehr nur das Veneto bekannt für diese Herstellmethode. 
Auch in Apulien entstehen seit einigen Jahren hochwertige Appassimento-Weine.

Amarone … und seine Brüder
Im Veneto entstehen die berühmtesten Vertreter dieses Verfahrens. Der Amarone ist 
die Verkörperung des Dolce Vita und der Superstar unter den italienischen Spitzenwei-
nen. Er entsteht im Valpolicella-Gebiet und wird aus den Sorten Corvina, Rondinella, 
Molinara und Corvinone Veronese hergestellt.

Der kleine Bruder ist der Valpolicella Ripasso. Hier erfolgt eine Nachgärung und damit eine 
Aromen-konzentration durch die Amarone-Trester, die zum fertigen Most gegeben werden. 

Valpolicella Valbrusa DOC „Pietro Sartori“

Intensives Rubinrot, intensiver, fruchtbetonter Duft nach Kirsche 
und Waldbeeren, Gewürznoten von weißem Pfeffer und Zimt, 
saftige, gut eingebundene Säure, Tanningerüst fein abgerundet, 
lang anhaltend im Abgang. 

EAN Flasche:	8005390011591 
EAN Karton: 	 8005390911556

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13561

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Corvina, Corvinone, Rondinella, Croatina

2020 Rotwein

Amarone della Valpolicella „Pietro Sartori“ DOCG

Kräftiges Rubinrot mit granatrotem Rand, charakteristisches 
Bukett von getrockneten roten Früchten, sowie Gewürzkräutern. 
Anklänge von Mandeln, Vanille und Röstaromen mit samtiger 
Textur.    

EAN Flasche:	8005390011508 
EAN Karton: 	 8005390911501

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

12171

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Corvina, Corvinone, Rondinella, Cabernet Sauvignon

2018 Rotwein

Valpolicella Ripasso Superiore DOC „Bertoldi“

Kräftiges Rubinrot; ausgeprägter Duft von vollreifer schwarzer Kir-
sche, Waldbeeren und Gewürzen wie Vanille, Zimt; am Gaumen 
viel Frucht, kraftvoller Körper, saftige Säure und feine Gerbstoffe, 
langes Finale.   

EAN Flasche:	4008954229832 
EAN Karton: 	 4008954229849

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15001

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Corvina, Corvinone, Rondinella, Molinara

2019/2020 Rotwein

„Gran Passione di Bertoldi“ Rosso Veneto IGT

Intensives Rubinrot; im Bukett Aromen von dunklen Früchten mit 
etwas Würze und feiner Röstnote; am Gaumen wiederum fruch-
tig mit saftiger Säure und feinen, strukturgebenden Gerbstoffen, 
fruchtiger Abgang. In der exklusiven Wappenflasche.   

EAN Flasche:	4008954224851 
EAN Karton: 	 4008954224868

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

13331

Verschluss: 	 Kunststoff

Rebsorte(n): �Merlot, Corvina

2021 Rotwein

Tenuta delle Tre Sorelle Lombardei

Lugana DOC „Tenuta delle Tre Sorelle“

Strahlendes, intensives Strohgelb; ausgeprägte Aromen von Zi-
trus und gelben Früchten wie Aprikose und Pfirsich; am Gaumen 
wiederum intensive Frucht mit gut eingebundener frischer Säure 
und Länge im Finish.   

EAN Flasche:	4008954225254 
EAN Karton: 	 4008954225261

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15641

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Trebbiano di Lugana

2021/2022 Weißwein SILBER
AWC

GOLD
AWC 
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Venetien 

Bertoldi – ”I Classici“ Venetien 

Custoza DOC „Bertoldi“

Strahlendes, mittleres Strohgelb; frische Aromen von grünem 
Apfel, Zitrus und floralen Noten; am Gaumen lebendige Säure, 
frische Frucht, feine Mandelnote und ein harmonisches, frisches 
Finale.    

EAN Flasche:	4008954229528 
EAN Karton: 	 4008954229535

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12021

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Trebbiano, Garganega, Cortese, Trebbianello

2021/2022 Weißwein

Soave DOC „Bertoldi“

Klares Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypisches Bukett von 
Limone, Apfel und Aprikose, belebende Säure, harmonisch im 
Abgang.  

EAN Flasche:	4008954225292 
EAN Karton: 	 4008954225308

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

11371

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Garganega, Trebbiano

2021/2022 Weißwein

Lugana DOC „Bertoldi“

Helles, brillantes Strohgelb; ausgeprägter Duft von Zitrone, Apri-
kose und etwas Pfirsich; am Gaumen fruchtbetont mit frischer, 
saftiger Säure, schöne Länge.    

EAN Flasche:	4008954228866 
EAN Karton: 	 4008954228873

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12531

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Trebbiano di Lugana

2021/2022 Weißwein

Chiaretto Bardolino DOC „Bertoldi“

Satte, strahlende Rosafärbung, im Duft sortentypische, feine 
Kirschnote, Zitrus und etwas Pfeffer, lebendiges Säure-Frucht-
spiel, harmonisch und frisch.  

EAN Flasche:	4008954225315 
EAN Karton: 	 4008954225322

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

11391

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Corvina, Rondinella

2022 Roséwein

Bardolino DOC „Bertoldi“

Rubinrot mit violetten Reflexen, fruchtbetonter Duft nach Kirsche 
und Pflaume, etwas Pfeffer, feine Säure mit samtigen Gerbstof-
fen, harmonisch im Abgang.  

EAN Flasche:	4008954225278 
EAN Karton: 	 4008954225285

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

11331

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Corvina, Rondinella, Molinara

2021/2022 Rotwein

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

13771 „Zaffira“ – die siegreiche!

„In Negrar, nur wenige Kilometer nördlich von  
Verona, liegt die Casa Vinicola Sartori. Das Familien
weingut mit über 120-jähriger Geschichte ist im Her-
zen des Valpolicella-Gebiets fest verankert.

‚Fira‘ als Abkürzung von Zaffira ist der Schwester des 
Gründers Pietro Sartori gewidmet.

Die im Veneto beheimatete Rebsorten Corvina und 
Corvinone ruhen noch einige Monate nach der 
Handlese, dadurch erhalten sie zusätzliche Aromen- 
und Fruchtkonzentration, um anschließend zur Fira 
Rosso Cuvée vermählt zu werden.“

„Fira“ Cuvée Rosso Veronese IGT 
2020 Rotwein

Philipp Weichert
Selbst. Handelsver-
treter und Wein-
fachberater
AC Wine & Spirits
(WSET London)

Artikel Seite 28
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Bertoldi – Barrique – affinato in legno Venetien & Sizilien

Venetien – Sizilien

Bertoldi – ”Garda“ Venetien

Merlot Barrique Veneto IGT „Bertoldi“

Kräftiges Rubinrot; im Bukett reife Pflaumen, Brombeeren und 
feine Würze, wie Vanille- und Röstaromen; mittlerer Körper, 
lebendiges Säurespiel, feine Gerbstoffe, harmonisch im Abgang.    

EAN Flasche:	4008954231590 
EAN Karton: 	 4008954231606

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15251

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Merlot

2021/2022 Rotwein

Syrah Barrique Terre Siciliane  IGT „Bertoldi“

Dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen, im Bukett dunkle Beeren 
mit feiner Würze und zarter Vanillenote, am Gaumen mittlerer 
Körper, gut eingebundene Säure und feine Gerbstoffe, harmo-
nisch im Abgang. 

EAN Flasche:	4008954224523 
EAN Karton: 	 4008954224530

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15651

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Syrah

2021 Rotwein

Chardonnay Garda DOC „Bertoldi“

Klare strohgelbe Farbe; zartes, aromatisches Bukett von grünem 
Apfel und Zitrusfrüchten, frische und lebendige Säure; harmo-
nisch im Abgang.    

EAN Flasche:	4008954224240 
EAN Karton: 	 4008954224257

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

15971

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay

2022 Weißwein

Pinot Grigio Garda DOC „Bertoldi“

Hellgelb im Glas mit grünem Schimmer, fruchtiges, aromatisches 
Bukett von Pfirsich und weißen Blüten, dazu etwas Zitrus. Die fri-
sche, angenehme Säure sorgt für einen vollmundigen Abgang.   

EAN Flasche:	4008954224264 
EAN Karton: 	 4008954224271

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

15981

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Pinot Grigio

2022 Weißwein

Merlot Garda DOC „Bertoldi“

Kräftige rubinrote Farbe, im Bukett Waldbeeren und Pflaume, 
dezent rauchige Note, am Gaumen saftige Säure und leicht 
stoffige Tanninstruktur, harmonisch und weich im Abgang.  

EAN Flasche:	4008954224288 
EAN Karton: 	 4008954224295

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

15991

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Merlot

2021/2022 Rotwein

Cabernet Sauvignon Garda DOC „Bertoldi“

Kräftiges Rubinrot, intensiver Duft nach dunklen Beeren wie Cas-
sis und Brombeeren, am Gaumen wiederum fruchtig mit feiner 
Säure- und Tanninstruktur, harmonisch im Abgang.  

EAN Flasche:	4008954224820 
EAN Karton: 	 4008954224837

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

15031

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Cabernet Sauvignon

2020/2021 Rotwein

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC
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Bertoldi – ”Rotondo“ Italien

Caviro Italien 

Chardonnay Vino d‘Italia „Bertoldi Rotondo“

Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase überwiegen frische 
Fruchtaromen wie Birne, Apfel und Pfirsich, auch etwas reifes 
Obst und Honig, frische, saftige Säure.  

EAN Flasche:	4008954228484 
EAN Karton: 	 4008954228491

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

11401

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay, Diverse Rebsorten

2021 Weißwein

Pinot Grigio Pavia IGT „Bertoldi Rotondo“

Helles, Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase überwiegen 
weiße Früchte, wie Apfel und Birne, auch frische Zitrusnoten, am 
Gaumen feine Frucht und frische, saftige Säure, ausgewogen.  

EAN Flasche:	4008954229467 
EAN Karton: 	 4008954229474

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

11931

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Diverse Rebsorten, Pinot Grigio

2021 Weißwein

Merlot Vino d‘Italia „Bertoldi Rotondo“

Kräftiges Rubinrot, volles Bukett, mit angenehm trockenen 
Geschmack nach Kirschen, dunkle Beeren und etwas Pfeffer, 
leicht und harmonisch mit feinem Tanninen und fester Struktur 
und Länge.    

EAN Flasche:	4008954228521 
EAN Karton: 	 4008954228538

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

11421

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Merlot

2020/2021 Rotwein

Merlot Vino Varietale d‘Italia „Corovin“

Helles Rubinrot, in der Nase dominieren Pflaumen und Wald-
beeren, etwas grasig, am Gaumen herbe Gerbstoffe und feine 
Säure, harmonisch und leicht im Abgang.  

EAN Flasche:	8008530005641 
EAN Karton: 	 8008530405649

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12141

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Merlot

2020/2021 Rotwein

15251 Napoleon sei Dank!

„Wie unbeschreiblich liegt das Veneto! Im Westen 
der Gardasee, im Norden die Alpen und im Osten 
Venedig, eines der wichtigsten Handelszentren der 
Welt im Mittelalter und der Renaissance. So ist aus 
der Geschichte heraus das italienische Weinbau-
gebiet mit der größten Produktion entstanden, 
was bedeutet, dass sich hier viele Entdeckungen 
machen lassen. 

Der Merlot, oft als „internationale“ Rebsorte be-
schrieben, kommt ursprünglich aus Frankreich, 
wurde im Veneto aber schon zu Zeiten der napo-
leonischen Invasion Anfang des 19. Jahrhundert 
eingeführt und trifft hier auf beste Bedingungen. 

Für mich bietet kaum ein anderer Wein aus unserem 
Sortiment so viel Genuss für seinen Preis!“

Merlot Barrique Veneto IGT „Bertoldi“ 
2021 Rotwein

Matthias Abt
Verkaufsleiter
Diplom-Betriebswirt
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Venetien – Lombardei

Griwaldi – ”I Classici“ Venetien & Lombardei

Griwaldi – ”Garda” Venetien

Custoza DOC „Griwaldi“

Strahlendes, helles Strohgelb. Animierendes Bukett von weißem 
Kernobst, Zitrusfrüchten und etwas Mandel. Am Gaumen leben-
dig, mit saftig-frischer Säure. Harmonisch-frisches Finish. 

EAN Flasche:	4008954223243 
EAN Karton: 	 4008954223250

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

15771

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Trebbiano, Garganega, Cortese

2022 Weißwein

Lugana DOC „Griwaldi“

Helles, strahlendes Strohgelb mit Grünnuancen. In der Nase 
Duft von Steinobst und Limone. Am Gaumen fruchtbetont und 
lebendig, mit frischer, saftiger Säure. Frisch-fruchtiges Finale.  

EAN Flasche:	4008954223267 
EAN Karton: 	 4008954223274

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

15761

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Trebbiano di Lugana

2021/2022 Weißwein

Chardonnay Garda DOC „Griwaldi“

Klar Strohgelb mit grünen Reflexen, fruchtbetontes Bukett nach 
Apfel- und Zitrus, auch florale Anklänge, saftige, erfrischende 
Säure.   

EAN Flasche:	4008954224189 
EAN Karton: 	 4008954224196

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

15941

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay

2021/2022 Weißwein

Pinot Grigio Garda DOC „Griwaldi“

Helles Strohgelb mit dezent grünlichem Schimmer, in der Nase 
frische Zitrusfrucht, im Geschmack grüner Apfel mit leicht grasi-
ger Note, saftige Säure, harmonischer Abgang.  

EAN Flasche:	4008954224202 
EAN Karton: 	 4008954224219

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

15951

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Pinot Grigio

2021/2022 Weißwein

Merlot Garda DOC „Griwaldi“

Kräftiges Rubinrot, im Aroma Kirschen und Waldbeeren, dezente 
Würznote, harmonisches Tanningerüst, fruchtbetonte Länge im 
Abgang.   

EAN Flasche:	4008954224226 
EAN Karton: 	 4008954224233

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 120 Karton

15961

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Merlot

2021/2022 Rotwein

Neuer 
Look

Neuer 
Look

Neuer 
Look

Neuer 
Look

Neuer 
Look

15941 Die Spatzen pfeifen es von den 
Dächern – Griwaldi Weine im  
neuen „Federkleid“

„Milde Temperaturen sowie lehmige Ton- und Morä-
nenböden bieten den Winzern hier, unweit der Ufer 
des Gardasees, die besten Voraussetzungen, um 
erstklassige Weine zu produzieren. Die Weine der 
exklusiven Griwaldi Linie zeichnen sich dank Einsatz 
modernster Kellertechnik durch erstklassige Quali-
täten aus. Die Gärung und der Ausbau erfolgen in 
Edelstahltanks, wodurch die natürlichen Aromen 
der Rebsorte voll zur Geltung kommen und der Wein 
als wahrer Allrounder von einem breiten Publikum 
geschätzt wird. 

Ein Chardonnay mit frischem und klarem Stil – so 
geht Sortentypizität!“

Chardonnay Garda DOC „Griwaldi“ 
2021/2022 Weißwein

Anna Leitner
Einkauf
WSET Level 3 Award 
in Wines /  
B.A. Weinmarketing 
und Management
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Venetien

Lenotti – “Corte Olivi“ Venetien

Pizzolato Venetien

Custoza DOC „Corte Olivi“

Strahlendes, helles Strohgelb, leicht spritzig, animierender Duft von 
grünen Äpfeln, Zitruszesten und gerösteter Mandel-Honignote, am 
Gaumen frisch, mit knackiger Säure, frischer, zitroniger Abgang.    

EAN Flasche:	8000305741006 
EAN Karton: 	 8000305741105

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12941

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Trebbiano, Garganega, Friulano, Malvasia Bianca, 
Cortese

2021/2022 Weißwein

Bardolino DOC Classico Chiaretto „Corte Olivi“

Helles Kirschrot, intensive Nase nach reifen Trauben, feine Noten 
von Sauerkirsche und Johannisbeeren; am Gaumen sehr harmo-
nisch, feinwürzig mit einer frischen knackigen Säure.    

EAN Flasche:	8000305721008 
EAN Karton: 	 8000305721107

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12901

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Corvina, Rondinella, Molinara

2021/2022 Roséwein

Bardolino DOC Classico „Corte Olivi“

Helles Rubinrot, frischer blumiger Duft nach Kirschblüten und 
Himbeeren. Im Geschmack trocken, mit Aromen von Kirschen, 
ganz leichte Tannine und eine frische angenehme Säure.    

EAN Flasche:	8000305711009 
EAN Karton: 	 8000305711108

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12931

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Corvina, Rondinella, diverse Rebsorten

2021/2022 Rotwein

BIO-Merlot Veneto IGT „Settimo Podere“

Dunkles Rubinrot. In der Nase fruchtige Aromen von Pflaumen 
und Kirschen. Am Gaumen trocken, florale Noten von Veilchen 
und schwarzer Johannisbeere. Gute balancierte Säure mit 
einem weichen Körper.   

EAN Flasche:	8022836004351 
EAN Karton: 	 8022836004368

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

15061

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Merlot

2021 Rotwein

15761 Urlaubsfeeling auf Abruf

„Wie für so viele in der bayrischen Hauptstadt Groß-
gewordene führte auch für mich als Münchner Kindl 
die Urlaubsreise im Sommer über den Brennerpass 
zum Gardasee. 

Es gibt einige Dinge, die mich in Urlaubserinnerun-
gen schwelgen lassen. Die als Kind vernaschten, 
hübsch verpackten Zitronen-Amaretti und später 
der gekühlte Lugana-Wein, den ich gemeinsam mit 
Freunden auf den sonnigen Terrassen mit Blick auf 
den See genossen habe. 

Lockt mich die Sehnsucht mal wieder, gönne ich 
mir hier und da ein Gläschen des lebendigen und 
vital-fruchtigen Lugana aus der Griwaldi-Linie.“

Lugana DOC „Griwaldi“ 
2021/2022 Weißwein

Stefanie Kulig
Serviceteam/
Zentrale
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Friaul

Branko Friaul Collio

Angoris – “Villa Locatelli“ Friaul Isonzo

Pinot Grigio Collio DOC

Helles, leuchtendes Strohgelb, außergewöhnlich intensiver Duft 
von weißen Blüten und Früchten, wie Birne und Banane, auch 
würzigen Noten, wie Hefe und Vanille, am Gaumen sam-
tig-weich.    

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14181

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Pinot Grigio

2021 Weißwein

Friulano Collio DOC

Sattes Strohgelb mit goldgelben Schimmer, delikater Duft von 
Bittermandel, Pfirsich, Zitrusfrüchten und feine Würze von Mus-
katnuss, am Gaumen samtig weich und voll, mit angenehmen 
Nachklang.    

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14491

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Friulano

2021 Weißwein

Pinot Grigio Isonzo Friuli DOC „Villa Locatelli“

Helle strohgelbe Farbe, Aromen von Pfirsich und Aprikose in 
der Nase. Am Gaumen leicht blumige Noten und angenehme 
Mineralik. Ein eleganter ausgewogener, trockener Wein.    

EAN Flasche:	8007284000018 
EAN Karton: 	 8007284002012

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16521

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Pinot Grigio

2021/2022 Weißwein

Chardonnay Isonzo Friuli DOC „Villa Locatelli“

Mittleres Strohgelb, intensiver Duft nach exotischen Früchten wie 
Ananas und Pfirsich, am Gaumen harmonisch mit ausbalancier-
tem Frucht-Säurespiel, elegant und lang tragend im Abgang.  

EAN Flasche:	8007284000070 
EAN Karton: 	 8007284001077

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16561

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Chardonnay

2021/2022 Weißwein

Sauvignon Blanc Isonzo Friuli DOC „Villa Locatelli“

Sanftes Strohgelb , in der Nase aromatisch nach Holunderblü-
ten Minze, Basilikum und Salbei. Noten von gelben Pfirsich und 
Papaya. Am Gaumen elegant und langanhaltend, mit frischer 
Säure.  

EAN Flasche:	8007284000148 
EAN Karton: 	 8007284000599

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16571

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sauvignon Blanc

2021/2022 Weißwein

Refosco Isonzo Friuli DOC „Villa Locatelli“

Tiefes Rubinrot, in der Nase schwarze und rote Beeren, erdige 
Noten, weißer Pfeffer, am Gaumen körperreich mit robusten, 
strukturgebenden Tanninen und ausbalancierter Säure. 

EAN Flasche:	8007284000261 
EAN Karton: 	 8007284001268

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16581

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Refosco

2019 Rotwein
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Perl- & Schaumweine
Prosecco DOC, DOCG und Rosé DOC
Prosecco ist seit 2009 der Name einer streng abgegrenzten Anbauregion im Nordosten Italiens, das von 
Treviso bis Triest reicht und Teile der Regionen Venetien und Friaul-Julisch-Venetien umfasst. Die damalige 
Rebsortenbezeichnung „Prosecco“ erhielt ihren historischen Namen Glera zurück. Das nur rund 5.000 
Hektar umfassende Kerngebiet der Anbauzone auf den hügeligen Weinbergen zwischen Valdobbi-
adene und Conegliano erhielt mit der Neuregelung den DOCG-Status, die weitläufigen Weinberge 
der Ebene erhielten den DOC-Status. Beide unterliegen somit der staatlichen Kontrolle. Nach einer 
Überarbeitung der DOC Richtlinien ist es beginnend mit der Ernte 2020 im Prosecco Gebiet jetzt auch 
erlaubt einen Prosecco Rosé DOC zu vinifizieren. Der weißen Rebsorte Glera darf dazu maximal 15 % 
Pinot Nero zugegeben werden. Mit diesem neuen Produkt erfüllt man die weltweit stetig steigende 
Nachfrage nach Roségetränken, insbesondere solchen mit Kohlensäure.

Frizzante und Spumante
Sowohl Frizzante als auch Spumante werden nach der Charmat-Methode produziert. Dabei wird dem 
Stillwein Zucker und Hefe zugesetzt, um eine zweite alkoholische Gärung herbeizuführen. Diese findet in 
druckdichten Tanks statt, sodass die charakteristischen Kohlensäurebläschen, die bei der Gärung ent-
stehen, nicht entweichen können. Mittels Kühlung und Filtration wird die Gärung nach ca. 30 Tagen un-
terbrochen. Dadurch erhält der Prosecco seine zarte, feinfruchtige Art und das charakteristische frische 
Gäraroma. Beim Frizzante wird dem vergorenen Wein zusätzlich noch Kohlensäure zugeführt. Der fertige 
Frizzante darf maximal 2,5 bar Druck in der Flasche haben, der Spumante muss mindestens 3,5 bar Druck 
ausweisen und wird in Deutschland mit der sogenannten Sektsteuer belegt.

Klassische Flaschengärung
Im Gegensatz zur Charmat-Methode findet bei der klassischen Flaschengärung die zweite Gärung in 
der Flasche statt. Die Trennung von der Hefe erfolgt erst nach 15 bis 24 Monaten. Dieses aufwendigere 
Verfahren ist regionalen Spezialitäten wie dem Franciacorta und dem Trento DOC sowie hochwertigen 
Winzersekten vorbehalten. Nicht die Primärfrucht steht bei diesen Produkten im Vordergrund, sondern 
das Zusammenspiel aus Terroir-, Rebsorten- und Reifenoten.

Stock Photo ID: 1711733905
Marcello Brunetti



ITALIEN

Bestell-Hotline: +49 89 42 00 90-23  |  E-Mail: Bestellung@saffer.de  |  Ab 90 Flaschen Lieferung frei Haus  |  © Saffer Wein GmbH 202337

Bertoldi Venetien

Perl- & Schaumweine

Vino Bianco Frizzante „Bertoldi“

Helles strahlendes Strohgelb; in der Nase feine Aromen von 
grünem Apfel, Limette und etwas Bittermandel; feine anhalten-
de Perlage.    

EAN Flasche:	4008954229382 
EAN Karton: 	 4008954229399

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

14971

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay, Glera

Perlwein

Prosecco Frizzante DOC „Bertoldi“

Helles Strohgelb in der Farbe. In der Nase feine Aromen von 
Zitrus, grünem Apfel und etwas Mandel, die sich auch am Gau-
men wieder finden. Feine anhaltende Perlage.    

EAN Flasche:	4008954229085 
EAN Karton: 	 4008954223571

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

14881

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Glera

Perlwein

Prosecco Frizzante Treviso DOC „Bertoldi“ 

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine Aromen von Zitrus, 
grünem Apfel und etwas Mandel; feine, anhaltende Perlage.   EAN Flasche:	4008954226138 

EAN Karton: 	 4008954226237

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

12551

Verschluss: 	 Spago

Rebsorte(n): �Glera

Perlwein

Prosecco Spumante Extra Dry DOC „Bertoldi“

Helles Strohgelb, lang anhaltende feine Perlage; sortentypisch 
fruchtiger Duft von grünem Apfel, Birne, Pfirsich und Zitrus; ange-
nehmer, fruchtig frischer Geschmack.    

EAN Flasche:	4008954226732 
EAN Karton: 	 4008954226831

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

12781

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Glera

Schaumwein

Pinot Rosé Spumante „Bertoldi“

Zartes Rosè, in der Nase fruchtige Aromen von Waldbeeren, so-
wie Rosen und tropische Früchte. Harmonisch und ausgewogen 
mit einer feinen, anhaltenden Perlage und angenehmen Säure.   

EAN Flasche:	4008954226206 
EAN Karton: 	 4008954226213

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

12511

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Pinot Bianco, Pinot Noir/Pinot Nero

Schaumwein Rosé

Prosecco Spumante Brut DOC „Bertoldi“ Magnum

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypischer, fruchtiger 
Duft von grünem Apfel und Zitrus, lang anhaltende Perlage.   EAN Flasche:	4008954229795 

EAN Karton: 	 4008954229801

Flasche / Karton / Palette 
1.50 l / 6 x 1.50 l / 27 Karton

12783

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Glera

Schaumwein

SILBER
AWC

GOLD
AWC 

SILBER
AWC

12781 Ein kleiner Einblick in die Geschichte 
unseres Familienunternehmens

„Eine Familiengeschichte, der ich schon als junges 
Mädchen gerne gelauscht habe, dreht sich um 
meine resolute Vorfahrin Ludwina Saffer, geborene 
Bertoldi. Sie wuchs in einer der ältesten und ange-
sehensten Weinbauernfamilien Südtirols auf und 
heiratete dort den aus Bayern stammenden Hotelier 
und Hopfenbauern Johannes Saffer. Als viel zu junge 
Witwe übersiedelte sie 1923 nach München und 
setzte den Grundstein für unser Familienunterneh-
men. Grund genug, dieser starken Frau eine eigene 
Exklusivmarke zu widmen!“

Prosecco Spumante Extra Dry DOC „Bertoldi“ 
Schaumwein

Greta Saffer
Content Manager &
Art Director
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Perl- & Schaumweine

Rigattieri Frizzante

Kleinflaschen finden Sie auf  Seite 83

Bella Aura Oro Venetien

Pizzolato Venetien

Ökologische Kontroll-Nr. DE-ÖKO-006

Vino Bianco Frizzante „Rigattieri“

Helles klares Strohgelb, fruchtig-aromatisch in der Nase, leichter 
und erfrischender Perlwein mit feinen Fruchtnoten.   EAN Flasche:	4008954226442 

EAN Karton: 	 4008954226459

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

19001

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Trebbiano, Glera

Perlwein

Prosecco Frizzante DOC „Bella Aura Oro“

Lebhafte, strohgelbe Farbe und eine ausgeprägte Perlage
bildung; angenehm typischer Duft mit Aromen von Apfel,  
Birne und Pfirsich; trockener und fruchtig frischer Geschmack.    

EAN Flasche:	4008954225339 
EAN Karton: 	 4008954225346

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

12451

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Glera

Perlwein

Prosecco Spumante Extra Dry DOC „Bella Aura Oro“

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, sortentypische Aromatik 
von grünem Apfel und Zitrus, angenehm fruchtig, lang anhalten-
de feine Perlage.   

EAN Flasche:	4008954225377 
EAN Karton: 	 4008954225384

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

12891

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Glera

Schaumwein

Prosecco Spumante DOC Rosé „Bella Aura Oro“

Zartes Rosè, in der Nase fruchtige Aromen von Waldbeeren, 
sowie Rosen- und Veilchen- aromen. Harmonisch und ausgewo-
gen mit einer feinen, anhaltenden Perlage und angenehmen 
Säure.   

EAN Flasche:	4008954231262 
EAN Karton: 	 4008954231279

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

12341

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Glera, Pinot Nero/Pinot Noir

2020 Schaumwein Rosé

Prosecco Frizzante Valdobbiadene DOCG „Bella Aura Oro“

Helles, leuchtendes Strohgelb; feine Aromen von Zitrus, grünem 
Apfel und etwas Mandel; feine, anhaltende Perlage.    EAN Flasche:	4008954228842 

EAN Karton: 	 4008954228859

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

12651

Verschluss: 	 Spago

Rebsorte(n): �Glera

Perlwein

BIO-Prosecco Frizzante Treviso DOC „TerrAmore“

Helles Strohgelb; duftige Nase mit feinen Apfel- und Pfirsich
noten; am Gaumen zugleich trocken und knackig erfrischend,  
mit harmonischem, sauberem Abgang, feine Perlage.  

EAN Flasche:	4008954229979 
EAN Karton: 	 4008954229986

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

15141

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Glera

Perlwein

BIO-Prosecco Spumante DOC Extra Dry

Strahlendes Gelb mit grünen Reflexen, frischer eleganter und 
körperreicher Prosecco. Am Gaumen sehr fruchtig, Aromen von 
Wildblumen und Akazie. Angenehme Säure und feine Perlage.   

EAN Flasche:	8022836004290 
EAN Karton: 	 8022836004306

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

15051

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Glera

Schaumwein

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC
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Perl- & Schaumweine

Le Contesse Venetien

Santa Maria La Palma Sardinien

Majolini Lombardei

Roveglia Lombardei

Prosecco Frizzante Valdobbiadene DOC

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine Aromen von Zitrus, 
grünem Apfel und etwas Mandel, anhaltende feine Perlage.   EAN Flasche:	8005068000322 

EAN Karton: 	 8005068000247

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

14981

Verschluss: 	 Spago

Rebsorte(n): �Glera

Perlwein

Prosecco Spumante Superiore DOCG

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine anhaltende Perlage, 
sortentypisches Bukett von grünem Apfel, Birne und Akazie, 
auch feine Mandelnote.  

EAN Flasche:	8005068000544 
EAN Karton: 	 8005068001183

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

12431

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Glera

Schaumwein

Rosé Frizzante Marca Trevigiana IGT

Klares, helles Rosé, frische lebhafte Perlage, im Duft fruchtige 
Aromen von Zitrus und roten Früchten, florale Noten, im Ge-
schmack trocken und feinfruchtig, belebende Säure, fruchtbe-
tonter Abgang.   

EAN Flasche:	8005068001237 
EAN Karton: 	 8005068003323

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

14871

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Pinot Noir/Pinot Nero, Pinot Bianco

Perlwein Rosé

Franciacorta DOCG Brut

Leuchtend Strohgelb mit goldenen Reflexen, feine, langanhal-
tende Perlage, Duft nach reifen Früchten, Hefe, Brioche, Vanille, 
sehr gut balancierte Säure, langes Finale.  

Klassische Flaschengärung

EAN Flasche:	8032680590023 
EAN Karton: 	 8032680590412

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

12481

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Chardonnay, Pinot Nero/Pinot Noir

Schaumwein

Lugana DOC Spumante Brut

Intensives Strohgelb, feine und beständige Perlage. Steinobstno-
ten von Aprikosen und Pfirsichen, auch Aromen von Mandeln, 
frisch und animierend, weiche Mousse. 

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 8016588060505

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

15471

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Trebbiano di Lugana

Schaumwein

„Aragosta“ Vermentino Spumante Brut

Helles Strohgelb mit goldig-grünen Reflexen. Im Bukett Aromen 
von Birnen, weißem Pfirsich und Nuancen von Weißbrot. Im 
Geschmack fruchtig und erfrischend, mit feiner Perlage und 
langem Finish.    

EAN Flasche:	8001487006068 
EAN Karton: 	 8001487006075

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

13891

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Vermentino

Schaumwein

„Aragosta“ Rosé Spumante Brut 

Helle rosa Farbe. Im Bukett Aromen von frischen Waldbeeren 
und Nuancen von Brioche. Im Geschmack fruchtig und elegant, 
mit feiner Perlage und langem Finish.  

EAN Flasche:	8001487002503 
EAN Karton: 	 8001487002510

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

13791

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): Diverse Rebsorten

Schaumwein
NEU
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Perl- & Schaumweine

Cavit – „Intreccio” Trentin

Medici Ermete Emilia Romagna

Cavit – „Altemasi“    Trentin

Lambrusco Reggiano DOC „Bella Aura Oro“

Satte, rubinrote Farbe mit violetten Reflexen, lebendige Perlage, 
in der Nase rote Beeren, etwas Mandel, erfrischende, balancie-
rende Säure, fruchtige Süße, im Abgang bleibt süße Erdbeer-
frucht. 

EAN Flasche:	4008954228682 
EAN Karton: 	 4008954228699

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

12131

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Lambrusco

Perlwein (lieblich)

Chardonnay Spumante Brut „Intreccio“

Feine Perlage, in der Farbe ein strahlendes Gelb mit grünen Re-
flexen. Zart fruchtige Nase mit leichten Hefenoten von Toastbrot, 
sehr gut ausbalancierte Säure, lange tragend im Abgang.   

EAN Flasche:	8007890005520 
EAN Karton: 	 8007890005537

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 60 Karton

11951

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Chardonnay

Schaumwein

„Altemasi“ Trento DOC Brut

Leuchtendes Strohgelb mit grünen Reflexen, gute Perlage, 
fruchtige Aromen von Äpfeln, Zitrus und Hefe, prägnante, gut 
eingebundene Säure, harmonischer Abgang mit nussigem und 
buttrigen Noten.    

EAN Flasche:	8007890004394 
EAN Karton: 	 8007890004400

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

16191

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Chardonnay

Schaumwein

„Altemasi“ Millesimato Trento DOC Brut

Im Glas strohgelbe Farbe. In der Nase Aromen von Brioche, 
fruchtige und mineralische Nuancen. Am Gaumen präsentiert 
sich dieser Jahrgansschaumwein mit sehr feiner Perlage.   

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 60 Karton

16181

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Chardonnay

2018 Schaumwein

„Altemasi“ Rosé Trento DOC Brut

Zartrosa mit bernsteinfarbenen Reflexen, cremige Mousse, feine, 
lang anhaltende Perlage. Komplexer Duft nach reifen Kirschen, 
Johannisbeeren, roter Apfel. Am Gaumen reich, ausgewogen 
mit langem Abgang. Klassische Flaschengärung 

EAN Flasche:	8007890004417 
EAN Karton: 	 8007890004424

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 60 Karton

16321

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Chardonnay, Pinot Noir/Pinot Nero

Schaumwein Rosé

„Altemasi Graal“ Trento DOC Brut Riserva

Strahlendes Gelb, beständige feine Perlage, elegante Aromatik 
nach reifen Äpfel Honig und Haselnuss. Am Gaumen Hefe- und 
Briochenoten. Im Abgang weich, langanhaltend und intensiv.   

Klassische Flaschengärung

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 60 Karton

16491

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Chardonnay, Pinot Nero/Pinot Noir

2016 Schaumwein

SILBER
AWC

BRONZE
DECANTER 

92   
Falstaff

92   
Falstaff

BRONZE
DECANTER 

91   
Falstaff

94   
Falstaff

GOLD
MUNDUS

VINI

BRONZE
IWC 

16181 Ein Spumante der Extraklasse!

„Dieser Spumante braucht sich vor keinem Champag
ner zu verstecken. Millesimato bedeutet, dass der 
Wein aus Trauben eines einzigen Jahrgangs hergestellt 
wird. 100% Chardonnay-Trauben werden für diesen 
Jahrgangsschaumwein nach der traditionellen Charmat- 
Methode verarbeitet und danach findet die zweite 
Gärung in der Flasche statt, wo er mindestens 30 
Monate auf der eigenen Hefe reift. So entsteht ein 
herrlicher Spumante, der Lust auf mehr macht!“

„Altemasi“ Millesimato Trento DOC Brut 
2018 Schaumwein

Ursula  
Wermann-Maile
Leiterin Verwaltung
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Die Saffer Eigenmarke Bertoldi ist eine  
Reminiszenz an die Firmengründer, die  
Familie Bertoldi aus Südtirol, und somit  
an die Wurzeln der Saffer Wein GmbH.
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Casali del Barone Piemont

Broglia Piemont

Piemont

Gavi del Comune di Gavi DOCG „Villa Broglia“

Strahlendes, helles Strohgelb, duftige typische Nase von weißen 
und gelben Früchten wie Apfel, Birne und Aprikose, auch florale 
Aromen von Jasmin und Maiglöckchen, am Gaumen beleben-
de Säure. 

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

16301

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Cortese

2021/2022 Weißwein

150+1 Langhe DOC Bianco

Im Glas Strohgelb mit goldenen Reflexen. In der Nase Aromen 
von gelben Früchten. Am Gaumen elegant gelbfruchtig mit 
floralen Anklängen.    

EAN Flasche:	8009620846137 
EAN Karton: 	 8009620646133

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 85 Karton

12631

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Chardonnay, Arneis

2021/2022 Weißwein

150+1 Piemonte DOC Barbera

Intensives Rubinrot. In der Nase florale Nuancen gepaart mit 
dem Duft gereifter roter Früchte. Am Gaumen harmonischer 
Körper mit Aromen von roten Früchten und leicht würzigen 
Anklängen.   

EAN Flasche:	8009620839481 
EAN Karton: 	 8009620639487

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 85 Karton

12641

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Barbera, Nebbiolo

2021/2022 Rotwein

Barolo DOCG

Brillantes Granatrot, angenehmes Bukett von Waldbeeren und 
Pflaumen, am Gaumen mit viel Frucht, erdige Noten und sehr 
gut eingebundene Säure mit kraftvoller Gerbstoffstruktur, langes 
Finish.

EAN Flasche:	8009620839597 
EAN Karton: 	 8009620639593

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12071

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): Nebbiolo

2018 Rotwein

96
Luca  

Maroni

97
Luca  

Maroni

Montalbera Piemont

„Laccento“ Ruchè di Castagnole Monferrato DOCG

Rubin- bis Granatrot. In der Nase ein außergewöhnlicher Duft 
von Rosen und Waldbeeren. Am Gaumen seidig und warm mit 
floralen Aromen.  

EAN Flasche:	8032764291204 
EAN Karton: 	 8032764891206

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12691

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Ruchè

2020 Rotwein

BRONZE
IWSC 

BRONZE
IWC 

BRONZE
DECANTER 

BRONZE
DECANTER 

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
IWSC

BRONZE
DECANTER 

13791
Für Liebhaber der italienischen 
Tradition des Aperos
„Aragosta“ Rosé Spumante Brut 
Schaumwein

„Von der renomierten Genossenschaftskellerei San-
ta Maria La Palma kommt der Vino Spumante Rosé 
Aragosta.

Der fein fruchtige, florale Schaumwein wird aus der 
sardischen Rebsorte Cannonau gewonnen und in 
einer zweiten Charmat-Vergärung mit einer feinen 
Perlage versetzt.

Wunderbarer Aperitivwein oder zu Fisch und Meeres-
früchten.“

Hans Meuer
Vertrieb/
Weinfachberater
Sommelier

Artikel Seite 39 
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Piemont

Manfredi – ”Patrizi“ Piemont

Barbera d‘Asti DOCG Barrique „Patrizi“

Mittleres Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase frucht-
betont mit Aromen von Pflaumen und Waldbeeren, feine 
Holzwürze und Tabak, am Gaumen viel Frucht, saftige Säure und 
samtiges Tannin.    

EAN Flasche:	8003895021404 
EAN Karton: 	 8003895011702

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

12501

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Barbera

2021 Rotwein

Dolcetto Langhe DOC „Patrizi“

Rubinrot in der Farbe. In der Nase und am Gaumen dunkle 
Kirsch- und Pflaumenaromen gepaart mit einer floralen Note. 
Harmonisches, langes Finish.    

EAN Flasche:	8003895163708 
EAN Karton: 	 8003895163715

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

12721

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Dolcetto

2022 Rotwein

Nebbiolo d‘Alba DOC „Patrizi“

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase Aromen 
von Beeren und Gewürzen, am Gaumen Kirsche, Bittermandeln 
und Lakritze, voller Körper mit viel Frucht und langem Finish.  

EAN Flasche:	8003895053009 
EAN Karton: 	 8003895053016

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

17111

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nebbiolo

2020 Rotwein

Barolo DOCG „Patrizi“

Brillantes Rubinrot, angenehmes Bukett von Waldbeeren, Trüffel 
und Lakritze, am Gaumen mit viel Frucht, erdige Noten, sehr gut 
eingebundene Säure und kraftvolle Gerbstoffstruktur, langes 
Finish.    

EAN Flasche:	8003895150005 
EAN Karton: 	 8003895013003

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

12211

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nebbiolo

2018 Rotwein

Oddero Piemont

Barbaresco Gallina DOCG „Oddero“

Strahlendes Granatrot mit rubinroten Reflexen, intensives Bukett 
von getrockneten Waldbeeren und Pflaume, Anklänge von 
Veilchen, Zimt und Vanille, auch Trüffel und Lakritze. 

EAN Flasche:	8029145000265 
EAN Karton: 	 8029145100262

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15401

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nebbiolo

2020 Rotwein

Barolo DOCG „Oddero“

Brillantes, sattes Rubin-Granat, in der Nase ätherischer Duft von 
Unterholz, Trüffeln und Lakritze, Waldbeerenfrucht und Trocken-
blumen, am Gaumen mollig mit viel Frucht, sehr gut eingebun-
dene Säure.    

EAN Flasche:	8029145000029 
EAN Karton: 	 8029145100026

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15381

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nebbiolo

2018 Rotwein

BRONZE
DECANTER 
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Piemont

Manfredi – ”Castelvecchio“ Piemont

Araldica Piemont

Bersano Cavalier Dario Piemont

Barbera d‘Asti DOCG Barrique „Castelvecchio“

Mittleres Rubinrot mit violetten Reflexen und leichter Randaufhel-
lung, in der Nase Aromen von reifen Pflaumen und Waldbeeren, 
am Gaumen viel Frucht, saftige Säure und samtiges Tannin.    

EAN Flasche:	4008954229160 
EAN Karton: 	 4008954229177

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

12251

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Barbera

2020 Rotwein

Nebbiolo d‘Alba DOC „Castelvecchio“

Rubinrot mit violetten Reflexen und leichter Randaufhellung, in 
der Nase fruchtbetont mit Aromen von Brombeeren, Gewürzen, 
Schokolade und Lakritze. Voller Körper mit viel Frucht, leichten 
Tanninen und langem Finish.   

EAN Flasche:	4008954225605 
EAN Karton: 	 4008954225612

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

17121

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nebbiolo

2020/2021 Rotwein

Barbaresco DOCG „Castelvecchio“

Brillantes Rubingranat mit oranger Randaufhellung, im Bukett 
würzige Aromen, wie Lakritze, Unterholz und Zimt, auch dunkle 
Beerenfrucht und Pflaumennoten. Gut strukturiertes Säu-
re-Tanninspiel.    

EAN Flasche:	4008954229184 
EAN Karton: 	 4008954229191

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

12321

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nebbiolo

2019 Rotwein

Barolo DOCG „Castelvecchio“

Strahlendes mittleres Rubingranat mit ziegelrotem Rand, im 
Duft ledrige Gewürznoten und Lakritze, volle Waldbeerenfrucht 
und Amarenakirsche, am Gaumen gut eingebundene Säure, 
kräftige Gerbstoffe.    

EAN Flasche:	4008954229207 
EAN Karton: 	 4008954229214

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

12681

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nebbiolo

2018 Rotwein

Gavi DOCG „La Monetta“

In der Farbe hell strohgelb; lebhaft aromatisch mit feinen Aro-
men von Birne, Zitrusnoten und einem Hauch von Mandeln; im 
Abgang ausdrucksvoll aromatisch mit angenehmer Länge.    

EAN Flasche:	8010471000333 
EAN Karton: 	 8010471060337

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

16311

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Cortese

2022 Weißwein

Roero Arneis DOCG

Strahlendes Gelb, fruchtige Noten von Zitrus und Ananas; florale 
Aromen, wie Lindenblüten, auch grasig grüne Noten. Gut aus-
balanciert mit frischer Säure und einem sehr langen minerali-
schen Abgang.   

EAN Flasche:	4008954226497 
EAN Karton: 	 4008954226503

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

13291

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Arneis

2021 Weißwein

Barbera d‘Asti Superiore DOCG

Kräftiges Rubinrot; in der Nase üppige Fruchtaromen von Pflau-
me, Brombeere und Waldbeeren, am Gaumen viel Kraft und 
saftige Säure, samtige Gerbstoffe, gute Länge im Finish.   

EAN Flasche:	4008954225797 
EAN Karton: 	 4008954225803

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 90 Karton

13241

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Barbera

2020 Rotwein

90   
Luca  

Maroni

86
Veronelli
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Geschmeidig & heiter – Trinkvergnügen aus der Mitte Italiens
Mittelitalien, dazu zählen die Toskana, Umbrien, die Marken, das Latium, die Emilia-Roma-
gna und die Abruzzen. Hier entstehen Rot- und Weißweine, welche die italienische Seele in 
sich tragen: geschmeidig und heiter, gehaltvoll ohne schwer zu sein, komplex und dennoch 
elegant.

Blut des Jupiter
Die Sorte Sangiovese, die vor über 2000 Jahren die Etrusker hier angepflanzt haben und deren 
Name übersetzt „Blut des Jupiter“ bedeutet, ist die meist angebaute rote Rebsorte Italiens. Sie 
hat ein Potential vom einfachen Tischwein bis hin zum international prämierten Spitzenwein. 
Mit mindestens 80 % ist sie die qualitätsbestimmende Rebsorte im Chianti, findet aber auch 
Verwendung beim Brunello di Montalcino, beim Vino Nobile di Montepulciano und beim Morel-
lino di Scansano. In den Abruzzen bestimmt sie mit dem Montepulciano die Rotweinlandschaft. 
Die Sangiovese ist heller in der Farbe, besitzt ein straffes Tannin und eine präsente Säure und 
überzeugt mit einem eleganten Frucht- und Blumenbukett.

Weiße Tradition
Trebbiano ist die am häufigsten angebaute Rebsorte Italiens und in Mittelitalien zu Hause. Mit 
Frascati, Verdicchio, Pecorino und Ortrugo gedeihen hier aber seit Jahrhunderten auch eine 
Reihe sehr individueller Weine und Rebsorten, die mit Substanz, Kraft und Komplexität punkten.

Mittelitalien

Stock Photo ID: 1811474257
zedspider
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Romagnoli Emilia Romagna

Emilia Romagna

Bianco Emilia IGT 

Im Glas hellgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen. In der Nase 
Aromen von Apfelblüten und Limone. Am Gaumen Noten von 
Zitrusfrüchten, gefolgt von mineralischen Eindrücken und einem 
anhaltenden Abgang.   

EAN Flasche:	8009006001143 
EAN Karton: 	 8009006061147

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

11531

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Sauvignon Blanc, Chardonnay

2021/2022 Weißwein

Pinot Nero Emilia IGT 

Im Glas hellrote Farbe. In der Nase Aromen von Kirschen, Him-
beeren und Hibiskus. Am Gaumen eine leichte, elegante Würze 
in Kombination mit den Aromen von roten Früchten und einem 
sanften Finish.   

EAN Flasche:	8009006001150 
EAN Karton: 	 8009006061154

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

11541

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Pinot Nero/Pinot Noir

2021/2022 Rotwein

„Filanda 3“ Colto Vitato Bianco Emilia IGT

Strohgelbe Farbe mit limettengrünen Reflexen. In der Nase  
grünfruchtige Aromen. Am Gaumen voller Körper mit Noten  
von Holunder.    

EAN Flasche:	8009006001112 
EAN Karton: 	 8009006061116

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

11551

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Ortrugo

2020/2021 Weißwein

„Cicotto 21“ Colto Vitato Gutturnio Riserva DOC

Dunkle runbinrote Farbe. In der Nase sehr reife rote Früchte. Am 
Gaumen kraftvoll mit Noten von Lakritz, dezenter Vanille und 
harmonisch eingebundenem Holz.    

EAN Flasche:	8009006001044 
EAN Karton: 	 8009006061048

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

11561

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Barbera, Bonarda

2018/2019 Rotwein

Caravaggio Bianco Emilia IGT

In der Farbe intensiv Gelb. In der Nase weiße Blüten und exoti-
sche Früchte. Am Gaumen klar strukturiert mit Wiederholung der 
Aromen des Dufts und feiner Mineralität.    

EAN Flasche:	8009006001068 
EAN Karton: 	 8009006061062

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

11571

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Malvasia di Candia Aromatica

2021/2022 Weißwein

Caravaggio Rosso Emilia IGT

In der Farbe Rubinrot. In der Nase Aromen von frischen roten 
Früchten wie z.B. Kirsche, begleitet von einer toastigen Holznote. 
Am Gaumen lebendige Säure, angenehme Tannine und ein 
langes Finish.   

EAN Flasche:	8009006001037 
EAN Karton: 	 8009006061031

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 70 Karton

11581

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Croatina, Barbera, Merlot

2020/2021 Rotwein

GOLD
BWT 

90
Decanter

GOLD
BWT 

11571 Ein ausgeprägter Charakter

„Das Weingut ist bekannt für die Herstellung hochwer-
tiger Weine nach traditionellen Methoden, die einen 
ausgeprägten Charakter haben. Sie sind immer eine 
großartige Wahl für diejenigen, die nach authentischen 
und erstklassigen italienischen Weinen suchen.

Der Wein ist nach dem berühmten Barockmaler Michel
angelo Merisi da Caravaggio benannt, einem der be-
deutendsten Maler des Frühbarocks, der durch seine 
außergewöhnliche Hell-Dunkel-Malerei neue Impulse 
gab. Leider verstarb er nach einem turbulenten Leben 
bereits mit 38 Jahren.“

Caravaggio Bianco Emilia IGT 
2021/2022 Weißwein

Britta Silberkuhl
Kommunikation/
Marketing/Event
WeinMarktProfi - 
WSET Level 1
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Edizione Viticoltore Veneto & Emilia Romagna

Veneto – Emilia Romagna

Pinot Bianco Veneto IGT „Edizione Viticoltore“

Strahlende strohgelbe Farbe. Die Nase ist intensiv fruchtig mit 
Noten von gelbem Apfel, Ingwer und Melone. Am Gaumen 
spiegeln sich die Aromen der Nase wieder. Gute Balance 
zwischen Mineralität, Frische und Geschmack. Der Abgang ist 
weich und sanft.   

EAN Flasche:	4008954231293 
EAN Karton: 	 4008954231309

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

11501

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Pinot Bianco

2021/2022 Weißwein

Sauvignon Blanc Emilia IGT „Edizione Viticoltore” 

Pinot Nero Emilia IGT „Edizione Viticoltore“

Tiefes Gelbgrün im Glas. In der Nase Aromen von Zitrus und wei-
ßer Johannisbeere. Am Gaumen saftig mit Noten von Maracuja, 
Grapefruit und Ananas im Zusammenspiel mit animierender 
Säure.

Im Glas hellrote Farbe. In der Nase Aromen von Kirschen, Him-
beeren und Hibiskus. Am Gaumen eine leichte, elegante Würze 
in Kombination mit den Aromen von roten Früchten und einem 
sanften Finish.    

EAN Flasche:	4008954231675 
EAN Karton: 	 4008954231682

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

EAN Flasche:	4008954231316 
EAN Karton: 	 4008954231323

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

11591

11511

Verschluss: 	 Stelvin

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Sauvignon Blanc

Rebsorte(n): �Pinot Noir/Pinot Nero

2021/2022 Weißwein

2021/2022 Rotwein

SILBER
AWC

SILBER
AWC

11501 Auf den Spuren der Etrusker,  
Veneter und Römer

„Die Schönheit des Veneto erkannten vor den Römern 
schon die Etrusker und Veneter. Während sich das 
heutige Veneto von den Venetern ableiten lässt, sind 
die Etrusker, auch Tusci genannt, Namensgeber der 
Toskana.  
Das Veneto steht nach Apulien und Sizilien an dritter 
Stelle, was die Menge der Weinproduktion in Italien 
anbelangt. Dennoch kommen die meisten DOC-Weine 
aus dieser Region. Bestes Beispiel dafür ist der sehr cre-
mige und zugängliche Pinot Bianco IGT der Edizione Viti-
coltore, ein idealer Begleiter für viele Gelegenheiten!”

Pinot Bianco Veneto IGT „Edizione Viticoltore“
2021/2022 Weißwein

Dieter Braun
Leiter Lager

Santa Maria La Palma Sardinien

Vermentino di Sardegna DOC „Aragosta“

Strohgelb, mit leicht grünlichen Reflexen; in der Nase ausge-
wogen und mit markanten Fruchtnoten von reifen Äpfeln. Am 
Gaumen sehr frisch mit einer knackigen Säure, harmonisch im 
Abgang mit einer leichten Mandelnote.   

EAN Flasche:	8001487001100 
EAN Karton: 	 8001487061104

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

13991

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Vermentino

2022 Weißwein

Vermentino di Sardegna DOC “Ràfia“

Strohgelb mit goldenen Reflexen. Blumiges Bukett mit fruchtigen 
Noten, die an Orangen und Zitronen erinnern. Leicht würzige 
Noten. Am Gaumen eine delikate Süße, voll und lang anhal-
tend.

EAN Flasche:	8001487009090 
EAN Karton: 	 8001487001421

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

14001

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Vermentino

2021 Weißwein

Cannonau di Sardegna DOC Riserva “Redìt“

Rubinrot in der Farbe mit leicht granatroten Reflexen. Intensives 
Bukett mit fruchtigen Noten und typischen Düften des Mittel-
meerraumes. Würzig im Geschmack, voll und lang anhaltend, 
trocken.

EAN Flasche:	8001487006006 
EAN Karton: 	 8001487001469

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

14051

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): Cannonau

2018 Rotwein

BRONZE
DECANTER 

NEU

NEU
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Sardinien

Dolianova – “Classic“ Sardinien

Dolianova – “Dolia“ Sardinien

Vermentino di Sardegna DOC

Helles, leuchtendes Strohgelb; sortentypischer floraler Duft nach 
Heublumen, Äpfeln und Kamille, feine Honig- und Zitrusnoten; 
am Gaumen voll mit frischer Säure, fruchtbetontes Finale.    

EAN Flasche:	4008954228286 
EAN Karton: 	 4008954228293

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

13701

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Vermentino

2022 Weißwein

Cannonau di Sardegna DOC

Leuchtendes Rubinrot; fruchtbetontes Bukett von Pflaumen und 
Kirschen, erdig-würzig mit pfeffriger Note; am Gaumen kräftig 
mit schöner Säure-Tanninstruktur, harmonisches Finale.    

EAN Flasche:	4008954228309 
EAN Karton: 	 4008954228316

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

13711

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Cannonau, Montepulciano, Carignano

2020/2021 Rotwein

Vermentino di Sardegna DOC „Dolia“

Helles Strohgelb, sortentypischer floraler Duft von Heublumen, 
Äpfeln und Kamille, feine Honig- und Zitrusnoten, am Gaumen 
volle Frucht und lebendiger Säure, im Finale frisch mit dezenter 
Bitternote.    

EAN Flasche:	8001235752209 
EAN Karton: 	 8001235063206

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

14721

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Vermentino

2022 Weißwein

Cannonau di Sardegna DOC „Dolia“

Kräftiges Rubinrot, Bukett Aromen von Pflaumen und Kirschen, 
erdige Noten, auch feine Würze, am Gaumen kräftiger Körper, 
lebendige Säure und feine Tanninstruktur, im Finale lang anhal-
tend. 

EAN Flasche:	8001235751158 
EAN Karton: 	 8001235063152

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

14731

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Cannonau

2020/2021 Rotwein

Vermentino di Sardegna DOC „Prendas“

Strohgelb. In der Nase florale Noten. Am Gaumen harmonische 
Säure, Aromen von gelben Früchten, weißen Blüten und einer 
Mineralität. Im Abgang langanhaltend mit einer feinen Bitter-
mandel-Aromatik.  

EAN Flasche:	8001235753206 
EAN Karton: 	 8001235123207

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

13741

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Vermentino

2021/2022 Weißwein

Cannonau di Sardegna DOC „Anzenas“

Tiefes Rubinrot mit leichten granatroten Reflexen im Alter. Inten-
sive ätherische Aromen mit Anklängen von Waldfrüchten. Am 
Gaumen kräftiger Körper mit ausgewogener Tanninstruktur.   

EAN Flasche:	8001235753152 
EAN Karton: 	 8001235123153

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 96 Karton

13731

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Cannonau, diverse Rebsorten

2020/2021 Rotwein

SILBER
AWC

SILBER
AWC

BRONZE
DECANTER 
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Toskana

Bindi Sergardi Toskana

Bindi Sergardi Annata Toskana

Chianti Colli Senesi DOCG „Al Canapo“

Rubinrot mit violettem Schimmer; intensiv fruchtiges, elegantes 
Bukett nach Sauerkirsche und Preiselbeeren; im Abgang wiede-
rum fruchtig.   

EAN Flasche:	8032973687119 
EAN Karton: 	 8032973685535

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18191

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese

2021 Rotwein

Chianti Classico DOCG „La Ghirlanda“

Intensiv rubinrot, komplexes Aroma nach roten Früchten, Blüten 
sowie Gewürznoten. Am Gaumen samtig, elegant und mit 
strukturiertem Körper.   

EAN Flasche:	8032973687775 
EAN Karton: 	 8032973687706

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

18181

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese

2021 Rotwein

Chianti Classico DOCG Riserva „Calidonia“

Intensives Rubinrot; Üppiges, komplexes Bouquet mit minera-
lischen Noten, Weihrauch, Gewürzen, Zitrusnoten und Minze; 
Am Gaumen typische Mineralität und Frische des Sangiovese 
begleitet von samtigem Tannin.   

EAN Flasche:	8032973687003 
EAN Karton: 	 8032973687010

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

18201

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese

2019 Rotwein

Chianti Classico DOCG Gran Selezione „Mocenni 89“

Funkelndes Rubinrot; Sehr klare und intensive Nase von Kirschen, 
Pflaumen und Gewürzen und Zitrus. Am Gaumen Noten von 
Karamell, Vanille und Zimt hinzu. Deutlich spürbare, gut einge-
bundene Tannine.   

EAN Flasche:	8032973687379 
EAN Karton: 	 8032973687386

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 90 Karton

18231

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese

2017 Rotwein

Chianti Classico DOCG „Bindi Sergardi Annata“

Intensiv leuchtendes Rubinrot; vielschichtiges Aroma nach roten 
Früchten, Blüten und feinen Gewürznoten; am Gaumen samtig 
elegant und mit gut strukturiertem Körper.    

EAN Flasche:	4008954225179 
EAN Karton: 	 4008954225186

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

18211

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese

2020/2021 Rotwein

90   
Luca  

Maroni

SILBER
AWC

GOLD
DECANTER 

91  
Wine

Enthusiast

BRONZE
DECANTER 

BRONZE
DECANTER 

18231 Die Spitze der Pyramide

„Die Gran Selezione wurde im renommierten Anbau
gebiet Chianti Classico erst 2013 vom Consorzio ‚Gallo 
Nero‘ eingeführt und bedeutete eine kleine Revolution. 
Sie steht qualitativ und auch preislich über der Riserva. 
Jedes Weingut im Chianti kann für diese Kategorie eine 
eigene Toplage oder eine Selektion bester Trauben aus 
verschiedenen Lagen vorschlagen. 

Familie Casini vom traditionsreichen Weingut Bindi Ser-
gardi nahe der imposanten Festung Monteriggioni hat 
die Parzelle 89 mit ihren 25 Jahre alten Sangiovese- 
Reben auserwählt.

Als Weinberaterin wird man immer wieder gefragt, 
welche Flaschen man aufbewahren könnte für den 
18. Geburtstag des neugeborenen Kindes oder einen 
fernen Hochzeitstag. Ein ‚Mocenni 89‘ wäre eine opti-
male Wahl!“

Chianti Classico DOCG Gran Selezione „Mocenni 89“ 
2017 Rotwein

Andrea Secker
Weinfachberaterin
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Toskana

Burchino Toskana

Chianti Superiore DOCG „Burchino“

Tiefes Rubinrot, vielschichtiges Aromenspiel von schwarzen 
Beeren, Pflaume, Kirsche und Veilchen, etwas schwarzer Pfeffer, 
am Gaumen seidige Würze, feinkörniges Tannin, schöne Länge 
im Abgang. 

EAN Flasche:	8002153993637 
EAN Karton: 	 8002153996089

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

12221

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese, Canaiolo, Ciliegiolo

2019 Rotwein

Folonari – ”Tenuta Campo al Mare“ Toskana

Folonari – ”Tenuta La Fuga“ Toskana

Podere 414 Toskana

Rosso Bolgheri DOC „Tenuta Campo al Mare“

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen. Das Bukett erinnert an 
rote Früchte, Lakritze und einem Hauch von Holz. Am Gaumen 
volle Körper, saftige Säure mit langanhaltendem Abgang.    

EAN Flasche:	8001670134059 
EAN Karton: 	 8001670634054

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

18311

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc,  
Petit Verdot

2021 Rotwein

Brunello di Montalcino DOCG „Tenuta La Fuga“

Tiefes, dichtes Rubinrot mit violetten Reflexen; in der Nase 
Aromen von roten Beeren, Leder, rauchige, würzige Noten. Am 
Gaumen feine, elegante Tannine. Extraktsüß am Gaumen mit 
langem Abgang.   

EAN Flasche:	8001670101105 
EAN Karton: 	 8001670601100

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

18341

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese

2018 Rotwein

„Badilante“ Toscana Rosso IGT

Dichter rubinroter Kern mit granatroten Reflexen, in der Nase 
dunkle Beeren, Cassis, Kirsche und würzige Noten. Am Gaumen 
intensive, elegante Frucht mit feiner Säure und stützenden 
Tanninen.  

EAN Flasche:	8058669816007 
EAN Karton: 	 8058669816069

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

13591

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese

2021 Rotwein

Morellino di Scansano DOCG „Podere 414“

Tief Rubinrot; fruchtige Aromen nach Kirsche, Brombeere und 
Veilchen. Eine dezente Würz- und Holznote rundet das Aroma 
ab. Kräftiger, komplexer Körper mit samtigen Tanninen und 
beständigem Finish.  

EAN Flasche:	8058669811002 
EAN Karton: 	 8058669811064

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

13581

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese

2020/2021 Rotwein

91   
Falstaff

91  
Falstaff

93  
Wine

Enthusiast

13731 Reif für die Insel

„Sardinien, Heimat dieses trockenen Rotweins, 
ist mit ca. 26.700 ha Rebfläche ein mittelgroßes 
italienisches Anbaugebiet. Heiße Sommer und 
milde, stürmische Winter sorgen immer wieder für 
Wasserknappheit, was robuste und hitzeresistente 
Rebsorten erfordert. 

Die seit mehr als 70 Jahren bestehende Cantine di 
Dolianova, eine familiäre Genossenschaft, setzt auf 
die Rebsorte Cannonau, auch bekannt als Alicante, 
Grenache Noir oder Garnacha und keltert aus dem 
Lesegut exzellente und vollmundige Weine. Ein au-
ßergewöhnliches Geschmackserlebnis!“

Cannonau di Sardegna DOC „Anzenas“
 2020/2021 Rotwein

Pia Keil
Serviceteam

 Artikel Seite 49
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Toskana

Cacciata Toskana

Brunello di Montalcino DOCG „Cacciata“

Dunkles Rubinrot mit granatroten Reflexen; intensives, warmes 
Bukett mit würzigen Noten und einem Hauch von Balsamico und 
Schokolade; voller Körper am Gaumen, fruchtbetont, saftig und 
gut strukturiert, Anklänge von Zimt und weißem Pfeffer, langer 
Abgang.  

EAN Flasche:	8002153233559 
EAN Karton: 	 8002153233566

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18601

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese

2018 Rotwein

Vermentino di Toscana IGT „Cacciata“

Hellgold mit zartem grünem Schimmer. Duft nach frischem Gras, 
Limette, Pfirsich und zarten Nuancen von Tabakrauch und Ros-
marin. Am Gaumen frisch, fruchtig und mit etwas Mineralität. Im 
Abgang feinwürzig und langanhaltend.  

EAN Flasche:	8002153217511 
EAN Karton: 	 8002153217535

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18361

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Vermentino

Weißwein

Toscana Rosso IGT „Cacciata“

Intensives, dunkles Rubinrot, kräftiger Duft von schwarzen Johan-
nisbeeren und dunklen Kirschen, am Gaumen gut eingebunde-
ne Säure, viel Frucht, weiche, strukturgebende Tannine, schöne 
Länge im fruchtbetonten Finish.  

EAN Flasche:	8002153210840 
EAN Karton: 	 8002153217528

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18371

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Syrah

2019/2020 Rotwein

Vino Nobile di Montepulciano DOCG „Cacciata“

Brillante, tiefe, rubinrote Farbe; sortentypisches, intensives Bukett 
mit Aromen von Waldbeeren, dunklen Kirschen, Veilchen und 
Pfeffer; am Gaumen etwas Mandel, feine Würze und harmo-
nisches Säure- Tanninspiel, fruchtbetontes, langanhaltendes 
Finale.   

EAN Flasche:	8002153231296 
EAN Karton: 	 8002153231302

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

12191

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese, Canaiolo

2018/2019 Rotwein SILBER
AWC

Chianti DOCG „Cacciata“

Kräftige rubinrote Farbe, sortentypischer Duft nach Kirschen, 
Veilchen und Pfeffer, am Gaumen etwas erdig mit saftiger Säure 
und kräftigem Tannin, harmonisch im Finish. 

EAN Flasche:	8002153228364 
EAN Karton: 	 8002153228388

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

19191

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese, Canaiolo, Ciliegiolo

2020/2021 Rotwein

Chianti Classico DOCG „Cacciata“

Brillante, rubinrote Farbe, sortentypisches Bukett von Waldbee-
ren, dunklen Kirschen, Veilchen und Pfeffer, am Gaumen feine 
Würze und harmonisches Säure-Tanninspiel, ausgewogen und 
lang im Abgang.

EAN Flasche:	8002153210833 
EAN Karton: 	 8002153228401

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

19201

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese, Cabernet Sauvignon

2019/2020 Rotwein

18311 Toskana trifft auf Bulgarien

„Bolgheri ist ein idyllischer Ortsteil von Castagneto 
Carducci in der Toskana, der mit seinen romanti-
schen Gassen und schönen Burgen zum Verweilen 
einlädt. Bulgaren, die in der Region als Unterstützung 
für die Langobarden stationiert waren, sind Namens-
geber dieses Ortes. Die Weinberge des Weinguts 
Campo al Mare der Familie Folonari erstrecken sich 
von den metallhaltigen Hügeln im Osten bis hin zur 
Küste des Tyrrhenischen Meeres und bringen Weine 
voller Struktur, Eleganz und Frische hervor.

Diese imposante Cuvée punktet mit Kraft, Finesse 
und einer großen Veranlagung zum Altern!“

Rosso Bolgheri DOC „Tenuta Campo al Mare“
 2021 Rotwein

Antje Bouraima
Serviceteam
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Villa Puccini Toskana

Toskana

Vernaccia di San Gimignano DOCG „Villa Puccini“

Brillantes, klares Strohgelb mit grünen Reflexen, frischer Duft von 
Heublumen, reifem Apfel und Zitrus, am Gaumen fruchtig mit 
saftiger, frischer Säure, harmonisch im Finish.  

EAN Flasche:	8002153203248 
EAN Karton: 	 8002153205365

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12031

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Vernaccia

2022 Weißwein

Toscana Rosso IGT „Villa Puccini“

Tiefdunkles Rubinrot, kräftiger Duft von Cassis und dunklen 
Kirschen, am Gaumen gut eingebundene Säure, viel Frucht, 
weiche strukturgebende Gerbstoffe, schöne Länge im Finale.  

EAN Flasche:	8002153997987 
EAN Karton: 	 8002153216590

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12001

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese, Cabernet Sauvignon

2019/2020 Rotwein

Toscana Governo all‘uso toscano IGT „Villa Puccini“

Intensives Rubinrot, in der Nase Aromen von Kirsche und roter 
Johannisbeere. Am Gaumen angenehm fruchtige Noten, mit 
einer samtigen Säure und weichen Tanninen.    

EAN Flasche:	8002153223819 
EAN Karton: 	 8002153223826

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

12291

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese, Ciliegiolo, Cabernet Sauvignon

2019/2020 Rotwein

Chianti DOCG Riserva „Villa Puccini“

Tiefes, kräftiges Rubinrot; im Bukett Aromen von schwarzen 
Beeren, Pflaume, Kirsche, Veilchen und leichte Röstaromen 
und Vanille; am Gaumen samtig-weich mit gut eingebundener 
Säure und seidigen Tanninen, fruchtbetonte Länge.   

EAN Flasche:	8002153991077 
EAN Karton: 	 8002153991176

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12831

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese, Canaiolo, Cabernet Sauvignon

2019/2020 Rotwein

Chianti Superiore DOCG „Villa Puccini“

Tiefes, fast tintiges Rubinrot; vielschichtige Aromen von schwar-
zen Beeren, Pflaume, Kirsche und Veilchen, etwas schwarzer 
Pfeffer; am Gaumen seidige Würze, gut eingebundene Säure 
und feinkörniges Tannin, schöne Länge im Abgang.   

EAN Flasche:	8002153991053 
EAN Karton: 	 8002153991138

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

12841

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese, Canaiolo, Ciliegiolo

2019/2020 Rotwein

Santo Vino Vino liquoroso „Villa Puccini“ 0,5

Bernsteinfarben mit orangen Reflexen, im Bukett dominieren 
Karamell- und Nussnoten, etwas Vanille, am Gaumen nussige 
Fruchtsüsse balanciert durch eine gute Säurestruktur, lang an-
haltende nussige Süsse. 

EAN Flasche:	8002153994191 
EAN Karton: 	 8002153444986

Flasche / Karton / Palette 
0.50 l / 12 x 0.50 l / 85 Karton

12871

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Trebbiano, Malvasia Nera

Süßwein

SILBER
AWC

SILBER
AWC
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Latium

Poggio Le Volpi  – “Antico Ceppo” Latium

Poggio Le Volpi – ”Selection“ Latium

„Tres“ Bianco Lazio IGP „Antico Ceppo“

Helles Strohgelb, fruchtige Aromen von Birne und gelben Apfel, 
sowie weißen Blüten und Mandel, die sich am Gaumen wieder-
finden. Gute Balance und langer Abgang. 

EAN Flasche:	8021904834111 
EAN Karton: 	 8021904834142

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18261

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Malvasia Bianca, Trebbiano

2020/2022 Weißwein

„Tres“ Rosso Lazio IGP „Antico Ceppo“

Tiefes, intensives Rot. In der Nase Anklänge von roten Früch-
ten, Rosen, Gewürznelke und Kardamom. Balsamische Noten 
am Gaumen, samtig, fruchtig, reife Tannine; ausgewogen mit 
langem Abgang.   

EAN Flasche:	8021904852115 
EAN Karton: 	 8021904852146

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18671

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Syrah

2021/2022 Rotwein

Syrah Lazio IGP „Antico Ceppo“

Intensives Purpur; intensives Bouquet nach roten Waldfrüch-
ten, zarte Vanillenoten, feine Würze. Dichte und konzentrierte 
Struktur, sehr komplex, geschmeidiges Tannin, fruchtig-würziges 
Finale.  

EAN Flasche:	8021904838119 
EAN Karton: 	 8021904838140

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18241

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Syrah

2021/2022 Rotwein

„Epos“ Frascati Superiore DOCG Riserva

Brillantes Gelb, In der Nase tropische Früchte, Haselnuss, Oran-
genzesten und mineralische Noten. Am Gaumen fruchtig und 
floral, mit einer weichen, angenehmen Säure und einem langen 
Abgang.   

EAN Flasche:	8055731070053 
EAN Karton: 	 8055731079056

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18751

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Malvasia Bianca, Trebbiano

2018/2021 Weißwein

„Donnaluce“ Bianco Lazio IGP

Intensives Gelb, deutliches Aroma nach tropischen Früchten 
und Blüten, am Gaumen kraftvoll und ausgeglichen mit intensi-
vem Nachhall.   

EAN Flasche:	8055731070039 
EAN Karton: 	 8055731079032

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

17521

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Malvasia, Greco Bianco, Chardonnay

2021/2022 Weißwein

GOLD
MUNDUS

VINI

99   
Luca  

Maroni

„Baccarossa“ Rosso Lazio IGP

Intensives Rubinrot, Bouquet von Waldfrüchten mit feinen Noten 
von Lakritze, Schokolade und Kaffee, im Geschmack weich, 
samtig und umhüllend. Langer und fruchtbetonter Abgang.  

EAN Flasche:	8055731070077 
EAN Karton: 	 8055731079070

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

17511

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nerobuono

2020/2021 Rotwein

94   
Luca  

Maroni
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Latium

Poggio Le Volpi – Roma ”Luce del Sole“ Latium

Poggio Le Volpi – Roma Latium

Roma DOC Rosso „Luce del Sole“

Dunkles Rubinrot. Intensive Nase von reifen roten Früchten und 
Rumtopf, balsamische Noten. Am Gaumen sehr weich, ange-
nehme und ausgewogene Tanninstruktur, langer Abgang.   

EAN Flasche:	4008954227425 
EAN Karton: 	 4008954227432

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18681

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Cesanese, Montepulciano, Syrah

2020 Rotwein

Roma DOC Rosé Poggio Le Volpi

Strahlendes Lachsrosa. In der Nase Wilderdbeeren, Wasserme-
lone. Dazu Nuancen von Rosen und Wildkräutern. Am Gaumen 
saftig-fruchtig, mit eleganter Frische und fruchtigem Nachhall.   

EAN Flasche:	8055731070619 
EAN Karton: 	 8055731079612

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18951

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Montepulciano, Syrah

2021/2022 Roséwein

Roma DOC Rosso Poggio Le Volpi

Tiefes Rubinrot, intensive Aromen in der Nase von reifen Kirschen, 
blumig, leichte würzige Noten. Sehr weiche Tannine am Gau-
men, gute Balance, elegant, langes Finale.    

EAN Flasche:	8055731070503 
EAN Karton: 	 8055731079506

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18761

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Montepulciano, Cesanese, Syrah

2020/2021 Rotwein

Roma DOC Edizione Limitata

Tiefdunkles Rubinrot; komplexe Aromen in der Nase, wie schwar-
ze Kirschen, Pflaumen und würzige Noten von Kardamom und 
Muskatnuss. Elegante Tannine, langanhaltend im Abgang.   

EAN Flasche:	8055731070510 
EAN Karton: 	 8055731074518

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18771

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Montepulciano, Cesanese, Syrah

2017 Rotwein

98   
Luca  

Maroni

99   
Luca  

Maroni

97   
Luca  

Maroni

16791 Unsere Gallionsfigur…

„…kommt aus der Provinz Taranto (Tarantino IGT), 
die auf der schmalen Halbinsel Salento liegt und 
gleichzeitig die ikonische Heimat des Primitivo ist. 

Die Nähe zum Ionischen Meer auf der einen Seite, 
als auch zum Adriatischen Meer auf der anderen 
Seite sorgt für die willkommene abendliche Frische 
in der sonst sehr heißen Region. 

Der hier beheimatete Primitivo kam vermutlich im 
18. Jahrhundert über die Adria aus Kroatien nach 
Apulien. Das lateinische Wort „primitivus“ heißt 
übersetzt „blüht als erster“ und deutet auf die früh-
reifende Eigenschaft dieser Rebsorte hin. 

Unsere Gallionsfigur ist ein Primitivo wie aus dem 
Bilderbuch: Authentisch, ursprünglich, tiefgründig 
und wild!“

Primitivo di Marina IGT „14“ Contessa Marina
2021/2022 Rotwein

Oliver Krämer
Verkaufsleiter

Artikel Seite 63
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Marken – Abruzzen

Moncaro Marken

Terra d'Aligi Abruzzen

Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico DOC „Le Vele“

Strahlendes helles Strohgelb, ausgeprägter Duft von weißen 
Früchten, Apfel, Pfirsich, Zitrus und floralen Noten, etwas Bitter-
mandel. Am Gaumen cremige Textur, gut eingebundene Säure, 
fruchtig- frischer Abgang.   

EAN Flasche:	8020605021240 
EAN Karton: 	 8020605383317

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

15721

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Verdicchio

2022 Weißwein

Montepulciano d‘Abruzzo DOC „Terra d‘Aligi“

Tiefes, leuchtendes Rubinrot, deutliches Aroma nach roten 
Früchten, florale Anklänge und Würznoten, gute Tanninstruktur 
bei voller Frucht und ausgewogener Säure am Gaumen, lang 
anhaltendes Finale.    

EAN Flasche:	8004129075101 
EAN Karton: 	 8004129000561

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

17311

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Montepulciano

2020/2021 Rotwein

Montepulciano d‘Abruzzo DOC „Tatone“

Intensives Rubinrot, opulentes Aroma nach roten Beeren und 
Amarenakirschen, Noten von Zimt, Lakritze, Schokolade, Vanille, 
Am Gaumen vielschichtig, lebendige Säure, feine Gerbstoffe, 
langes Finale.   

EAN Flasche:	8004129075118 
EAN Karton: 	 8004129000547

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

17331

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Montepulciano

2019/2020 Rotwein

Neuer 
Look

17311 Das Weingut Terra d’Aligi setzt auf 
traditionelle Werte

Terra d’Aligi ist ein Weingut in den Abruzzen und 
bekannt für seine nachhaltigen und umweltfreund-
lichen Anbaumethoden, die eine naturnahe Bewirt-
schaftung der Weinberge und minimale Eingriffe 
in die Weinbereitung ermöglichen, um Weine zu 
erzeugen, die das Terroir der Region widerspiegeln. 

Und darauf ist das Weingut auch stolz: „In unserer 
Familie sind die Rebe, der Wein, das Land und die 
Arbeit Werte, die seit Generationen weitergegeben 
werden. Terra d’Aligi ist unser Land.“

Montepulciano d‘Abruzzo DOC „Terra d‘Aligi“
2020/2021 Rotwein

Sandra  
Reidegeld
Verwaltung/ 
Buchhaltung

 

BRONZE
DECANTER 
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Spinelli – „Pian di Rose“ Abruzzen

Abruzzen

Chardonnay Terre di Chieti IGT

Sattes Strohgelb mit grünen Reflexen, ausgeprägter Duft mit  
Anklängen von gelben und tropischen Früchten, am Gaumen 
volle Frucht und saftige Säure, fruchtbetontes, langes Finale.  

EAN Flasche:	8004129006969 
EAN Karton: 	 8004129006983

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17271

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay

2022 Weißwein

Cerasuolo d‘Abruzzo DOC

Helles, strahlendes Kirschrot, in der Nase Fruchtnoten mit Aromen 
von Kirsche, Himbeeren und Zitrusnoten, am Gaumen wiederum 
viel Frucht, saftig-frische Säure, fruchtbetontes Finish.  

EAN Flasche:	8004129006723 
EAN Karton: 	 8004129007003

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17281

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Montepulciano

2022 Roséwein

Montepulciano d‘Abruzzo DOC

Intensives Rubinrot, deutlicher Duft nach Pflaume und roten 
Früchten, dezente Gewürznote, am Gaumen gut balanciert mit 
ausgewogener Säure, strukturgebende Tannine, fruchtbetontes 
Finish.    

EAN Flasche:	8004129001308 
EAN Karton: 	 8004129005467

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17291

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Montepulciano

2021/2022 Rotwein

„Pergola dei Bardi“ Abruzzen

Trebbiano d‘Abruzzo DOC „Pergola dei Bardi“

Helles Strohgelb In der Nase knackig frisch mit Anklängen von 
Apfel und Wildblumen Trocken, fruchtig am Gaumen mit leben-
diger Säure.   

EAN Flasche:	8002153223727 
EAN Karton: 	 8002153223734

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

18791

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Trebbiano

2021/2022 Weißwein

Montepulciano d‘Abruzzo DOC „Pergola dei Bardi“

Rubinrot mit violetten Reflexen, sortentypischer Duft von Sauerkir-
schen und Pfeffer, saftige Säure, dichte Gerbstoffe, harmoni-
sches Finish.   

EAN Flasche:	8002153999073 
EAN Karton: 	 8002153999134

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12921

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Montepulciano

2021/2022 Rotwein
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Abruzzen

Rigattieri Abruzzen

Spinelli – „Val di Fara‘‘ Abruzzen

Pecorino Terre di Chieti IGT „Val di Fara“

Strahlendes, helles Gelb; würzige Noten von blühender Akazie 
und Jasmin, einen leichten Duft von weißen Früchten, vor allem 
Birne, sowie von Zitrusfrüchten; am Gaumen elegant mit frischer, 
saftiger Säure; harmonischer Abgang.   

EAN Flasche:	4008954223588 
EAN Karton: 	 4008954223595

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

14901

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Pecorino

2022 Weißwein

Trebbiano d‘Abruzzo DOC „Val di Fara“

Helles Strohgelb mit grünem Schimmer, intensive Aromatik von 
Pfirsich, Aprikose sowie Limone, exotische Anklänge, volle Frucht 
mit frischer, saftiger Säure, Länge im Finish.  

EAN Flasche:	4008954224615 
EAN Karton: 	 4008954224622

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

17201

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Trebbiano

2022 Weißwein

Chardonnay Terre di Chieti IGT „Val di Fara“

Sattes Strohgelb; ausgeprägter Duft mit Anklängen von gelben 
und tropischen Früchten; am Gaumen volle Frucht und saftige 
Säure, fruchtbetontes, langes Finale.    

EAN Flasche:	4008954224639 
EAN Karton: 	 4008954224646

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

17211

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay

2022 Weißwein

Cerasuolo d‘Abruzzo DOC „Val di Fara“

Helles, strahlendes Kirschrot, in der Nase Fruchtnoten mit Aromen 
von Kirsche, Himbeeren und Zitrusnoten, am Gaumen wiederum 
viel Frucht, saftig-frische Säure, fruchtbetontes Finale.  

EAN Flasche:	4008954224653 
EAN Karton: 	 4008954224660

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

17221

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Montepulciano

2022 Roséwein

Montepulciano d‘Abruzzo DOC „Val di Fara“

Intensives Rubinrot, Duft nach Pflaume und roten Früchten, de-
zente Gewürznote, am Gaumen gut balanciert mit ausgewoge-
ner Säure, feine strukturgebende Tannine, fruchtbetontes Finish.    

EAN Flasche:	4008954224677 
EAN Karton: 	 4008954224684

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

17231

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Montepulciano

2021/2022 Rotwein

Sangiovese Terre di Chieti IGT „Val di Fara“

Sattes Rubinrot, Duft nach reifen Kirschen und Waldfrüchten, 
feine Würznote am Gaumen lebendige gut balancierte Säure, 
straffe aber samtige Tanninstruktur, harmonisches Finale mit 
Länge.    

EAN Flasche:	4008954224691 
EAN Karton: 	 4008954224707

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

17241

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Sangiovese

2021/2022 Rotwein

Montepulciano d‘Abruzzo DOC „Rigattieri“

Kräftiges Rubinrot mit granatroten Reflexen, im Bukett dunkle 
Kirschen und Waldbeeren, feine Vanillenote, weiche, unterstüt-
zende Tannine, kraftvoll und langanhaltend.  

EAN Flasche:	4008954228194 
EAN Karton: 	 4008954228200

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

11441

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Montepulciano

2021/2022 Rotwein

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC
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AWC

SEAL OF 
APPROVAL

AWC
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Lange Tradition und großer Erfolg
Süditalien, das sind vor allem mit Sizilien und Apulien die zwei größten Weinregionen Italiens 
mit ihren erfolgreichen Leitrebsorten Nero d’Avola und Primitivo. Aber es gibt hier und in 
Kampanien, Kalabrien und Sardinien, wo der Weinbau bis in die Antike zurückreicht, auch 
viele individuelle Weine jenseits des Rampenlichts, die einen Blick und Schluck wert sind. 
Dazu gehören der edle Aglianico, der wuchtige Nero di Troia und der quirlige Susumaniello. 
Bei den Weißweinen zählen der Fiano, der Grillo und der Zibibbo zu den Weinen mit großem 
Potential.

Primitivo – vom Vino del Nonno zum Superstar
Den Vino del Nonno gab es in jedem apulischen Ort bei der örtlichen Genossenschaft. Süß, 
schwer und preiswert zapfte man sich den täglichen Hausgebrauch in einen mitgebrach-
ten Plastikkanister. Heute ist Primitivo die wichtigste Rebsorte Süditaliens. Sein Name bezieht 
sich auf seine frühe Reife; bereits im August hängen seine Trauben reif am Stock. Die Besten 
wachsen in der Gegend von Manduria. Die Traube produziert viel Zucker, was zu hohen 
Alkoholgehalten führt. Die modernen Primitivo-Weine fließen tiefdunkel ins Glas und zeigen 
neben Rumtopf und Zimt auch frische Fruchtaromen, verfügen über eine harmonische Säure, 
eine feine Salzigkeit und einen moderaten Gerbstoffgehalt. Trinkspaß ist hier vorprogrammiert.

Süditalien
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Kampanien – Apulien

Podere 29 Apulien

Nativ Kampanien

Falanghina Beneventano IGT „Vico Riviera 99“

Strahlend Hellgelb mit grünen Reflexen. In der Nase florale Aro-
men sowie Noten von Limette, Minze und Mandel. Am Gaumen 
knackig, erfrischend, spannungsgeladen mit würziger Note und 
cremigem Nachhall.  

EAN Flasche:	8000255390026 
EAN Karton: 	 8000255390545

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18001

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Falanghina

2021/2022 Weißwein

Greco di Tufo DOCG „Vico Storto“

Leuchtend Strohgelb; dicht und körperreich, zarte mineralische 
Note und feine Mandel am Gaumen. Im Bukett konzentrierte 
Fruchtaromen von Birne, Ananas und Zitrone. Weich und lang 
im Abgang.  

EAN Flasche:	8000255390187 
EAN Karton: 	 8000255390538

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18011

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Greco di Tufo

2021/2022 Weißwein

Aglianico Campi Taurasini DOC „Eremo San Quirico“

Kräftiges, tiefes Rubinrot. In der Nase Aromen von reifen roten 
Früchten wie Brombeere, Erdbeere, Kirsche und Würznoten; 
dezente Röstaromatik. Am Gaumen konzentriert, mit langem 
Abgang.   

EAN Flasche:	8000255390224 
EAN Karton: 	 8000255396004

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18041

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Aglianico

2018/2019 Rotwein

„Gelso Bianco“ Fiano Minutolo Puglia IGT

Intensives Strohgelb. Schon in der Nase konzentrierte Aromen 
von Frühlingsblumen, hellen Früchten und Kräutern. Kraftvoll am 
Gaumen mit guter Struktur und knackiger Säure.   

EAN Flasche:	8055349300054 
EAN Karton: 	 8055349300061

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18271

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Fiano, Minutolo

2021 Weißwein

„Gelso Nero“ Nero di Troia Puglia IGT

Strahlendes Rubinrot. Fruchtige Nase nach roten Johannis-
beeren und Kirschen, würzige Noten, wie schwarzer Pfeffer 
und Nelke. Eleganter Wein mit gut eingebundener Säure, und 
langem Abgang.   

EAN Flasche:	8055349300023 
EAN Karton: 	 8055349300016

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18281

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nero di Troia

2021/2022 Rotwein

„Gelso d‘Oro“ Nero di Troia Puglia IGT

Intensives Rubinrot; in der Nase Aromen von schwarzen dunklen 
Beeren, Kakao, Zimt, Kreuzkümmel und Wacholder. Am Gau-
men präsentiert sich der Wein körperreich, mit reifen Tanninen.    

EAN Flasche:	8055349300030 
EAN Karton: 	 8055349300047

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

18291

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nero di Troia

2019/2020 Rotwein

„Unio“ Nero di Troia Primitivo Puglia IGT

Intensives Rubinrot. In der Nase Aromen von roten Früchten, wie 
Kirschen, Brombeeren und Pflaumen. Leicht pfeffrig und floral 
präsentiert er sich würzig und fruchtig. Harmonischer Körper.   

EAN Flasche:	8055349300078 
EAN Karton: 	 8055349300085

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

19111

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nero di Troia, Primitivo

2020/2021 Rotwein

Susumaniello Puglia IGT „Duna“

Tiefes, dichtes Rubinrot. In der Nase Aromen von reifen dunklen 
Früchten, insbesondere Pflaumen. Am Gaumen kräutrige Noten 
und würzig im Abgang.

EAN Flasche:	8055349302027 
EAN Karton:   80553493020216

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

19091

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Susumaniello

2021 Rotwein
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Abruzzen – Apulien

Primitivo Puglia Apulien

Fiamme Nere Abruzzen & Apulien

Contessa Marina Apulien 

Montepulciano d‘Abruzzo Riserva DOC „Fiamme Nere“

Kräftiges Rubinrot; ausgeprägter Duft von dunklen Kirschen und 
Pflaumen, feine Würze von Rauch und Vanille; am Gaumen 
weich und voll, mit elegantem Säure-Tanninspiel, harmonische 
Länge.    

EAN Flasche:	4008954223298 
EAN Karton: 	 4008954223304

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15441

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Montepulciano

2019/2020 Rotwein

Brindisi Riserva DOC „Fiamme Nere“

Dichtes, leuchtendes Rubinrot, im Bukett Vanille, Brombeere und 
Johannisbeere, am Gaumen kraftvoll, satte Frucht, samtige, gut 
eingebundenen Tanninstruktur, langes, anhaltendes Finale.    

EAN Flasche:	4008954225995 
EAN Karton: 	 4008954226008

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15091

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Negroamaro, Malvasia Nera, Sangiovese

2019/2020 Rotwein

Primitivo Puglia IGT „Monsalaia“ semidry

Tiefdunkles Rubinrot im Glas. In der Nase Aromen von Lakritz, 
roten Beeren, Pflaumen und eine leichte Würze. Am Gaumen 
ein voller Körper mit Nuancen von roten Beeren und spürbaren, 
aber samtigen Tanninen.   

EAN Flasche:	8002153222218 
EAN Karton: 	 8002153232057

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

11671

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Primitivo

2021 Rotwein (lieblich)

Malvasia Nera Puglia IGT „Contessa Marina“

Kräftiges, dichtes Rubinrot; ausgeprägter Duft von dunklen voll-
reifen Früchten, wie Herzkirsche und Pflaume, feine Würznoten; 
am Gaumen druckvoll, sehr gut eingebundene Säure.    

EAN Flasche:	4008954225087 
EAN Karton: 	 4008954225094

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18111

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Malvasia Nera

2021/2022 Rotwein

Merlot-Primitivo Tarantino IGT „Contessa Marina“

Sattes Rubinrot; würzige Aromen von Kirschen und schwarzen 
Beeren; ergänzen sich mit den Aromen von Brombeeren, Cassis 
und Schokolade; im Geschmack feine würzige Noten von 
Muskat und Pfeffer, dabei voll, kräftig und weich mit einem lang 
anhaltenden Abgang.   

EAN Flasche:	4008954231637 
EAN Karton: 	 4008954231644

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18121

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Primitivo, Merlot

2021/2022 Rotwein

Susumaniello Salento IGT „Contessa Marina“

Dichtes Rubinrot, in der Nase Aromen von vollreifen roten Früch-
ten, blumige Noten nach Veilchen. Am Gaumen würzige und 
pfeffrige Aromen. Ein eleganter Wein mit einer saftigen Säure, 
einem mittelkräftigen Körper und einem langen Abgang.   

EAN Flasche:	4008954227807 
EAN Karton: 	 4008954227814

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18691

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Susumaniello

2020 Rotwein

Nero di Troia Primitivo Puglia IGT „Contessa Marina“

Rubinrot mit violetten Reflexen; komplexes Bukett mit Noten 
von roten Früchten wie Maulbeere und Kirsche; sehr weich am 
Gaumen mit feinen Tanninen, voller, gut strukturierter Körper, 
langes Finish    

EAN Flasche:	4008954227821 
EAN Karton: 	 4008954227838

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18711

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nero di Troia, Primitivo

2021/2022 Rotwein

GOLD
AWC 

GOLD
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SILBER
AWC

SILBER
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Primitivo Puglia IGT „Canapino“

Tiefes, kräftiges Rubinrot, voller Duft nach Waldbeeren und  
Kirsche, leicht ledrige Gewürznoten, voller Körper mit feiner 
Säure-Tanninstruktur, schöne Länge.  

EAN Flasche:	8002153239858 
EAN Karton: 	 8002153239865

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

11981

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Primitivo

2021 Rotwein
NEU
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Apulien 

Contessa Marina – “Quattordici“ Apulien

Fiano Salento IGT „14‘‘ Contessa Marina

Klar strohgelb in der Farbe. In der Nase ausgeprägte Aromen 
von Blüten. Am Gaumen lebendige Säure und Fortsetzung 
floraler Noten.   

EAN Flasche:	4008954227364 
EAN Karton: 	 4008954227371

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16671

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Fiano

2022 Weißwein

„Passione di Puglia“ BIO Bianco IGT „14“ Contessa Marina

Helles Gelb mit grünen Reflexen. In der Nase Aromen von hellem 
Steinobst und Noten von Birne. Am Gaumen fruchtig-frisch mit 
ausgewogenem Säurespiel.  

EAN Flasche:	4008954231224 
EAN Karton: 	 4008954231231

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16741

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Trebbiano, Pinot Grigio, Chardonnay

2022 Weißwein

Primitivo Salento IGT Rosato „14“ Contessa Marina

Von intensiver rosa Farbe; Aromen von Rosen, Veilchen und 
Kirsche; am Gaumen frisch und saftig, fruchtiger Abgang.    EAN Flasche:	4008954227388 

EAN Karton: 	 4008954227395

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16681

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Primitivo

2022 Roséwein

Primitivo Negroamaro Puglia IGT „14“ Contessa Marina

Im Glas dunkles Granatrot. In der Nase würzig mit Noten von 
Mandeln, getrocknetem Steinobst und dunklen Früchten. Am 
Gaumen harmonisch und gut balanciert mit geschmeidigen 
Tanninen.    

EAN Flasche:	4008954230944 
EAN Karton: 	 4008954230951

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16711

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Primitivo, Negroamaro

2021 Rotwein

„Passione di Puglia“ BIO Rosso IGT „14“ Contessa Marina

Intensives Rot mit leichten Reflexen in Lila. In der Nase Aromen 
von roten Beeren, rotem Steinobst und einer leichten Würze. Am 
Gaumen weich und langanhaltend mit harmonischen Tanninen. 

EAN Flasche:	4008954231200 
EAN Karton: 	 4008954231217

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16731

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Primitivo, Merlot, Negroamaro, Nero di Troia

2022 Rotwein

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

GOLD
BWT 

95   
Luca  

Maroni

Primitivo di Marina IGT „14“ Contessa Marina

Leuchtend kräftiges Rubinrot. Im Geruch ein vielschichtiger Duft 
von reifen Waldbeeren, Kirschen, Vanille und Gewürzen. Am 
Gaumen druckvoll mit fein eingebundenen Tanninen und einem 
langen, eleganten Abgang.   

EAN Flasche:	4008954231446 
EAN Karton: 	 4008954231453

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16791

Verschluss: 	 Kork/Stelvin

Rebsorte(n): �Primitivo 

2021/2022 Rotwein

18161 Neu in der erfolgreichen 14er-Reihe

„Beim 'Appassimento 14 Contessa Marina' handelt 
es sich um eine Cuvée, deren Trauben vor der 
Vinifikation getrocknet werden. Im Anschluss folgen 
eine sehr sanfte Pressung und ein mehrmonatiger 
Ausbau im großen Holzfass. Die Rebstöcke befinden 
sich überwiegend in der Gegend um die Hafenstadt 
Bari im Herzen Apuliens. Die meist feuchten Lehmbö-
den verleihen dem Wein seinen einzigartigen Cha-
rakter und eine ganz besondere Aromafülle.

'Appassimento 14' ist DIE Bereicherung unserer sehr 
erfolgreichen Linie 14.“

Appassimento Puglia IGT „14“ Contessa Marina
2020 Rotwein

Guido Grimm
Vertriebsleiter
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Apulien

Contessa Marina – “Quattordici“ Apulien

Primitivo di Manduria DOC Riserva „14“ Contessa Marina

Intensives Rubinrot; Fruchtig und würzig, mit Aromen von Kir-
schen und Pflaumen; sehr dichter und konzentrierter Wein mit 
präsenten, aber nicht störenden Tanninen, sehr lang und harmo-
nisch im Abgang!   

EAN Flasche:	4008954231613 
EAN Karton: 	 4008954231620

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

16901

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Primitivo

2019 Rotwein

Appassimento Puglia IGT „14“ Contessa Marina

Leuchtendes Purpurrot; im Duft Aromen eingelegter Früchte und 
saftiger, dunkler Kirschen; am Gaumen setzt sich das Aromen-
spiel von reifen Kirschen und Pflaumen fort; die warme Frucht 
wird von samtigen Tanninen getragen.

EAN Flasche:	4008954231781 
EAN Karton: 	 4008954231798

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18161

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): Diverse Rebsorten

2021 Rotwein

SILBER
AWC

93   
Luca  

Maroni

Primitivo di Manduria DOC „14“ Contessa Marina

Leuchtend kräftiges Rubinrot; im Geruch ein vielschichtiger Duft 
von reifen Waldbeeren, Kirschen, Vanille und Gewürzen; am 
Gaumen druckvoll mit fein eingebundenen Tanninen und einem 
langen, eleganten Abgang.   

EAN Flasche:	4008954231705 
EAN Karton: 	 4008954231712

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16501

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Primitivo

2021/2022 Rotwein SILBER
AWC

NEU

Contessa Marina – “Quattordici“ Magnum Apulien

Primitivo di Marina IGT „14“ Contessa Marina - Magnum

In der Farbe leuchtendes Rubinrot. Im Geruch vielschichtiger 
Duft von reifen Waldbeeren, Kirschen, Vanille und Gewürzen. 
Am Gaumen samtiger, voller Körper mit gut eingebundener Säu-
re und feiner Frucht. Druckvoll am Gaumen mit fein eingebun-
denen Tanninen und einem langen eleganten Abgang.  

EAN Flasche:	4008954231514 
EAN Karton: 	 4008954231521

Flasche / Karton / Palette 
1.50 l / 6 x 1.50 l / 40 Karton

16793

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Primitivo

2021/2022 Rotwein

Contessa Marina – “Highland Edition“  Apulien

Salice Salentino Riserva DOC „Contessa Marina“

Tiefes, dichtes Rubinrot; im sortentypischen Duft finden sich 
Aromen von Dörrpflaume, Waldbeeren und Gewürzkräuter wie 
Zimt und Vanille; am Gaumen saftige gut eingebundene Säure, 
weiche, feinkörnige Tannin Struktur, schöne Länge.   

EAN Flasche:	4008954228644 
EAN Karton: 	 4008954228651

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13221

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Negroamaro, Malvasia Nera

2018/2019 Rotwein

Copertino DOC Rosso Riserva „Contessa Marina“

Tiefrot im Glas. In der Nase Aromen von dunklen Beeren und  
Kirschen. Am Gaumen präsentiert er sich kraftvoll, aber den-
noch mit samtigen Tanninen und einem langanhaltenden Finish.    

EAN Flasche:	4008954230968 
EAN Karton: 	 4008954230975

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

15231

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Negroamaro

2016/2017 Rotwein

SILBER
AWC
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Molise – Apulien – Sizilien

Contessa Marina – ”Edizione“ Apulien & Sizilien

Contessa Marina Molise

Molise Rosso Riserva DOC „Contessa Marina“

Charakteristisches, sattes Rubinrot mit violetten Reflexen, üppi-
ger Duft von dunklen Kirschen und Pflaumen, feine Würze, am 
Gaumen weich und voll, elegantes Säure-Tanninspiel, harmoni-
sche Länge.    

EAN Flasche:	4008954228903 
EAN Karton: 	 4008954228910

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13431

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Montepulciano

2017/2018 Rotwein

Appassimento IGT Gold Release „Contessa Marina“

Leuchtendes Purpurrot; im Duft Aromen eingelegter Früchte und 
saftiger, dunkler Kirschen; am Gaumen setzt sich das Aromen-
spiel von reifen Kirschen und Pflaumen fort; die warme Frucht 
wird von samtigen Tanninen getragen. 

EAN Flasche:	4008954225643 
EAN Karton: 	 4008954225650

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18301

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Diverse Rebsorten

2021 Rotwein

Primitivo Puglia IGT „Contessa Marina“ Castellani

Grillo Sicilia DOC „Contessa Marina“ Castellani

Pinot Grigio Terre Siciliane IGT „Contessa Marina“ Castellani

Tiefe, rubinrote Farbe; im Bukett lassen sich Waldbeeren, dunkle 
Kirschen und leicht ledrige Gewürznoten erkennen; voller Körper 
mit feiner Säure- und Tanninstruktur zeichnen diesen im Abgang 
langen Wein aus.   

Strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen, intensiver Duft nach 
Zitrus, Pfirsich und Frühlingsblüten mit einem Hauch Exotik. Am 
Gaumen harmonisch, frisch und anregend, lang anhaltender 
Abgang.

Helles Strohgelb mit Grünenreflexen, in der Nase Zitrus, grüner 
Apfel und sortentypische Mandelaromen, am Gaumen wie-
derum fruchtig mit lebendiger Säure, im Finale gute Fülle und 
saftige Frucht.

EAN Flasche:	8002153991510 
EAN Karton: 	 8002153994566

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

EAN Flasche:	4008954231477 
EAN Karton: 	 4008954231484

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

EAN Flasche:	 4008954231491 
EAN Karton: 	 4008954231507

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12961

19171

19181

Verschluss: 	 Kork

Verschluss: 	 Stelvin

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Primitivo

Rebsorte(n): Grillo

Rebsorte(n): Pinot Grigio

2021 Rotwein

2021 Weißwein

2021 Weißwein

Negroamaro Puglia IGT „Contessa Marina“ Castellani

Kräftige rubinrote Farbe, im Bukett Dörrobst wie Pflaume, dunkle 
Waldbeeren und auch Feige sowie Gewürznoten, am Gaumen 
voll, mit samtigen Gerbstoffen, gute Länge.  

EAN Flasche:	8002153995471 
EAN Karton: 	 8002153995501

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12381

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Negroamaro

2021/2022 Rotwein

Sangiovese Puglia IGT „Contessa Marina“ Castellani

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase Kirsche, 
Brombeere und Pfeffer, saftige Säure und samtige Tannine, im 
Abgang beständige Kirschnote.  

EAN Flasche:	8002153994306 
EAN Karton: 	 8002153994559

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12591

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese

2021/2022 Rotwein

Nero d‘Avola Sicilia DOC „Contessa Marina“

Intensiv und brillant Rubinrot, ausgeprägtes Aroma nach 
Schwarzkirsche sowie Brombeere, dezente Gewürznote,  
ausgewogen und rund im Abgang.   

EAN Flasche:	8002153996232 
EAN Karton: 	 8002153996423

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

12441

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nero d‘Avola

2021/2022 Rotwein

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SEAL OF 
APPROVAL

AWC



Erklärung der Symbole auf Seite 13  |  *alle Preise verstehen sich zzgl. ges. MwSt.  |  Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

ITALIEN

66

Apulien  

Luce del Sole – ”Asino“ Apulien

Luce del Sole Apulien

18971 Vom Absatz des Stiefels ins  
heimische Glas

„Unsere Eigenmarke „Luce del Sole“ aus Apulien 
steht für Qualität und pure Trinkfreude und hat sich 
seit vielen Jahren in der Gastronomie etabliert und 
bewährt. Eine Weinserie, die – zu jeder Jahreszeit – 
das „Sonnenlicht Apuliens“ ins Glas zaubert.

Im lila Gewand präsentiert sich diese anspruchsvolle 
Cuvée mit tiefer, rotbeeriger Frucht und seidiger 
Tanninstruktur. Bacio & Ciao.“

Nero di Troia Primitivo Puglia IGT „Luce del Sole“ 
2021/2022 Rotwein

Raphael Rieger
Vertrieb/
Weinfachberater
Junior Sommelier 
(IHK)

 

Malvasia Bianca Puglia IGT „Luce del Sole“

Leuchtend strohgelb in der Farbe; ansprechend fruchtig in der 
Nase; am Gaumen feine Würze und harmonisch frische Säure.    EAN Flasche:	4008954230982 

EAN Karton: 	 4008954230999

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18961

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Malvasia Bianca

2022 Weißwein

Malvasia Nera Puglia IGT „Luce del Sole“

Intensives Rubinrot. In der Nase Duft von dunklen Früchten, wie 
Süßkirsche und Pflaume. Feine Würznoten, am Gaumen druck-
voll mit Extraktsüße und gut eingebundenen Tanninen.   

EAN Flasche:	4008954226244 
EAN Karton: 	 4008954226251

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18901

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Malvasia Nera

2021/2022 Rotwein

Merlot-Primitivo Tarantino IGT „Luce del Sole“

Sattes Rubinrot; dunkle, reife Aromen von Kirsche, Brombeere  
und Cassis, feine Würznoten wie Muskat und Pfeffer; am 
Gaumen kräftig mit weichen Tanninen und einer angenehmen 
Säure.    

EAN Flasche:	4008954226268 
EAN Karton: 	 4008954226275

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18911

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Merlot, Primitivo 

2021/2022 Rotwein

Nero di Troia Primitivo Puglia IGT „Luce del Sole“

Rubinrot mit violetten Reflexen; komplexes Bukett mit Noten 
von roten Früchten wie Maulbeere und Kirsche; sehr weich am 
Gaumen mit feinen Tanninen; voller, gut strukturierter Körper, 
langes Finish.    

EAN Flasche:	4008954231002 
EAN Karton: 	 4008954231019

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18971

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nero di Troia, Primitivo

2021/2022 Rotwein

Salice Salentino Riserva DOC „Luce del Sole“

Tiefes, dichtes Rubinrot, sortentypischer Duft nach Dörrpflau-
me, Waldbeeren und Gewürzkräutern, Zimt und Vanille. Am 
Gaumen saftige, gut eingebundene Säure, weiche feinkörnige 
Tannine, gute Länge.   

EAN Flasche:	4008954226329 
EAN Karton: 	 4008954226343

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 95 Karton

18941

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Negroamaro, Malvasia Nera

2019/2020 Rotwein

Primitivo Puglia IGT „Luce del Sole“

Strahlendes, kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen. Im Bukett 
dunkle Beeren, reife Pflaume und feine Würze. Am Gaumen ein 
voller Körper, gut Balance zwischen Säure und Tannin. Lang im 
Abgang.   

EAN Flasche:	4008954226305 
EAN Karton: 	 4008954226312

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 125 Karton

18931

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Primitivo

2021/2020 Rotwein

SILBER
AWC

GOLD
AWC 
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Apulien

Masca del Tacco Apulien

Luce del Sole – ”Edizione“ Apulien

Primitivo Salento IGT Rosato „Luce del Sole“

Von intensiver rosa Farbe. In der Nase Aromen von Rosen, 
Veilchen und Kirschen. Am Gaumen frisch und saftig mit einem 
fruchtigen Finish.    

EAN Flasche:	4008954230869 
EAN Karton: 	 4008954230876

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16721

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Primitivo

2022 Roséwein

Primitivo di Manduria DOC „Luce del Sole“

Kräftiges Rubinrot, ausgeprägter Duft von vollreifen Früchten, 
wie Kirsche, Pflaume, feinen Würznoten. Am Gaumen druckvoll, 
sehr gut eingebunden Säure und weiche Gerbstoffe, fruchtbe-
tontes Finish.   

EAN Flasche:	4008954227845 
EAN Karton: 	 4008954227852

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16281

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Primitivo

2021/2022 Rotwein

Primitivo di Manduria DOC Riserva „Luce del Sole“

Kräftiges Rubinrot. Vielschichtig und komplex in der Nase. 
Am Gaumen Noten von Waldbeeren und Sauerkirsche. Lang 
anhaltend.   

EAN Flasche:	4008954227401 
EAN Karton: 	 4008954227418

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

16691

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Primitivo

2018/2019 Rotwein

Susumaniello Puglia Rosso IGP

Tiefes, dichtes Rubinrot. In der Nase Aromen von Blaubeeren 
und reifen roten Früchten, Holz, Gewürzen und Tabaknoten, 
reife Tannine, langer samtiger Abgang.   

EAN Flasche:	8055731070497 
EAN Karton: 	 8055731079490

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

18781

Verschluss: 	 Kork

„Lu‘Li“ Puglia Rosso IGP ottenute da uve leggermente appassite

Intensives Rubinrot. In der Nase Aromen von Vanille und Beeren, 
blumig. Am Gaumen kommen Kräuteraromen dazu, sehr fruch-
tig, gute Balance, körperreich und langanhaltend.    

EAN Flasche:	8055731070459 
EAN Karton: 	 8055731079452

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

18641

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Cabernet Sauvignon, Syrah, Negroamaro

2020/2021 Rotwein

Rebsorte(n): �Susumaniello

2021/2022 Rotwein

Primitivo di Manduria DOP aged in oak „Antico Ceppo“

Rubinrot, das Bukett duftet nach reifen Früchten wie Pflaume, 
Kirsche, Himbeere, Brombeere, ausgewogene Würz- und Röst
noten. Im Geschmack fruchtbetont mit weichen Tanninen.  

EAN Flasche:	8021904877118 
EAN Karton: 	 8021904877149

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 85 Karton

18101

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Primitivo

2020/2021 Rotwein

„Li Filitti“ Primitivo di Manduria DOP Riserva

Tiefes Rot, in der Nase Aromen von Pflaume, schwarze Johannis-
beere, Schokolade, Kaffee, Kakao. Am Gaumen gut struktu-
rierte Tannine, gut eingebundene Säure, mit langanhaltendem 
Finish.   

EAN Flasche:	8055731070213 
EAN Karton: 	 8055731079216

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

17591

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Primitivo

2018/2019 Rotwein

SILBER
AWC

GOLD
BWT 

SILBER
MUNDUS

VINI

SILBER
MUNDUS

VINI

„Annibale“ Nero di Troia Appassito Puglia IGP

Intensives Rot, mit violetten Reflexen. Leichte Noten von reifen, 
eingekochten Pflaumen und Kirschen, welche sich mit einer 
kräftigen Tanninstruktur fruchtig und weich zeigen.    

EAN Flasche:	8032758710704 
EAN Karton: 	 8032758710797

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

18981

Verschluss: 	 Kunststoffkorken

Rebsorte(n): �Nero di Troia

2015/2016 Rotwein

Diomede Apulien

Neuer 
Look
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Messer del Fauno Apulien & Sizilien

Apulien – Sizilien

Grillo Sicilia DOC „Messer del Fauno“

Strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen: intensiver Duft nach 
Zitrus, Pfirsich und Frühlingsblüten, ein Hauch Exotik; am Gaumen 
harmonisch, mit feiner Frucht, frisch und anregend, lang anhal-
tend.   

EAN Flasche:	8002153205631 
EAN Karton: 	 8002153205648

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

16441

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grillo

2021/2022 Weißwein

Pinot Grigio Terre Siciliane IGT „Messer del Fauno“

Strohgelb mit grünen Reflexen. Üppig fruchtiges Bouquet mit 
Aromen von Apfel, Birne und Zitrusfrüchten bis hin zu floralen 
Düften. Die fruchtigen Noten setzen sich am Gaumen fort. 
Knackige Frische.   

EAN Flasche:	8002153221846 
EAN Karton: 	 8002153221853

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

19071

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Pinot Grigio

2022 Weißwein

Sangiovese Puglia IGT „Messer del Fauno“

Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase deutli-
che Aromen von Kirsche und Brombeere, angenehme Säure 
und samtige Tannine, im Abgang intensive Fruchtnote nach 
Kirschen.  

EAN Flasche:	8002153202531 
EAN Karton: 	 8002153202548

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

15881

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Sangiovese

2021/2022 Rotwein

Pinot Grigio Blush Terre Sicciliane IGT „Messer del Fauno“

Helles Rosa mit kupferfarbenen Reflexen Sanftes fruchtiges 
Bouquet mit frischen Aromen von saftigen roten Beeren und 
Zitrusfrüchten Die fruchtigen Noten setzen sich am Gaumen fort. 
Knackige Frische.

EAN Flasche:	8002153226513 
EAN Karton: 	 8002153226520

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

19081

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): Pinot Grigio

2021 Roséwein

Negroamaro Puglia IGT „Messer del Fauno“

Dichtes Rubinrot, ausgeprägte Aromatik von Pflaume, Wild- 
kirsche und Waldbeeren, feine, nervige Säure, weiche und  
warme Gerbstoffe, harmonisch und lang.  

EAN Flasche:	8002153202579 
EAN Karton: 	 8002153202586

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

15681

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Negroamaro

2020/2021 Rotwein

Salice Salentino DOC „Messer del Fauno“

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, intensiver Duft von 
Kirschen, reifen Beeren, Eukalyptus und weißem Pfeffer, am 
Gaumen strukturgebende Säure, gut eingebundene Tannine, 
gute Länge.    

EAN Flasche:	8002153202593 
EAN Karton: 	 8002153202609

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

15891

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Negroamaro, Malvasia Nera

2021/2022 Rotwein

Primitivo Puglia IGT „Messer del Fauno“

Brillantes, kräftiges Rubinrot, intensiver Duft nach Waldbeeren 
und Kirsche mit dezenten Gewürznoten, voller Körper mit feiner 
Säure- Tanninstruktur, schöne Länge.  

EAN Flasche:	8002153202555 
EAN Karton: 	 8002153202562

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

15671

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Primitivo

2022 Rotwein

Nero d‘Avola Sicilia DOC „Messer del Fauno“

Dunkles, intensives Rubinrot Aromen von Lakritz, Brombeere und 
Heidelbeere mittelkräftiger Körper mit weicher Textur, gut struktu-
riert und lang anhaltend am Gaumen.   

EAN Flasche:	8002153209165 
EAN Karton: 	 8002153209479

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 115 Karton

16511

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Nero d‘Avola

2021/2022 Rotwein

NEU
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Sizilien

Colomba Bianca – ”Kore“ Sizilien

Colomba Bianca – „Lavi“ Sizilien

Grillo Sicilia DOC „Kore“

Hellgelb mit grünen Reflexen; In der Nase florale und fruchtige 
Aromen, wie Zitrus und Apfel. Frisch und harmonisch am Gau-
men, elegant und knackig im Abgang.   

EAN Flasche:	8032700972891 
EAN Karton: 	 8032700973089

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18501

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Grillo

2022 Weißwein

Nerello Mascalese Lavi Sicilia DOC

Dichtes Rubinrot; ausgeprägte Aromatik von Himbeere,  
Wildkirsche und Waldbeeren; feine Säure, weiche und  
warme Gerbstoffe, harmonisch und lang im Abgang. 

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 80 Karton

18481

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): Nerello Mascalese

2020 Rotwein

Chardonnay Sicilia DOC „Kore“

Leuchtend gelb im Glas. In der Nase duftend nach Früchten wie 
Aprikose, Pfirsich und ein wenig Zitrus. Harmonischer Geschmack 
nach Pfirsich und weißen Blüten; im Abgang fruchtig und spritzig.   

EAN Flasche:	8032700973195 
EAN Karton: 	 8032700972686

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18531

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Chardonnay

2021 Weißwein

Zibibbo Sicilia DOC „Kore“

Strohgelbe Farbe mit grünen Reflexen. Duftigkeit und Aromatik 
in der Nase. Am Gaumen dominieren Noten von tropischen 
Früchten, reifer Aprikose und Rosen. Im Abgang trocken.   

EAN Flasche:	8032700973188 
EAN Karton: 	 8032700972822

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18541

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Zibibbo

2021/2022 Weißwein

Syrah Sicilia DOC „Kore“

Dunkelrot, fast schwarz im Glas; Intensives Bouquet nach reifen 
Früchten und schwarzem Pfeffer; Körperreich, samtig und würzig 
im Mund; Hinterlässt einen langen Nachhall am Gaumen.   

EAN Flasche:	8032700972921 
EAN Karton: 	 8032700973119

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18511

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Syrah

2021/2022 Rotwein

Nero d‘Avola Sicilia DOC „Kore“

Tief-, dunkelrote Farbe; Viel Pflaume in der Nase, dazu Schwarz-
kirschen und Veilchen; Sanfte Tannine, vollmundiger Ge-
schmack und würziger, langer Abgang.    

EAN Flasche:	8032700972914 
EAN Karton: 	 8032700973102

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 105 Karton

18521

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nero d‘Avola

2021/2022 Rotwein

15231 Würzig und intensiv!

„Die Rebsorte Negroamaro ist eine der am häufigs-
ten angebauten Rebsorten in der Weinbauregion 
Apulien. Zwei typische Charakteristika für Weine 
dieser Sorte sind ein hoher Tannin-Gehalt und die 
dunkle Beerenfarbe.

Diese lang gereifte Riserva besticht durch ihre 
Würze und Intensität und wird bei mir gerne an 
geselligen Abenden zu herzhaften Fleischgerichten 
serviert!“

Copertino DOC Rosso Riserva „Contessa Marina“ 
2016/2017 Rotwein

Nadine Wagner
Buchhaltung

Artikel Seite 64
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Colomba Bianca Sizilien

Ökologische Kontroll-Nr. DE-ÖKO-006

Sizilien

Chardonnay Sicilia DOC „Colomba Bianca“

Kräftiges Strohgelb; intensive Fruchtaromen von Zitrus und 
Aprikose, florale Noten; feine stützende Säure, finessenreich und 
sortentypisch, eleganter Abgang.   

EAN Flasche:	4008954228620 
EAN Karton: 	 4008954228637

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13461

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Chardonnay

2022 Weißwein

Grillo Sicilia DOC „Colomba Bianca“

Strohgelb im Glas, in der Nase blumig frisch und aromatisch. 
Frisch und harmonisch im Mund, nach Zitrus und tropischen 
Früchten. Strukturiert und elegant am Gaumen. 

EAN Flasche:	4008954225940 
EAN Karton: 	 4008954225971

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18491

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Grillo

2021/2022 Weißwein

Zibibbo Sicilia DOC „Colomba Bianca“

Stohgelbe Farbe mit grünen Reflexen. Sehr aromatisch und stark 
duftend. Noten von Rose, Aprikose und tropischen Früchten 
setzen sich am Gaumen fort. Sehr gute Balance, trocken aber 
sehr weich im Abgang. 

EAN Flasche:	4008954227449 
EAN Karton: 	 4008954227456

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18571

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Zibibbo

Weißwein

Merlot Sicilia DOC „Colomba Bianca“

Dichtes Rubinrot; ausgeprägte Aromatik von Pflaume, Wild-
kirsche und Waldbeeren; feine Säure, weiche und warme 
Gerbstoffe, harmonisch und lang im Abgang. 

EAN Flasche:	4008954228569 
EAN Karton: 	 4008954228576

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13421

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Merlot

2022 Rotwein

Cabernet Sauvignon Sicilia DOC „Colomba Bianca“

Intensives Rubinrot; in der Nase typische Aromen von Johannis-
beeren, dunkle Waldbeeren, etwas Paprika und zarte Rauch
noten; feine Säure und stützende, abrundende Tannine. 

EAN Flasche:	4008954228606 
EAN Karton: 	 4008954228613

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13451

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Cabernet Sauvignon

2021/2022 Rotwein

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

Nero d‘Avola Sicilia DOC „Colomba Bianca“

Intensives Rubinrot; ausgeprägte Aromen von Brombeere und 
Schwarzkirsche, feine rauchige Vanillenote; ausgewogener 
Abgang. 

EAN Flasche:	4008954228583 
EAN Karton: 	 4008954228590

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13441

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Nero d‘Avola

2022 Rotwein

SEAL OF 
APPROVAL

AWC

19091 So kam der Flamingo aufs Etikett

„Die Kellerei Podere 29 die diesen ausdrucksstarken 
Rotwein vinifiziert, liegt nur wenige Kilometer ent-
fernt vom Meer im nördlichen Apulien. Dort an der 
Küste erstreckt sich über fast 20 Kilometer die Saline 
Santa Margherita di Savoia mit ihren faszinierend 
glitzernden Salzbergen. Das Gebiet ist seit 1977 
Naturreservat und ein wahres Paradies für Vögel, 
vor allem aber für den anmutigen Rosaflamingo. 
Unzählige Tiere stelzen hier durch das salzige Wasser 
und gründeln nach ihrer Nahrung.“

Susumaniello Puglia IGT „Duna“ 
2021 Rotwein

Sylvia Brunner
Vertriebs- 
innendienst

Artikel Seite 61 
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Süditalien

TerrAmore Sizilien & Abruzzen

Volpi Abruzzen

Bio-Inzolia Terre Siciliane IGT „TerrAmore“

Sattes Strohgelb. Im Duft finden sich weiße Früchte wie Birne, Ap-
fel und Zitrusfrüchte, sowie florale Anklänge. Am Gaumen frische 
Säure und feine Fruchtigkeit, harmonisch im Abgang. 

EAN Flasche:	4008954229634 
EAN Karton: 	 4008954229641

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14321

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Inzolia

2021/2022 Weißwein

Bio-Montepulciano d'Abruzzo DOC

Rubinrote Farbe mit violetten Reflexen, sortentypisches Bukett 
von Kirschen und weißem Pfeffer, am Gaumen feine Frucht, 
blumige Aromen und gut balanciertes Säure-Tanninspiel.

EAN Flasche:	4008954223373 
EAN Karton: 	 4008954223380

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 76 Karton

15451

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): Montepulciano

2020 Rotwein

Bio-Chardonnay Terre Siciliane IGT „TerrAmore“

Klares Strohgelb mit grünen Reflexen, im Bukett Apfel-, Birnen- 
und Zitrusnoten, auch florale Anklänge, am Gaumen schöne 
Frucht und saftige, erfrischende Säure, harmonisch.

EAN Flasche:	4008954223069 
EAN Karton: 	 4008954223076

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15241

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay

2021/2022 Weißwein

Bio-Rosato Terre di Chieti IGT „TerrAmore“

Strahlendes Kirschrot. Fruchtbetonter Duft mit Aromen von  
Kirsche, Himbeeren und Zitrus, am Gaumen rotfruchtig, mit  
saftiger Säure. Harmonischer Abgang. 

EAN Flasche:	4008954223175 
EAN Karton: 	 4008954223182

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

15311

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Sangiovese, Montepulciano

2021/2022 Roséwein

Bio-Nero d‘Avola Sicilia DOC „TerrAmore“

Sattes Rubinrot; im Duft kräftige Aromen von dunklen Beeren, 
Kirsche und Pflaume. Am Gaumen saftige Säure, voller, warmer 
Körper und weiche Tannine, fruchtbetonter harmonischer 
Abgang. 

EAN Flasche:	4008954229658 
EAN Karton: 	 4008954229665

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14331

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Nero d‘Avola

2021/2022 Rotwein

Bio-Syrah Terre Siciliane IGT „TerrAmore“

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, intensiver Duft von 
Kirsche, reifen Beeren, Eukalyptus und Pflaume, am Gaumen  
saftige, strukturgebende Säure und kräftige Tannine, gute 
Länge. 

EAN Flasche:	4008954229696 
EAN Karton: 	 4008954229702

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14401

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Syrah

2020/2021 Rotwein

Bio-Montepulciano d‘Abruzzo DOC „TerrAmore“

Rubinrote Farbe; sorten- typisches Bukett von Kirschen und  
weißem Pfeffer, am Gaumen feine Frucht und blumige Aromen;  
gut balanciertes Säure-Tanninspiel, ausgewogener, fruchtbeton-
ter Abgang. 

EAN Flasche:	4008954229672 
EAN Karton: 	 4008954229689

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14411

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Montepulciano

2020/2021 Rotwein

GOLD
BIO 

WEINPREIS

SILBER
BIO 

WEINPREIS

SILBER
BIO 

WEINPREIS

SILBER
BIO 

WEINPREIS

SILBER
BIO 

WEINPREIS

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC

SILBER
AWC
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Ökologische Kontroll-Nr. DE-ÖKO-006

Venetien – Süditalien

Biowein
Die EU-Verordnung von 2012 regelt neben 
den Produktionsbestimmungen für den Anbau 
auch den Ausbau von biologischen Weinen. 
Voraussetzung ist die Zertifizierung als Bio-
betrieb durch eine staatliche Öko-Kontroll-
stelle. Die Einhaltung der Richtlinien für die 
Weinbergsbearbeitung und für die Vinifizierung 
im Keller wird jährlich kontrolliert. 
Auf freiwilliger Basis sind einige Winzer darü-
ber hinaus noch Mitglied bei einem privaten 
Verband wie Demeter, Bioland oder Ecovin. 
Voraussetzung für diese Mitgliedschaft ist aber 
in jedem Fall die staatliche Zertifizierung. Es 
steht dem Winzer frei, einzelne Rebflächen 
und einzelne Weine von der Zertifizierung 
auszuschließen, sofern der Weinberg oder 
jahrgangsbedingte Einflüsse eine biologische 
Bearbeitung nicht zulassen.
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Österreich

Österreichischer Wein 
Vor der EU-Weinmarktordnung wurden Weine dieser 
Kategorie als Tafelweine deklariert und bilden damit die 
unterste Stufe der Klassifizierungen. Qualitätsweinrebsor-
ten mit einer geschützten Ursprungsbezeichnung sind 
von dieser Kategorie ausgeschlossen. Zusätzlich gibt es 
Vorgaben zu Mostgewicht, Säure und Alkoholgehalt.

Wein mit geschützter geographischer Angabe 
Diese Weine entsprechen dem früheren Landwein. 
Es gibt drei Weinbauregionen, aus denen Weine mit 
geschützter geographischer Angabe stammen dürfen: 
Weinland, Steirerland und Bergland. Für diese Kategorie 
sind u.a. Hektarhöchstertrag, Mindestmostgewicht und 
Mindestalkoholgehalt festgelegt. 

Wein mit geschützter Ursprungsbezeichnung 
Unter diesem Begriff sind österreichische Qualitätsweine 
und Qualitätsweine mit Prädikat vereint und bilden die 
Spitze der Weinklassifizierung. Es gelten strenge Bestim­
mungen, unter anderem im Hinblick auf Herkunft, 
Mindestmostgewicht und Alkoholgehalt. Innerhalb der 
Qualitätsweine wird weiter unterschieden in: Sekt Austria  
für Schaumweine , bei Stillweinen gibt es Kabinett, regional­
typische Qualitätsweine (DAC) und Prädikatsweine.

 
Hier gibt es die Einteilung in Spätlese, Auslese, Beerenaus-
lese, Trockenbeerenauslese, Eiswein und Stroh-/Schilfwein 
(mind. 3 Monate auf Stroh/Schilf gelagert). Die unter-
schiedlichen Qualitätsweine unterliegen – beispielsweise 
in der Produktion – strengen Vorgaben. 

In der Wachau gibt es zusätzlich noch die Vereinigung 
„Vinea Wachau“, deren Mitglieder ihre Weine in die drei 
Stufen Steinfeder, Federspiel und Smaragd einordnen. 
Innerhalb dieser Qualitätskategorien müssen bestimmte 
Produktionsvorgaben eingehalten werden und die natur-
belassene Weinproduktion steht im Vordergrund.

Districtus Austriae Controllatus (DAC) 
Aufbauend auf der Qualitätsstufe „Wein mit geschützter 
Ursprungsbezeichnung“, wird bei Weinen mit DAC-Status 
das Augenmerk auf die Herkunftstypizität gelegt. Zum 
jetzigen Zeitpunkt gibt es in Österreich 17 DAC-Gebiete.

Als Vorbild dienen andere europäische Appellationssys-
teme, wie bspw. das Französische. Auch in Österreich 
gibt es strenge Regelungen bezüglich der Weinproduk-
tion. Es werden unter anderem zugelassene Rebsorten, 
Alkoholgehalt und Mostgewicht vorgeschrieben. 

Die Weine Österreichs werden in drei  
Qualitätsklassen eingestuft:

Weinviertel

Kamptal

Kremstal

Wachau

Thermenregion

Steiermark Burgenland
Wien
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Steiermark – Thermenregion 

Leo Aumann Thermenregion

Schneeberger Südsteiermark

Krispel Vulkanland Steiermark

Weissburgunder Südsteiermark DAC

Hellgelb mit grünen Reflexen; im Bukett Zitrusfrucht mit dezenter 
Note von Williamsbirne; wiederum helle Früchte am Gaumen; 
elegant und saftig im Geschmack.   

EAN Flasche:	9006155120045 
EAN Karton: 	 9006155120052

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

17691

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Weissburgunder

2021/2022 Weißwein

Sämling 88 Steiermark QUW

Helles Strohgelb; fruchtbetonte Steinobstnoten, dezente  
exotische Aromen; ebenfalls fruchtbetont am Gaumen;  
frische lebendige Säure; fruchtig im Abgang.   

EAN Flasche:	9006155130044 
EAN Karton: 	 9006155130051

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

17681

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Sämling 88

2022 Weißwein

Sauvignon Blanc Südsteiermark DAC

Ausgeprägter Duft nach exotischer Frucht wie Maracuja und 
Ananas und Hollerblüte; trocken ausgebaut, frische Säure,  
schönes Fruchtspiel am Gaumen, der Alkohol ist sehr gut  
eingebunden, langanhaltend und feinfruchtig im Abgang.   

EAN Flasche:	9006155170040 
EAN Karton: 	 9006155170057

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

17671

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Sauvignon Blanc

2021/2022 Weißwein

Muskateller Ried Kitzeck-Sausal DAC 

Ausgeprägte, vielschichtige Nase, betörende Aromen von  
Zitronenmelisse und Holunderblüten. Straffe, elegante und  
spannende Säure mit einer feinen Mineralik.    

EAN Flasche:	9006155140142 
EAN Karton: 	 9006155140159

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 88 Karton

17721

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Gelber Muskateller

2019/2021 Weißwein

Sauvignon Blanc Straden Vulkanland Steiermark DAC

Der Wein zeigt sich in klarem Weißgelb. Er duftet grasig sowie 
nach gelber Paprika und Brennnessel. Am Gaumen wirkt er 
trocken und rassig mit dichter Aromatik.    

EAN Flasche:	9120039458328 
EAN Karton: 	 9120039458335

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

23581

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Sauvignon Blanc

2021/2022 Weißwein

Grauburgunder Straden Vulkanland Steiermark DAC

Der Weißwein präsentiert sich mit kupfernen Reflexen. In der 
Nase zeigen sich Aromen nach Karamell & Quitte. Er ist kraftvoll, 
saftig und trocken am Gaumen.    

EAN Flasche:	9120039458342 
EAN Karton: 	 9120039458359

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

23571

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grauburgunder

2021/2022 Weißwein

Rotgipfler QUW Thermenregion „Flamming“

Intensives Goldgelb, in der Nase kraftvoll und elegant. Sehr kom-
pakt am Gaumen mit exotischen Früchten und Stachelbeeren. 
Rassige Säure und sehr mineralisch. Enormes Lagerpotential.   

EAN Flasche:	9120040387105 
EAN Karton: 	 9120040387112

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 84 Karton

23541

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Rotgipfler

2022 Weißwein

90   
Falstaff

92   
Falstaff

93   
Falstaff

91   
Falstaff

BRONZE
IWC 

BRONZE
IWC 

SILBER
IWC
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Müller Kremstal

Kremstal – Weinviertel

Pleil Weinviertel

Grüner Veltliner QUW Niederösterreich „Aus Liebe zur Natur“

Im Glas ein leuchtendes Gelb mit grünlichen Reflexen. In der 
Nase frische Noten von grünem Apfel. Am Gaumen elegante 
Frucht mit dem typischen Pfefferl.    

EAN Flasche:	9120020003049 
EAN Karton: 	 9120020003056

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17501

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2022 Weißwein

Grüner Veltliner Kremstal DAC „Göttweiger Berg“

Helles Grüngelb; nuancenreicher, frischer Duft nach grünem  
Apfel, am Gaumen gute Mineralik, sehr finessenreich mit  
fruchtiger Frische und feiner Säure, pfeffriger Abgang.   

EAN Flasche:	9120020001120 
EAN Karton: 	 9120020001236

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17491

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2022 Weißwein

"Martin" QUW Niederösterreich

Strahlendes Grüngelb; in der Nase duftig frisch, zart würziges  
Bukett; am Gaumen betonte Frucht mit Mineralik und feiner 
Säure; fruchtig-würziger Abgang.   

EAN Flasche:	9120020000406 
EAN Karton: 	 9120020000468

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17461

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner, Sauvignon Blanc,  
Gelber Muskateller

2021/2022 Weißwein

Grüner Veltliner Kremstal DAC „Ried Neuberg“

Strahlendes Gelb. Vielschichtiger Charakter mit reifen Birnen- 
und Apfelnoten, zarter Apfel. Feine Würze im Abgang.    EAN Flasche:	9120020002912 

EAN Karton: 	 9120020002929

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17701

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2022 Weißwein

Grüner Veltliner QUW Niederösterreich

Strahlendes, klares Strohgelb mit grünen Reflexen; sortenty-
pisch-pfeffriger Duft, mit Grapefruit und Apfel im Bukett, volle 
Frucht und rassige Säure am Gaumen; harmonisches, fruchtbe-
tontes Finale. 

EAN Flasche:	9006355000208 
EAN Karton: 	 9006355001236

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13111

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2022 Weißwein

Gemischter Satz Wienerfeld QUW Niederösterreich

Helles Strohgelb; fruchtig in der Nase, tropische Fruchtaromen; 
runder Geschmack, der an gelbe Frucht erinnert.    EAN Flasche:	9006355000338 

EAN Karton: 	 9006355001335

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13191

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay, Grüner Veltliner, Weissburgunder

2022 Weißwein

Zweigelt QUW Niederösterreich

Rubinrot mit violetten Reflexen; sortentypisches Aroma von 
Weichseln und weissem Pfeffer, am Gaumen kraftvoll mit 
schönem Säure-Tanninspiel, lang anhaltende Kirschfrucht im 
Abgang.  

EAN Flasche:	9006355000505 
EAN Karton: 	 9006355001502

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13101

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Blauer Zweigelt

2021/2022 Rotwein
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Weinviertel – Niederösterreich

Dürnberg Weinviertel & Niederösterreich

Selection Österreich Weinviertel

Grüner Veltliner Falkenstein Weinviertel DAC

Frische Apfelfrucht, feiner weißer Pfeffer und kühle mineralische 
Noten in der Nase. Am Gaumen würzig und saftig mit gutem 
Trinkfluß.    

EAN Flasche:	9120013423625 
EAN Karton: 	 9120013423632

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

61801

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2021/2022 Weißwein

Chardonnay Falkenstein QUW Niederösterreich

Leuchtendes Gelbgrün, mit feinen Wiesenkräutern unterlegte 
Tropenfruchtanklänge, zart nach gelbem Apfel und reifer An-
anas. Saftig, feiner Säurebogen, mineralischer Touch im Finish.   

EAN Flasche:	9120013423861 
EAN Karton: 	 9120013423878

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

62181

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay

2021/2022 Weißwein

Grüner Veltliner Reserve Tradition Weinviertel DAC

In der Nase gelbe Äpfel, Grapefruit, Rosenblüten und ein feines 
Pfefferl, geradlinig und ausdrucksstark am Gaumen. Saftig mit 
toller Würze und mineralischem Nachhall im langen Finish.    

EAN Flasche:	9120013423441 
EAN Karton: 	 9120013423458

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

61861

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2021/2022 Weißwein

Weißburgunder Reserve Falkenstein QUW Niederösterreich

Komplexer Fruchtbogen mit nussigen Noten, reife Birnen, Oran-
ge und zartes Karamell, cremig und vollmundig mit voller Frucht 
und balancierter Säure.    

EAN Flasche:	9120013423243 
EAN Karton: 	 9120013423250

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

62201

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Weissburgunder

2021/2022 Weißwein

Zweigelt Blanc de Noir QUW Niederösterreich

Rotgoldene Reflexe, feiner Duft von roten Beeren und Zitrus-
früchten; am Gaumen fruchtbetont und mineralisch mit einem 
Wechselspiel aus Fruchtsüße und Säure.    

EAN Flasche:	9120013422420 
EAN Karton: 	 9120013422437

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

60271

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Weißer Zweigelt

2022 Roséwein

Grüner Veltliner QUW Niederösterreich „Selection Österreich“

Klares Goldgelb; in der Nase Aromen nach weißem Pfeffer, 
Stachelbeere und etwas Apfel; am Gaumen fruchtbetont und 
elegant mit harmonischem, charakteristischem Pfefferl im Ab-
gang, sehr mineralisch.    

EAN Flasche:	4008954223717 
EAN Karton: 	 4008954223724

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14821

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2022 Weißwein

Zweigelt QUW Niederösterreich „Selection Österreich“

Sattes Granatrot mit violetten Reflexen. Fruchtiges Aroma nach 
Sauerkirsche und Waldbeeren, dezente Gewürznote. Am Gau-
men fruchtbetont und elegant mit harmonischer Tanninstruktur. 
Gute Länge im Finale.   

EAN Flasche:	4008954223731 
EAN Karton: 	 4008954223748

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14831

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Blauer Zweigelt

2021/2022 Rotwein

90   
Falstaff

89  
Falstaff

92   
Falstaff

92   
Falstaff

90   
Falstaff



ÖSTERREICH

Bestell-Hotline: +49 89 42 00 90-23  |  E-Mail: Bestellung@saffer.de  |  Ab 90 Flaschen Lieferung frei Haus  |  © Saffer Wein GmbH 202377

Wachau – Kamptal

Tassilo Wachau

Grüner Veltliner Wachau DAC „Mautern“ Tassilo

Helles Strohgelb mit grüngelben Reflexen; frischer Duft nach  
Zitrusfrüchten; am Gaumen fruchtig mit mineralischen Anklän-
gen; aromatischer Veltliner mit Finesse    

EAN Flasche:	9120020004787 
EAN Karton: 	 9120020004794

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17421

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2022 Weißwein

Grüner Veltliner Wachau DAC „Steinmauer“ Tassilo

Helles Strohgelb; in der Nase frischer Duft nach Zitrusfrüchten; 
am Gaumen fruchtig mit mineralischen Anklängen, deutliche 
Fruchtnote bei prägnanter Säure, harmonischer Abgang.   

EAN Flasche:	9120020001564 
EAN Karton: 	 9120020001571

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

17431

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2022 Weißwein

Hirtzberger Wachau

Grüner Veltliner Federspiel „Rotes Tor‘‘ Wachau

Helles Gelbgrün im Glas. In der Nase Apfel, Anklänge von tropi-
schen Nuancen wie Mango. Mineralische Noten in Verbindung 
mit Zitrusaromen und ausgewogenem und Spiel von Fruchtsüße 
und Säurebogen.    

EAN Flasche:	9120017632788 
EAN Karton: 	 4008954230647

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 108 Karton

61771

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2021/2022 Weißwein

Grüner Veltliner Smaragd „Honivogl‘‘ Wachau

Mittleres Grüngelb, in der Nase feinwürzig, reife Apfelfrucht,  
feine Tabakwürze und eine dezente Orangenzesten. Am  
Gaumen mit kraftvoller Textur, finessenreiche Säurestruktur  
und deutliche Länge.   

EAN Flasche:	9120017632160 
EAN Karton: 	 4008954230753

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 108 Karton

61811

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2021/2022 Weißwein
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Edelbauer Kamptal

Grüner Veltliner Kamptal DAC Bio

Leuchtendes hellgelb mit grünem Schimmer. Frisch und fruchtig 
in der Nase sowie jugendlich und leicht im Abgang.   EAN Flasche:	 - 

EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

60751

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2020/2021 Weißwein

Grüner Veltliner Ried Panzaun DAC Bio

Im Glas strahlendes Hellgelb. In der Nase und am Gaumen 
elegante Aromen von Minze. Feinwürzig und voller Harmonie 
und Eleganz.  

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

62741

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2019 Weißwein

Ökologische Kontroll-Nr. DE-ÖKO-006

Chardonnay Kamptal QUW Bio

Hell Gelb im Glas. In der Nase vor allem heimisches Kernobst 
und etwas Mango. Fruchtig, leicht nussig und äußerst frisch.  
Im Abgang leicht spritzig, hervorragender Trinkfluss. 

EAN Flasche:	 - 
EAN Karton: 	 -

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

60811

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay

2019/2020 Weißwein
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Drei Junge Wilde Niederösterreich & Burgenland

Wien – Niederösterreich – Burgenland

Grüner Veltliner Niederösterreich QUW „Drei Junge Wilde“

Dieser Grüne Veltliner besticht durch ein helles Strohgelb mit 
grünen Reflexen, in der Nase lassen sich grüner Apfel und weißer 
Pfeffer erkennen. Am Gaumen ist er rassig mit einer frischen 
Säure und einer feinen Frucht.   

EAN Flasche:	4008954228828 
EAN Karton: 	 4008954228835

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

23421

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2021/2022 Weißwein

Gemischter Satz Weiss Burgenland QUW „Drei Junge Wilde“

Hellgelb mit grünen Reflexen, frische Fruchtaromen nach Zitrus 
und Apfelnoten mit einem zarten Muskatton. Im Geschmack 
eine saftige, knackige Säure, cremig mit traubigen Fruchtnoten 
und einem mittellangen Abgang.   

EAN Flasche:	4008954226015 
EAN Karton: 	 4008954226022

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

23441

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Diverse Rebsorten

2021/2022 Weißwein

Gelber Muskateller QUW Burgenland „Drei Junge Wilde“

Hellgelbe Farbe. Frische Fruchtaromen nach Grapefruit und 
Litschi mit einem zarten Muskatton. Im Geschmack eine saftige, 
knackige Säure, cremig mit traubigen Fruchtnoten und einem 
mittellangen Finish.   

EAN Flasche:	4008954230883 
EAN Karton: 	 4008954230890

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

23471

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Gelber Muskateller

2021/2022 Weißwein

Zweigelt Rosé Niederösterreich QUW „Drei Junge Wilde“

Strahlender Rosé mit Aromen von Himbeeren und roten 
Johannisbeeren. Am Gaumen fruchtbetont mit einer saftigen, 
spritzigen Säure und einer guten Balance, bei mittlerer Dichte 
und Länge.   

EAN Flasche:	4008954227463 
EAN Karton: 	 4008954227470

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

23461

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Blauer Zweigelt

2021/2022 Roséwein

Zweigelt Burgenland QUW „Drei Junge Wilde“

Helles Rubinrot; typische Nase von Sauerkirsche und Pfeffer; am 
Gaumen fruchtbetont mit weichen Tanninen, harmonisches 
Finish.    

EAN Flasche:	4008954228804 
EAN Karton: 	 4008954228941

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

23431

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Blauer Zweigelt

2021/2022 Rotwein

Blaufränkisch Burgenland QUW „Drei Junge Wilde“

Dunkles Purpurrot mit violetten Reflexen; in der Nase Aromen 
von dunklen Beerenfrüchten; am Gaumen betont fruchtig mit 
saftiger Säure; fruchtig im Abgang.   

EAN Flasche:	4008954225124 
EAN Karton: 	 4008954225148

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

23411

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Blaufränkisch

2021/2022 Rotwein

Rotes Haus Wien

Wiener Gemischter Satz DAC „Rotes Haus“

Im Glas Strohgelb. In der Nase Anklänge von exotischen 
Früchten. Am Gaumen nussig, mit Aromen von gelber Saftbirne 
und reifen Äpfeln im Zusammenspiel mit einer erfrischenden 
Säurestruktur.    

EAN Flasche:	9003979013768 
EAN Karton: 	 9003979013775

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 90 Karton

23601

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay, Grauburgunder, Weissburgunder, 
Neuburger, Gewürztraminer

2022 Weißwein 92   
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Burgenland

Münzenrieder Burgenland

Grüner Veltliner QUW

Kräftiges Strohgelb, im Duft Aromen von frischen Äpfeln, zarte 
Würze, mineralisch und säurebetont am Gaumen, Zitrusfrüchte 
im Abgang.   

EAN Flasche:	9006950221107 
EAN Karton: 	 9006950101225

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14651

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2021/2022 Weißwein

Gelber Muskateller QUW 

Strahlendes Gelb. Sehr duftig, Holunderblüten, Zitruszesten, ein-
ladende Aromatik. Saftig, zarte Muskatnuss, lebendige Struktur,  
finessenreich und trinkanimierend.

EAN Flasche:	9006950221114 
EAN Karton: 	 9006950301304

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14701

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): Gelber �Muskateller

2021/2022 Weißwein

„Sauerstoff“ Cuvée weiß Burgenland QUW 

Im Glas helles Grüngelb. In der Nase Aromen von Birne, frischem 
Apfel und floralen Noten. Am Gaumen ein dichter Körper, safti-
ge Frucht und animierende Säure.

EAN Flasche:	9006950411348 
EAN Karton: 	 9006950301403

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14501

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner, Sauvignon Blanc, Muskateller, 
Chardonnay

2022 Weißwein

Chardonnay Reserve QUW

Feine Röstaromen und tropische Früchte. Saftig und elegant  
am Gaumen mit einem süßlichen Kern und einer gut eingebun-
denen Säure.    

EAN Flasche:	9006950411218 
EAN Karton: 	 9006950103199

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

18661

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Chardonnay

2019/2020 Weißwein

Zweigelt Heideboden QUW

Intensives Rubinrot, im Bukett sortentypische Noten von Sauer-
kirsche, Pflaume, würzige Anklänge von weißem Pfeffer, dunkle 
Schokolade. Am Gaumen ausbalancierte Säure, samtige 
Tannine, langes Finish.    

EAN Flasche:	9006950223354 
EAN Karton: 	 9006950123357

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14711

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Blauer Zweigelt

2020/2021 Rotwein

Cuvée Rosé Burgenland QUW

Leuchtendes Lachsrosa im Glas. In der Nase Noten von roten 
Beeren. Am Gaumen trinkanimierende Aromen von roten Früch-
ten mit harmonisch eingebundener Säurestruktur.

EAN Flasche:	9006950412314 
EAN Karton: 	 9006950312287

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

14751

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Blauer Zweigelt, Blaufränkisch, Merlot, Cabern. Franc

2021/2022 Roséwein

Heideboden Reserve QUW Burgenland

In der Nase reife Kirschfrucht, Cassis und Pflaume mit würzigen 
Anklängen, am Gaumen kraftvoll, fruchtbetont mit harmoni-
schem Säurespiel und samtigen Tanninen, sehr langer tragender 
Abgang.   

EAN Flasche:	9006950222142 
EAN Karton: 	 9006950102215

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16801

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Blauer Zweigelt, Blaufränkisch, Cabernet  
Sauvignon, Merlot

2019/2020 Rotwein

Zweigelt Neusiedlersee DAC Reserve „Römerstein“

Reife Dörrzwetschgen, feine Kirschfrucht, tiefe Würze und dunkle 
Schokolade. Im Abgang tiefschichtig, am Gaumen bleibt eine 
lange Restsüße mit harmonischer Säure. Langes Lagerpotenzial.   

EAN Flasche:	9006950222227 
EAN Karton: 	 9006950102130

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

16811

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Blauer Zweigelt

2019 Rotwein
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Burgenland

Münzenrieder – "Selection" Burgenland

Heideboden Weiß QUW Burgenland 

Zitronengelb mit grünlichen Reflexen. Reife Stachelbeeren,  
Holundernoten; satte Frucht, herzhafte Würze, saftiger Abgang. EAN Flasche:	4008954231651 

EAN Karton: 	 4008954231668

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

16821

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): Grüner Veltliner, Sauvignon Blanc, Chardonnay, 
Gelber Muskateller

2022 Weißwein

Zweigelt Heideboden QUW Burgenland 

Intensives Rubinrot; im Bukett sortentypische Noten von Sau-
erkirsche und Pflaume, würzige Anklänge von weißem Pfeffer, 
dunkle Schokolade; am Gaumen wiederum fruchtbetont mit 
gut ausbalancierter Säure und samtiger Tanninstruktur, langes 
Finish.   

EAN Flasche:	4008954224127 
EAN Karton: 	 4008954224134

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

14661

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Blauer Zweigelt

2020/2021 Rotwein

Heideboden Reserve QUW Burgenland

Dunkles Rubingranat, in der Nase Fruchtnoten von Kirsche, 
Cassis und Pflaume, würzige Anklänge, Am Gaumen kraftvoll, 
fruchtbetont. Harmonisches Säurespiel, samtige Tanninstruktur, 
sehr langer Abgang.    

EAN Flasche:	4008954224141 
EAN Karton: 	 4008954224158

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

14671

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Blauer Zweigelt, Blaufränkisch, Cabernet  
Sauvignon, Merlot

2020 Rotwein

61861 Eine Hommage an den Weinbau

„Seinen Namen verdankt dieser elegant-exotische 
Vertreter seiner Art der langen Weinbautradition in 
Falkenstein. Erstmals urkundlich erwähnt wird der 
Weinbau im Jahr 1309 im Falkensteiner Bergtaiding 
Büchl, sozusagen eines der ersten Regelwerke 
über den geordneten Weinbau, das Rechte und 
Pflichten für die Weinbauern festlegt. Die oberste 
Gerichtsbarkeit für alle Weinangelegenheiten in der 
Region zwischen Wien und Brünn oblag dabei dem 
Falkensteiner Pfarrhof.

Eine ca. 5-monatige Lagerung auf der Feinhefe 
verleiht diesem vielseitigen Speisenbegleiter seine 
cremige Struktur.“

Grüner Veltliner Reserve Tradition Weinviertel DAC 
2021/2022 Weißwein

Angela Worst
Leiterin Einkauf
WSET Level 3  
Award in Wines

Artikel Seite 76

14501 Ein unkomplizierter und dennoch 
ernstzunehmender Spaßmacher 

„Da kokettiert der bodenständige Veltliner mit dem 
weltgewandten Sauvignon und der Chardonnay 
bändigt den rassig-pikanten Muskateller. Alle vier 
zusammen sind „Sauerstoff“ – sicher nicht überle-
benswichtig, aber durchaus wichtig im Weinleben.

Auch wenn der „Münzi“ am liebsten alles in Klein-
buchstaben schreibt, dieser Wein trägt mit Recht 
ein großes „S“ am Anfang!“

„Sauerstoff“ Cuvée weiß Burgenland QUW 
2022 Weißwein

Clarissa Hiddemann
Vertrieb/
Weinfachberaterin
AC Wine & Spirits
(WSET London)
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Burgenland

91   
Falstaff

Strehn Burgenland

Blaufränkisch QUW Burgenland

Im Glas dunkles Rubinrot. In der Nase ausgeprägte Frucht nach 
Brombeeren, Sauerkirschen und Lakritz. Am Gaumen saftig mit 
intensiver Frucht. Langanhaltender Abgang, der den Trinkfluss 
anregt.    

EAN Flasche:	9120002771027 
EAN Karton: 	 9120002771058

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

23701

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Blaufränkisch

2019/2020 Rotwein

Blaufränkisch Rosé QUW Burgenland

Im Glas helles Lachsrosé. In der Nase ein Duft nach weißem 
Pfirsich mit Noten von pinker Grapefruit, Himbeeren und Yuzu. 
Am Gaumen saftige Fruchtigkeit mit einem animierenden und 
harmonischen Säurespiel.   

EAN Flasche:	9120002777128 
EAN Karton: 	 9120002777159

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

23711

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Blaufränkisch

2021/2022 Roséwein

IRO Burgenland

Merlot Ried Gabarinza QUW 

Im Glas tiefdunkles Rubingranat mit opakem Kern und violetten 
Reflexen. In der Nase reife Zwetschgen, kandierte Orangenzeste 
und feine Kräuterwürze. Am Gaumen saftig mit Aromen von 
dunklen Beeren, feinen Tanninen und samtigem Abgang.   

EAN Flasche:	9120093660125 
EAN Karton: 	 9120093660330

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

23761

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Merlot

2021 Rotwein

St. Laurent Ried Herrschaftswald QUW

Im Glas dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen. In der Nase 
beerenfruchtig mit einem Hauch von Orange und Nougat. Am 
Gaumen saftige Kirschfrucht, elegant strukturiert mit seidigen 
Tanninen.    

EAN Flasche:	9120093660057 
EAN Karton: 	 9120093660064

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

23751

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �St. Laurent

2020 Rotwein

92   
Falstaff

93   
Falstaff

Zweigelt Ried Ungerberg QUW

Im Glas ein tiefdunkles Rubinrot mit violetten Reflexen. Feine 
Edelholzwürze in der Nase im Zusammenspiel mit dunklen  
Beeren und Herzkirschen. Am Gaumen saftig, feine Frucht  
und gut integrierte Tannine.

EAN Flasche:	9120093660071 
EAN Karton: 	 9120093660088

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 99 Karton

23771

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): Blauer Zweigelt

2021 Rotwein
GOLD

BURGENL.
WEIN-
PRÄM.

GOLD
BURGENL.

WEIN-
PRÄM.

14751 LIEBESAFFÄRE IN PINK

„Erst war es ein Flirt, mittlerweile entwickelt sich Rosé 
zu einer handfesten Affäre – mit Tendenz zur festen 
Beziehung.

Der wiederaufgeflammte Trend zu Rosé ist hierzu-
lande ungebrochen. Bei weitem sind jedoch nicht 
alle von ihnen pinke Partyweine, gibt es doch eine 
stetig wachsende Anzahl seriöser wie eigenständi-
ger Vertreter. 

So auch die Rosé Cuvée vom Weingut Münzenrie-
der in Apetlon/Burgenland, die mit Klarheit, Frische 
und Vitalität punkten kann.“

Cuvée Rosé Burgenland QUW „Münzenrieder“ 
2021/2022 Roséwein

Gerold Hirn
Vertriebsinnen-
dienst
Weinkenner
(WSET London)

Artikel Seite 79
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Burgenland

Heinrich Burgenland

Tschida Burgenland

Blaufränkisch QUW Burgenland

Kräftiges Granatrot, in der Nase kühle, florale Noten. Feine 
Kirsch-Weichselaromen, reife Brombeeren, Würze. Am Gaumen 
feingliedriges Tannin, saftige und gut balancierte Säure, langer 
Abgang.  

EAN Flasche:	9120007369199 
EAN Karton: 	 9120007365917

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13121

Verschluss: 	 Glas

Rebsorte(n): �Blaufränkisch

2018/2019 Rotwein

Zweigelt QUW Burgenland 

Kräftiges Rubingranat , in der Nase Tabak und Kräuterwürze 
sowie Kirsche. Am Gaumen elegant und schokoladig mit einem 
saftigen, präsenten und feingliedrigen Tannin.   

EAN Flasche:	9120007369113 
EAN Karton: 	 9120007367812

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13131

Verschluss: 	 Glas

Rebsorte(n): �Blauer Zweigelt

2018/2019 Rotwein

Pannobile QUW Burgenland

Dunkles Rubingranat, ein Hauch Lakritze liegt unter dunkler 
Beerenfrucht; Brombeeren und schwarzen Johannisbeeren, 
Pflaume und vollreife Kirsche, mineralische Nuancen, elegant 
und ausbalanciert.  

EAN Flasche:	9120007369885 
EAN Karton: 	 9120007369502

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13181

Verschluss: 	 Glas

Rebsorte(n): �Blauer Zweigelt, Blaufränkisch

2018/2019 Rotwein

Salzberg QUW

Dunkles Rubingranat. Intensive Aromen von Rosmarin und  
Vanille, wilde Beeren, Unterholz und erdige Aromen. Am  
Gaumen kraftvoll mit dichter Tanninstruktur, lebendige Säure.  
Ein langer Abgang.   

EAN Flasche:	9120007367102 
EAN Karton: 	 9120007365764

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

14231

Verschluss: 	 Glas

Rebsorte(n): �Merlot, Blaufränkisch

2017 Rotwein

Sämling 88 Trockenbeerenauslese Ried Lüss DAC Reserve

Im Glas ein tiefes Goldgelb mit orangenen Reflexen. In der Nase 
würzig-süße Nuancen kandierter Mandarinen, weißer Pfeffer und 
einem Hauch Blütenhonig. Am Gaumen Noten von reifer Mango 
bei einem cremigen Mundgefühl mit toller Säurebalance. 

EAN Flasche:	9120014652079 
EAN Karton: 	 9120014652116

Flasche / Karton / Palette 
0.375 l / 6 x 0.375 l / 150 Karton

13030

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sämling 88

2020 Süßwein

Spätlese Angerhof  Cuvée

Helles brillantes Goldgelb, ausgeprägter Duft von gelben Äpfeln, 
kräuterwürzig, Aromen von Orangenschalen, etwas Biskuit und 
Früchtebrot. Fruchtbetont am Gaumen, ausbalancierte Säure.   

EAN Flasche:	9120014650570 
EAN Karton: 	 9120014651461

Flasche / Karton / Palette 
0.75 l / 6 x 0.75 l / 100 Karton

13061

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay, Sauvignon Blanc, Welschriesling, 
Riesling

2022 Süßwein

98   
Falstaff

91   
Falstaff

Ökologische Kontroll-Nr. DE-ÖKO-006

GOLD
BURGENL.

WEIN-
PRÄM.

NEU
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0,20 Liter – Piccolo Italien

Prosecco Frizzante Treviso DOC „Bertoldi“ 0,2

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, feine Aromen von Zitrus, 
grünem Apfel und etwas Mandel; feine, anhaltende Perlage.   EAN Flasche:	4008954226534 

EAN Karton: 	 4008954226633

Flasche / Karton / Palette 
0.20 l / 24 x 0.20 l / 44 Karton

12550

Verschluss: 	 Schraubverschluss

Rebsorte(n): �Glera

Perlwein

Prosecco Spumante DOC „Le Contesse“ 0,2

Helles Strohgelb, feine anhaltende Perlage, sortentypisches Bu-
kett von grünem Apfel, Birne und Zitrus, auch feine Mandelnote, 
sehr trocken, mit harmonischem Abgang. 

EAN Flasche:	8005068003545 
EAN Karton: 	 8005068003637

Flasche / Karton / Palette 
0.20 l / 24 x 0.20 l / 88 Karton

12430

Verschluss: 	 Kunststoff

Rebsorte(n): �Glera

Schaumwein

Prosecco Frizzante Treviso DOC „Le Contesse“ 0,2

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, lebhafte Perlage, sortenty-
pisches Bukett von grünem Apfel und Zitrus und Akazie.   EAN Flasche:	8005068000698 

EAN Karton: 	 8005068001466

Flasche / Karton / Palette 
0.20 l / 24 x 0.20 l / 88 Karton

12370

Verschluss: 	 Schraubverschluss

Rebsorte(n): �Glera

Perlwein

Prosecco Frizzante Treviso DOC „Bella Aura Oro“ 0,2

Perlwein von lebhaft strohgelber Farbe mit deutlicher Perlage-
bildung, angenehmer und typisch fruchtiger Duft, trockener 
Geschmack.   

EAN Flasche:	4008954225353 
EAN Karton: 	 4008954225360

Flasche / Karton / Palette 
0.20 l / 24 x 0.20 l / 44 Karton

12450

Verschluss: 	 Schraubverschluss

Rebsorte(n): �Glera

Perlwein

Kleinflaschen
Ideal für Wenigtrinker und Alleingenießer 
Ebenfalls in unserem Sortiment enthalten sind kleine 
oder halbe Flaschen, wie sie z.B. in Mini-Bars von  
Hotels oder in der Gastronomie eingesetzt werden. 
So erreichen Sie größtmögliche Flexibilität und 
gleichzeitig hohe Qualitäten.

0,33 Liter – Weinschorle Österreich

Weinschorle "G'spritzter" Müller 0,33

Helles Grüngelb. Zarte Würze in der Nase, am Gaumen feine 
Note nach Äpfeln und Zitrus, im Abgang lange tragend mit 
frischer Frucht. 

EAN Flasche:	9120020005104 
EAN Karton: 	 9120020005012

Flasche / Karton / Palette 
0.33 l / 12 x 0.375 l / 63 Karton

17450

Verschluss: 	 Schraubverschluss

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

Weißweinschorle
NEU
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0,25 Liter – Weißwein

0,25 Liter – Rotwein

Italien

Italien

Chardonnay Veneto IGT „Villa Mura“ 0,25

Klare strohgelbe Farbe mit grünen Reflexen, im Bukett domi-
nieren Apfel- und Zitrusnoten, auch florale Anklänge, saftige, 
erfrischende Säure.   

EAN Flasche:	8005390000564 
EAN Karton: 	 8005390900567

Flasche / Karton / Palette 
0.25 l / 24 x 0.25 l / 66 Karton

13640

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay

2021/2022 Weißwein

Chardonnay Trentino DOC „Mastri Vernacoli“ 0,25

Funkelndes Strohgelb mit grünen Reflexen, Aromatik von frischen 
Äpfeln, Birne Melone und Zitrone. Am Gaumen markant mit 
feiner, lebendiger Säure, weich und satt, im Verlauf, nussige 
Noten im Abgang.    

EAN Flasche:	8007890000044 
EAN Karton: 	 8007890000051

Flasche / Karton / Palette 
0.25 l / 12 x 0.25 l / 152 Karton

11910

Verschluss: 	 Schraubverschluss

Rebsorte(n): �Chardonnay

2022 Weißwein

Pinot Grigio Trentino DOC „Vernacoli“ 0,25

Leuchtendes, helles Strohgelb mit Grünnuancen, in der Nase 
Zitrus, grüner Apfel und sorten- typische Mandelaromen, am 
Gaumen elegant und stoffig mit lebendiger Säure, im Finale 
gute Fülle und saftige Frucht. 

EAN Flasche:	8007890267218 
EAN Karton: 	 8007890003069

Flasche / Karton / Palette 
0.25 l / 12 x 0.25 l / 152 Karton

11860

Verschluss: 	 Schraubverschluss

Rebsorte(n): �Pinot Grigio

2021/2022 Weißwein

Merlot Veneto IGT „Villa Mura“ 0,25

Rubinrot mit violetten Reflexen, fruchtbetonter Duft nach Kirsche 
und Pflaume, etwas Pfeffer, feine Säure mit samtigen Gerbstof-
fen, harmonisch im Abgang.  

EAN Flasche:	8005390000557 
EAN Karton: 	 8005390900550

Flasche / Karton / Palette 
0.25 l / 24 x 0.25 l / 66 Karton

13630

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Merlot

Rotwein

Merlot Trentino DOC „Mastri Vernacoli“ 0,25

Leuchtendes, dunkles Rubinrot, delikater Duft von Brombeere 
und reifer Pflaume, etwas Würze, am Gaumen klare Frucht 
mit fein eingebundener Säure und feinkörnigen, stützenden 
Gerbstoffen, im Abgang zarte Noten von Unterholz. 

EAN Flasche:	8007890165811 
EAN Karton: 	 8007890000679

Flasche / Karton / Palette 
0.25 l / 12 x 0.25 l / 152 Karton

11800

Verschluss: 	 Schraubverschluss

Rebsorte(n): �Merlot

2021/2022 Rotwein

Chianti DOCG „Rosa dei Venti“ 0,25

Rubinrote Farbe, feines Bukett mit Aromen von Himbeeren, 
Walderdbeeren und Veilchen, harmonisch und weich, lebhafte 
Säure mit anhaltendem Abgang nach Maraska Kirsche und 
Mandel.    

EAN Flasche:	8000160624377 
EAN Karton: 	 8000160324376

Flasche / Karton / Palette 
0.25 l / 24 x 0.25 l / 80 Karton

12110

Verschluss: 	 Schraubverschluss

Rebsorte(n): �Sangiovese

2021/2022 Rotwein

GOLD
MUNDUS

VINI

Kleinflaschen Neuer 
Look

Neuer 
Look

0,375 Liter – Rotwein
Merlot Trevenezie IGT „San Vigilio“ 0,375

Kräftige rubinrote Farbe, im Bukett Waldbeeren und Pflaume, 
dezent rauchige Note, am Gaumen saftige Säure und leicht 
stoffige Tanninstruktur, harmonisch und weich im Abgang.  

EAN Flasche:	8007890164029 
EAN Karton: 	 8007890184027

Flasche / Karton / Palette 
0.375 l / 24 x 0.375 l / 54 Karton

11760

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Merlot

2021/2022 Rotwein

Italien
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GROSSFLASCHEN

1 Liter – Weißwein Österreich

1 Liter – Rotwein Österreich

Heuriger Grüner Veltliner QUW NÖ 1,0

Helles Strohgelb mit Grünnuancen, in der Nase typischer Duft 
von grünem Apfel, Zitrus und Veltliner-Pfefferl, am Gaumen rassi-
ge Säure, im Abgang bleibt zitronige Pfeffernote.  

EAN Flasche:	9002064010224 
EAN Karton: 	 9002064610226

Flasche / Karton / Palette 
1.00 l / 6 x 1.00 l / 84 Karton

23422

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2021/2022 Weißwein

Grüner Veltliner QUW NÖ „Ein Liter Wein“

Im Glas helles Strohgelb. In der Nase grüner Apfel, Zitrusnoten 
und sortentypische Pfeffer-Aromen. Am Gaumen knackige 
Säure und im Abgang eine balancierte Mischung aus Zitrus- und 
Pfeffer.   

EAN Flasche:	4008954227869 
EAN Karton: 	 4008954227876

Flasche / Karton / Palette 
1.00 l / 6 x 1.00 l / 84 Karton

23472

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

2021/2022 Weißwein

Grüner Veltliner QUW NÖ „Müller“ 1,0

Helles Grüngelb; zarte Würze in der Nase, am Gaumen feine 
Note nach Äpfeln und Zitrus, im Abgang lange tragend mit 
frischer Frucht.   

EAN Flasche:	9120020000079 
EAN Karton: 	 9120020000611

Flasche / Karton / Palette 
1.00 l / 6 x 1.00 l / 76 Karton

17452

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Grüner Veltliner

Weißwein

Zweigelt Burgenland QUW „Ein Liter Wein“ 1,0

Mittleres Rubinrot mit violetten Reflexen, im Duft Weichsel und et-
was weißer Pfeffer, am Gaumen gut eingebundene Säure, feine 
Frucht und weiche Gerbstoffe, harmonisches Finale.  

EAN Flasche:	4008954229566 
EAN Karton: 	 4008954229573

Flasche / Karton / Palette 
1.00 l / 6 x 1.00 l / 84 Karton

23432

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Blauer Zweigelt

2021/2022 Rotwein

Zweigelt Liter Landwein „Münzenrieder“ 1,0

Sattes Rubinrot mit violetten Reflexen, in der Nase sortentypische 
Fruchtnoten von Sauerkirsche und Pflaume, würzig mit Anklän-
gen von weißem Pfeffer, am Gaumen fruchtbetont mit gut 
eingebundener Säure und samtiger Tanninstruktur, gute Länge 
im Finale.   

EAN Flasche:	9006950432015 
EAN Karton: 	 9006950302011

Flasche / Karton / Palette 
1.00 l / 6 x 1.00 l / 95 Karton

14712

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Blauer Zweigelt

Rotwein

Großflaschen
In der Gastronomie bewährt 
Ausgezeichnete Weine mit einem einzigartigen 
Preis-Leistungsverhältnis bieten wir auch in Groß-
flaschen an, die sich erfolgreich im offenen Aus-
schank bewährt haben.
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Großflaschen
GROSSFLASCHEN

1 Liter – Weißwein Italien

1 Liter – Rotwein Italien

Custoza DOC „Rigattieri“ 1,0

Strahlendes, mittleres Strohgelb mit grünen Reflexen, frischer 
Duft von grünem Apfel, Zitrus und floralen Noten, am Gaumen 
lebendige Säure, frische Frucht, feine Mandelnote.  

EAN Flasche:	4008954224301 
EAN Karton: 	 4008954224318

Flasche / Karton / Palette 
1.00 l / 6 x 1.00 l / 76 Karton

11152

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Trebbiano, Garganega, Cortese

2021/2022 Weißwein

Chardonnay Trevenezie IGT „Rigattieri“ 1,0

Klare strohgelbe Farbe mit grünlichem Schimmer, zartes, aroma-
tisches Bukett von weissen Früchten und Zitrus, frische lebendige 
Säure, harmonisch.   

EAN Flasche:	4008954224349 
EAN Karton: 	 4008954224356

Flasche / Karton / Palette 
1.00 l / 6 x 1.00 l / 76 Karton

11412

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay

2022 Weißwein

Pinot Grigio delle Venezie „Rigattieri“ 1,0

Helles Strohgelb mit grünen Reflexen, würziges Bukett von grü-
nem Apfel und Zitrus, etwas Akazie, saftige Säure, harmonisch.   EAN Flasche:	4008954224363 

EAN Karton: 	 4008954224370

Flasche / Karton / Palette 
1.00 l / 6 x 1.00 l / 76 Karton

11302

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Pinot Grigio

2021/2022 Weißwein

Montepulciano d‘Abruzzo DOC „Rigattieri“ 1,0

Kräftiges Rubinrot mit violetten Reflexen, im Bukett Sauerkirschen, 
Brombeeren und Kräuter, lebendige Säure, feine Gerbstoffe, 
harmonisch im Abgang.  

EAN Flasche:	4008954224547 
EAN Karton: 	 4008954224554

Flasche / Karton / Palette 
1.00 l / 6 x 1.00 l / 95 Karton

11132

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Montepulciano

2021 Rotwein

Merlot Veneto IGT affin. in legno „Rigattieri“ 1,0

Kräftige rubinrote Farbe, im Bukett Waldbeeren und Pflaume, 
dezent rauchige Note, am Gaumen saftige Säure und harmo-
nisch und weich im Abgang.   

EAN Flasche:	4008954225759 
EAN Karton: 	 4008954225766

Flasche / Karton / Palette 
1.00 l / 6 x 1.00 l / 95 Karton

11522

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Merlot

2021 Rotwein

Primitivo di Salento IGT „Terre del Sole“ 1,0

Brillantes, kräftiges Rubinrot, intensiver Duft nach Waldbeeren 
und Kirsche, leichte Gewürznoten, voller Körper mit feiner Säure- 
Tanninstruktur, schöne Länge.  

EAN Flasche:	8008863036954 
EAN Karton: 	 8008863247589

Flasche / Karton / Palette 
1.00 l / 6 x 1.00 l / 95 Karton

11162

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Primitivo

2021/2022 Rotwein
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GROSSFLASCHEN

1,5 Liter – Rotwein Italien

1,5 Liter – Weißwein Italien

Chardonnay Vino d‘Italia „Bertoldi Rotondo“ 1,5

Strohgelb im Glas mit grünlichen Reflexen. Intensiv fruchtiges 
Bouquet mit Noten von Äpfeln. Frisch und geschmeidig im 
Geschmack.    

EAN Flasche:	4008954227883 
EAN Karton: 	 4008954227890

Flasche / Karton / Palette 
1.50 l / 6 x 1.50 l / 56 Karton

11413

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Chardonnay, Diverse Rebsorten

2020/2021 Weißwein

Merlot Vino Varietale d‘Italia „Corovin“ 1,5

Helles Rubinrot, in der Nase dominieren Pflaumen und Wald-
beeren, etwas grasig, am Gaumen etwas herbe Gerbstoffe und 
feine Säure, harmonisch und leicht im Abgang.  

EAN Flasche:	8008530035341 
EAN Karton: 	 8008530435349

Flasche / Karton / Palette 
1.50 l / 6 x 1.50 l / 64 Karton

12143

Verschluss: 	 Stelvin

Rebsorte(n): �Merlot

2020 Rotwein

3 Liter – Bag-In-Box Italien

Puglia IGT Rosso „Messer del Fauno“ BIB 3,0

Tiefes Rubinrot im Glas. In der Nase Aromen von roten Früchten. 
Am Gaumen Noten von Kirschen und Erdbeeren im Zusam-
menspiel mit einer leichten Würzigkeit. Voller Körper und sanfte 
Tannine mit einem Hauch von roter Marmelade im Abgang.   

EAN Flasche:	8002153233306 
EAN Karton: 	 8002153233313

BIB / Gebinde 
3,0 l l / 4 x 3,0 l im Umkarton

15674

Rebsorte(n): �Diverse rote Rebsorten

Rotwein

Primitivo di Manduria DOC Riserva "Luce del Sole" 1,5

Intensives Rubinrot. Sehr fruchtig und würzige Aromen von 
Kirschen und Pflaumen. Am Gaumen dicht und konzentriert, 
leichte Kaffeeröstnoten und Bitterschokolade. Geschmeidige 
Tannine und sehr lange Abgang.

EAN Flasche:	4008954231187 
EAN Karton: 	 4008954231194

Flasche / Karton / Palette 
1.50 l / 6 x 1.50 l / 40 Karton

16693

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): Primitivo

2018 Rotwein
NEU

SILBER
AWC
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Grappa – Folonari Italien

Grappa – Distelleria Zanin Italien

Grappa di Vinacce Bianca „Il Castello“

Dieser Grappa wurde von der Destillera Zanin sorgfältig destil-
liert. Ergebnis ist ein fruchtbetonter, floraler Grappa.   EAN Flasche:	8009885002170 

EAN Karton: 	 8009885008325

Flasche / Karton / Palette 
0.70 l / 6 x 0.70 l / 84 Karton

28681

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Diverse Rebsorten

Grappa

Grappa di Vinacce Affinata in Legno „Il Castello“

Aus erlesenem Material destilliert und im Holz gereift, bernstein-
farben, fruchtig im Aroma, harmonisch im Abgang.   EAN Flasche:	8009885002880 

EAN Karton: 	 8009885008332

Flasche / Karton / Palette 
0.70 l / 6 x 0.70 l / 84 Karton

28691

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Diverse Rebsorten

Grappa

Grappa di Brunello Invecchiata Tenuta La Fuga

In der Nase Aromen von Kirschen, Johannisbeeren und Vanille, 
leicht rauchige und würzige Noten.   EAN Flasche:	8001670139566 

EAN Karton: 	 4008954227180

Flasche / Karton / Palette 
0.50 l / 6 x 0.50 l / 108 Karton

28731

Verschluss: 	 Kork

Rebsorte(n): �Sangiovese

Grappa

Destillate
Hochprozentiges für Feinschmecker 
Es liegt nahe, Ihnen die feinen "Nebenprodukte"  
unserer Produzenten nicht vorzuenthalten.  
Hier finden Sie ausgesuchte Spirituosen die in  
Handarbeit nach traditionellen Methoden und  
mit viel Liebe hergestellt werden.
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Destillate
DESTILLATE

Stock Photo ID: 632274485
Paolo Sartorio
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Die Weine von Griwaldi entstehen  
mit den modernsten Technologien.  
Schwerpunkt des Sortiments sind  
die klassischen Rebsorten-Weine  
der Region Garda DOC, darunter  
Pinot Grigio, Chardonnay und Merlot.

Jetzt im neuen "Federkleid"!

Stock Photo ID: 241777294
AlinaMD
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Verkaufsförderung
Wir bieten eine Auswahl an etablierten  
Verkaufsförderungsmaßnahmen um Ihren  
Absatz zu steigern.

Unser Vertriebsteam berät Sie gern!
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1. Geltungsbereich
(1) Diese Lieferungs- und Zahlungsbedingungen gelten für den Fall, dass der Käufer nicht Verbraucher im Sinne des § 13 BGB ist.
(2) �Alle unsere auch künftigen Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich unter Zugrundelegung dieser Allgemeinen Lieferungs- und Zahlungsbedingungen.  

Von unseren Liefer- und Zahlungsbedingungen abweichende Bedingungen des Bestellers, denen hiermit ausdrücklich widersprochen wird, haben keine Gültigkeit.

2. Bestellung, Preise
(1) �Die Bestellung des Kunden ist ein ihn bindendes Angebot. Wir sind berechtigt, dieses Angebot innerhalb von 2 Wochen nach Eingang bei uns anzunehmen, wobei 

die Annahme auch konkludent durch die Auslieferung der Ware an den Kunden erklärt werden kann. Unsere Handelsvertreter sind nicht berechtigt für uns Verträge 
abzuschließen.

(2) �Mangels abweichender Vereinbarung gelten unsere zum Zeitpunkt der Bestellung maßgeblichen Listenpreise zzgl. der am Liefertag gültigen gesetzlichen MwSt.
(3) �Unsere Vertragsannahme erfolgt unter dem Vorbehalt der richtigen und rechtzeitigen Selbstbelieferung durch unsere Zulieferer. Mangels abweichender Vereinbarung 

wird der in der jeweils gültigen Preisliste angegebene Jahrgang ausgeliefert; ist dieser vergriffen, erfolgt die Auslieferung eines alternativen Jahrgangs zu den für ihn gelten-
den Preisen, wobei der Besteller bei verkehrswesentlicher Abweichung die Annahme des alternativ ausgelieferten Jahrganges zurückweisen kann. Bestellungen  
„wie gehabt“ beziehen sich nur auf die zuletzt bezogene Sorte, aber nicht verbindlich auf die Preise und Jahrgänge.

3. Lieferung, Leistungsort, Versand, Gefahrübergang
(1) �Der Verkauf erfolgt mangels abweichender Vereinbarung stets ab unserem Lager in München; dies auch insoweit, als wir die Auslieferung/Versendung der Ware 

übernehmen.
(2) �Mit Übergabe der Ware an den Spediteur, Frachtführer oder eine sonst zur Ausführung der Versendung bestimmten Person geht die Gefahr der zufälligen Verschlech-

terung oder des zufälligen Untergangs auf den Käufer über; dies gilt auch dann, wenn die Versendung an den Kunden durch eigenes Personal vorgenommen wird. 
Der Übergabe steht es gleich, wenn der Käufer mit der Annahme in Verzug gerät.

(3) Für Bestellungen unter 90 Flaschen oder EUR 260 Nettoverkaufspreis der Ware, berechnen wir Ihnen die entstehenden Versandkosten.
(4) �Bei einer Mindestbestellmenge ab 90 Flaschen (0,75 l) oder einem Warenwert von mindestens netto EUR 260 übernehmen wir auf unsere Kosten die Auslieferung/ 

Versendung innerhalb der Bundesrepublik Deutschland.

4. Höhere Gewalt, außerordentliches Rücktrittsrecht
(1) �Im Falle höherer Gewalt (§ 275 BGB) sind wir berechtigt, die Lieferung um die Dauer der Behinderung und einer angemessenen Anlaufzeit hinauszuschieben oder, 

sollte es sich um eine voraussichtlich dauernde Behinderung handeln, wegen des noch nicht erfüllten Teils vom Vertrag ganz oder teilweise zurückzutreten. Der Käufer 
kann in einem solchen Fall von uns die Erklärung verlangen, ob wir vom Vertrag zurücktreten oder innerhalb angemessener Frist liefern. Erklären wir uns nicht, kann der 
Käufer zurücktreten.

(2) �Unbeschadet der gesetzlichen Rücktrittsrechte steht uns ein Recht zum Rücktritt insbesondere auch dann zu, wenn der Käufer über seine Kreditwürdigkeit betreffende 
Tatsachen unrichtige Angaben gemacht hat, er seine Zahlungen einstellt oder die eidesstattliche Versicherung abgegeben hat oder aber über sein Vermögen ein 
Insolvenzverfahren beantragt wird.

5. Zahlung
(1) �Wenn nichts anderes vereinbart ist, ist der Kaufpreis sofort bei Erhalt der Ware zur Zahlung fällig. Erfolgt die Zahlung innerhalb von 10 Tagen ab Rechnungsdatum, ist 

der Käufer berechtigt zum Skontoabzug von 2% des Bruttobetrags. Sind wir zum Zeitpunkt der Fälligkeit zum Bankeinzug ermächtigt, erhält der Käufer einen Skonto von 
3% des Bruttobetrags, sofern die Einziehung mittels Bankeinzug reibungslos erfolgen kann. Im Übrigen gewähren wir unseren Käufern ein Zahlungsziel von 30 Tagen, 
ohne dass hierdurch die Fälligkeit der Forderung berührt wird, wobei wir uns vorbehalten, im Einzelfall, insbesondere bei Erstaufträgen nur gegen Sofortkasse oder per 
Nachnahme zu liefern.

(2) Der Käufer kommt spätestens in Verzug, wenn er nicht innerhalb von 30 Tagen nach Fälligkeit und Rechnungszugang Zahlung leistet.
(3) �Ein Skontoabzug ist unzulässig, solange ältere Lieferungen noch unbezahlt sind. Eingehende Zahlungen werden immer auf die ältesten Forderungen angerechnet.
(4) �Die Aufrechnung oder Ausübung von Zurückbehaltungsrechten ist nur mit unbestrittenen oder rechtskräftig festgestellten Forderungen des Käufers gegen uns zulässig. 

Ein Zurückbehaltungsrecht des Käufers kann zudem nur ausgeübt werden, wenn der Gegenanspruch des Käufers auf demselben Vertragsverhältnis beruht.

6. Eigentumsvorbehalt
(1) �Der Käufer erwirbt an den gelieferten Waren Eigentum erst mit Bezahlung aller aus der Geschäftsverbindung bestehenden Forderungen und der im Zusammenhang 

mit dem Kaufgegenstand noch entstehenden Forderungen; das gilt auch, wenn Zahlungen auf besonders bezeichnete Forderungen geleistet werden. Der Eigen-
tumsvorbehalt geht trotz Aufnahme der Forderung in einen kontokorrentmäßigen Saldo und dessen Anerkennung nicht unter.

(2) �Der Käufer ist verpflichtet, die Vorbehaltsware mit der Sorgfalt eines ordentlichen Kaufmanns für uns zu verwahren. Auf unser Verlangen ist uns jederzeit am Ort der 
jeweiligen Lagerung der Vorbehaltsware eine Bestandsaufnahme und eine ausreichende Kennzeichnung der Vorbehaltsware zu ermöglichen. Von Pfändungen oder 
anderen Beeinträchtigungen unserer Rechte durch Dritte muss uns der Käufer unverzüglich benachrichtigen unter Angabe aller Einzelheiten, die es uns ermöglichen, 
mit allen rechtlich zur Verfügung stehenden Mitteln gegen die Beeinträchtigung unserer Rechte vorzugehen.

(3) �Ein Weiterverkauf der Vorbehaltsware ist nur im Rahmen des ordnungsgemäßen Geschäftsganges zulässig. Für den Fall des Weiterverkaufs tritt der Käufer schon jetzt 
seine Forderungen in Höhe des Kaufpreises an uns ab; wir nehmen die Abtretung an. Die Abtretung dient im selben Umfang zu unserer Sicherung wie die Vorbehalts-
ware. Wird die Vorbehaltsware vom Käufer zusammen mit anderen, nicht von uns gekauften Waren veräußert, so gilt die Abtretung der Forderung aus der Weiterver-
äußerung nur in Höhe des Rechnungswerts unserer Vorbehaltsware, jedoch vorrangig.

(4) �Wir ermächtigen den Käufer bis zu unserem jederzeit zulässigen Widerruf zur Einziehung der Forderungen aus dem Weiterverkauf. Auf unser Verlangen hat uns der 
Käufer die Namen der Schuldner der abgetretenen Forderungen mitzuteilen, damit wir eine Offenlegung der Abtretung und eine Einziehung der abgetretenen  
Forderungen selbst vornehmen können. Zur Abtretung der an uns abgetretenen Forderungen ist der Käufer in keinem Falle befugt.

(5) �Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des Käufers insoweit freizugeben, als der Wert unserer Sicherheiten die zu sichernden Forderun-
gen um mehr als 20 % übersteigt.

7. Mängelrügen/Gewährleistung
(1) �Der Käufer hat die gelieferte Ware nach Erhalt unverzüglich zu untersuchen und alle offensichtlichen Mängel, Mengendifferenzen, Falschlieferungen oder Bruch 

schriftlich festzuhalten, dies möglichst auf den entsprechenden Fracht- bzw. Begleitpapieren. Mängel wegen korkender Ware sind gegen Rückgabe der Ware  
abzuklären. Ergänzend gilt §377 HGB.

(2) �Bei berechtigten Mängeln leisten wir nach unserer Wahl Gewähr durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung. Schlägt die Nacherfüllung fehl, kann der Käufer grund-
sätzlich nach seiner Wahl Herabsetzung der Vergütung (Minderung) oder Rückgängigmachung des Vertrages (Rücktritt) verlangen. Bei einer nur geringfügigen 
Vertragswidrigkeit, insbesondere bei nur geringfügigen Mängeln, steht dem Kunden kein Rücktrittsrecht zu.

(3) �Gewährleistungsansprüche des Käufers verjähren in 12 Monaten nach Ablieferung der Ware beim Kunden.

8. EAN-Code
Der auf unseren Produkten wiedergegebene EAN-Code hat mangels abweichender Vereinbarung nur für uns betriebsinterne Bedeutung, so dass Gewährleistungs-
ansprüche aus einer fehlerhaften Anbringung des EAN-Codes nicht geltend gemacht werden können.

9. Schadensersatz
(1) �Soweit wir nach dem Vertrag oder Gesetz zum Schadensersatz verpflichtet sind, haften wir nur bei grober Fahrlässigkeit oder Vorsatz bzw. grob fahrlässigem oder 

vorsätzlichem Verhalten unserer Erfüllungsgehilfen, gesetzlichen Vertreter oder Mitarbeiter.
(2)	�Die vorstehende Haftungsbeschränkung gilt nicht hinsichtlich Ansprüchen gegen uns aus Produkthaftung sowie im Falle der Verletzung von Leben, Leib oder Ge-

sundheit bzw. der Verletzung wesentlicher Vertragspflichten, deren Nichterfüllung die Erreichung des Vertragszwecks gefährden kann („Kardinalspflichten“). Im Falle 
der leicht fahrlässigen Verletzung solcher Kardinalspflichten ist unsere Haftung auf den vernünftigerweise vorhersehbaren, vertragstypischen, unmittelbaren Schaden 
beschränkt.

10. Gerichtsstand
Für den Fall, dass unser Vertragspartner Kaufmann ist, gilt:
(1) �Gerichtsstand ist der Sitz unserer Firma, und zwar auch für Klagen im Urkunds-, Wechsel- und Scheckprozess. Wir sind allerdings berechtigt, den Käufer auch an seinem 

Gerichtsstand zu verklagen.
(2) Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Bestimmungen des UN-Kaufrechts finden keine Anwendung.

11. Sonstiges
Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrages mit dem Kunden einschließlich dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder  
werden, so wird hiervon die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen wie des Vertrags im Ganzen nicht berührt. Die ganz oder teilweise unwirksame Regelung soll durch  
eine Regelung ersetzt werden, deren wirtschaftlicher Erfolg dem der unwirksamen möglichst nahe kommt.

SafferAGB
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